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Ptuj � Odhajanju podjetnikov iz starega mestnega jedra ni videti konca

Vrata zapirajo še trije lokaliVrata zapirajo še trije lokali
Staremu mestnemu jedru se ne pišejo dobri časi, saj je ponudba iz leta v leto, skoraj že iz meseca v mesec, skromnejša. Staremu mestnemu jedru se ne pišejo dobri časi, saj je ponudba iz leta v leto, skoraj že iz meseca v mesec, skromnejša. 

V kratkem bodo na tem območju zaprli svoja vrata trije lokali. V kratkem bodo na tem območju zaprli svoja vrata trije lokali. Več na straneh 6 in 7.Več na straneh 6 in 7.

Postanite novi naročnik Štajerskega tednika 
in oblecite praktičen brezrokavnik!

Več o naročniški akciji v časopisu

NAROČI ŠTAJERSKI TEDNIK IN SI 
ZAGOTOVI PRIVLAČNO NAGRADO!
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Največji del lanskih prihodkov 
proračuna predstavlja dohodnina 
občanov, nekaj čez 15 milijonov 
evrov. Dobre tri milijone je občina 
pridobila z nadomestilom za upo-
rabo stavnih zemljišč, 1,9 milijona 
so znašali prihodki za gospodar-
sko javno infrastrukturo (za vodo-
vod in kanalizacijo), za 1,2 milijona 
evrov je občina obračunala komu-
nalnega prispevka (izdala je 522 
odločb), približno enak znesek 
predstavljajo prihodki iz državnega 
proračuna. Dobrih 800 tisočakov je 
bilo evropskih sredstev, preostali 
denar v proračunu se je zbral še iz 
drugih različnih davščin, oddajanja 
in prodaje premoženja, koncesij …

Brez večjih investicij
Večjih naložb na Ptuju lani ni 

bilo, zaključevali so dva evropska 
projekta – regijske kolesarske 
steze in kanalizacijo. Na mestnem 
stadionu so obnovili atletsko 
stezo, fi nancirali nakup gasilskih 
vozil, uredili križišče in cesto proti 
Mestnemu Vrhu ter zgradili nekaj 
malega komunalne infrastrukture. 
Po načrtu razvojnih programov 

je bila vrednost vseh investicij in 
projektov, vključno z manjšimi, 4,4 
milijona evrov. 5,5 milijona evrov 
je šlo iz proračuna za različne sub-
vencije gospodinjstvom (vrtec, av-
tobusni prevozi, stanarine, štipen-
dije, domovi upokojencev …). 4,3 
milijona evrov je občina namenila 
za delovanje zavodov, slaba polo-
vica denarja je šla za plače zaposle-
nih, dobra polovica za pokrivanje 
materialnih stroškov.

Lani za odplačilo kreditov 
2,7 milijona evrov

Mestna občina Ptuj je imela ko-
nec lanskega leta najetih 20 dolgo-
ročnih kreditov, obveznosti iz tega 
naslova so znašale 18 milijonov 
evrov. Za plačilo kreditov je na-
menila 2,7 milijona evrov, od tega 
1,8 milijona za odplačilo glavnic in 
slabih 900 tisočakov za obresti. 
Po oceni svetnika Uroša Veka za-
dolženost ni na kritični ravni, saj se 
zadnja leta zmanjšuje oziroma je 
glede na 10-letno lastno povprečje 
občine celo podpovprečna. Vek je 
predlagal, da bi se počasi za kakšno 

konkretno investicijo lahko ponov-
no zadolžili. 

Franjo Rozman je poskušal ptu-
jski proračun primerjati s celjskim. 
Pozval je k ambicioznejšemu pol-
njenju občinske blagajne. »Preveč 
dolgo se že sukamo okoli teh 30 
milijonov evrov. Svet je šel nap-

rej, zakaj ne bi šli tudi mi? Če Celje 
zmore, zakaj ne bi še mi na Ptuju?« 
Dejanske številke sicer kažejo, da 
je Celjanov (dobrih) enkrat več kot 
Ptujčanov, njihov lanski zaključni 
račun proračuna pa je znašal dob-
rih 70 milijonov evrov. Razlika med 
dejanskimi prihodki Ptuja in Celja 

po zaključnem računu je dejansko 
majhna.

Aktualni prihodki daleč 
od rekordnih

MO Ptuj je rekordni proračun 
dosegla pred 16 leti, ko je z evrop-

skimi sredstvi gradila ptujsko čis-
tilno napravo in kanalizacijo. Pri-
hodki v letu 2009 so znašali 39,8 
milijona evrov, v 2010 31,3 in v 2011 
33,5 milijona evrov. Do 2022 prora-
čun ptujske občine več ni presegel 
30 milijonov evrov, povprečno so 
se prihodki gibali med 22 in 26 mi-
lijoni evrov. 

Najvišje proračune je občina 
dosegala, ko je izvajala investicije 
z evropskimi sredstvi. To so poleg 
omenjene čistilne naprave in kana-
lizacije še obnova dominikanskega 
samostana, tržnice in stare ste-
klarske delavnice ter gradnja ali 
obnova vrtcev in šol, vključno z 
dvoranami.

MZ

Mestni svetniki so na torkovi 24. redni seji potrjevali zaključni račun občine za preteklo leto. Ptujska občina je lani gospodarila s 30 milijoni evrov 
prihodkov. Predlani je poslovno leto končala z blizu 34 milijoni evrov prihodkov.

Ptuj � Koliko denarja je bilo lani v občinski blagajni

Pred 15 leti rekordni proračuni, danes krediti

Foto: ČG

Prvi delovni dan po veliki noči so mestni svetniki potrjevali zaključni račun občine za lansko leto.

Vse to zaradi povprečno najniž-
jih neto plač med mestnimi občina-
mi najbolj občutijo Ptujčani.

Dvig cene vrtca je posledica 
povišanja plač v javnem sektorju. 
To priznavajo tudi na ministrstvu 
za fi nance, kjer so ocenili, da se – 
ne glede na dvig povprečnine, ki 
jo ministrstvo občinam izplača za 
vsakega občana – rast cen storitev 
praviloma porazdeli med uporab-
nike in občinske fi nance. 

Na ministrstvu so dodali, da se 
vlada zaveda teh izzivov, zato je 
lani vodila konstruktivne pogovo-
re s predstavniki združenj občin, 
ki so pripeljali do dogovora o višji 
povprečnini za leti 2025 in 2026 
ter dodatnih sredstvih v višini 48 
milijonov evrov, ki jih bodo obči-
ne prejele iz naslova dohodnine. 
Združenje mestnih občin se je ko-
nec februarja na, po njihovi oceni, 
prenizek dvig povprečnine odzva-
lo, da nova povprečnina ne upošte-
va povišanja plač v javnem sektorju 
v letu 2025 in zato ne pokriva višjih 
stroškov izvajanja programov jav-
nih vrtcev. 

Dvig stroškov 
najmočneje občutijo 

Mariborčani in Ptujčani
Konkretni podatki kažejo, da 

se je stroškovna cena vrtca lani 
najbolj dvignila v Mariboru, kjer 

je glede na leto 2021 zrasla za 42,5 
odstotka, v drugih mestnih ob-
činah pa se je dvig gibal med 25 
in 30 odstotki. Za občino so vrtci 
sicer najdražji v Ljubljani, Krškem, 
Mariboru in na Ptuju. Navedeni 
podatki ne odražajo cene na po-
ložnicah staršev, saj občine vrtce 
dodatno subvencionirajo. Podra-
žitve najbolj nesorazmerno trpijo 
občani Ptuja, kjer povprečna plača 
v višini 1.282 evrov za dobrih 100 
evrov zaostaja za predzadnje uvr-
ščenim Slovenj Gradcem.

Ptuj z najvišjimi 
neprofi tnimi 
najemninami

Mariborska občina je edina med 
mestnimi občinami, ki je nepro-
fi tno najemnino v tem času dvig-
nila le za dobro odstotno točko. Iz 
ptujske občine podatkov o nepro-
fi tni najemnini niso sporočili, a na 
podlagi letos objavljenega razpisa 
je decembra 2024 za povprečno 
stanovanje znašala 250 evrov, 

medtem ko je leta 2022 znašala 
180,5 evra – torej se je podražila za 
slabih 39 odstotkov. Ptuj je po viši-
ni najemnine tako druga najdražja 
občina, takoj za prestolnico, kjer 
neprofi tna najemnina za povpreč-
no stanovanje znaša slabih 290 
evrov. V Ljubljani je neto povpreč-
na plača za 370 evrov višja od ptu-
jske.

Največji dvig neprofi tne naje-
mnine sicer beleži Novo mesto, 
kjer jo je občina iz 80 evrov dvigni-
la za kar 142 odstotkov, po novem 

pa za povprečno stanovanje znaša 
194,41 evra, kar je kljub temu še 
vedno precej ugodno v primerjavi 
z drugimi občinami. Neprofi tna 
najemnina se sicer izračunava po 
vrednosti točke, ki jo določi Mini-
strstvo za solidarno prihodnost. 
Mestne občine pričakujejo, da se 
bodo v prihodnosti cene najemnin 
še spreminjale. Visok dvig nepro-
fi tne najemnine – za skoraj 50 od-
stotkov – so sporočili tudi iz celjske 
občine. Iz najmlajše mestne občine 
Krško podatkov o neprofi tni naje-
mnini niso podali, zato smo pod-
ražitev izračunali na podlagi javnih 
razpisov, objavljenih v letih 2022 in 
2024. V slednjem letu je najemnina 
za povprečno stanovanje znašala 
180 evrov. Na koprski občini pa so 
pojasnili, da nimajo občinskih sta-
novanj.

Na Ptuju je zelo drago 
živeti, a še dražje 

je umreti
Mestna občina, kjer je grobnina 

najdražja, ostaja Ptuj – za enojni 
grob po zadnjem zvišanju znaša 
neverjetnih 62,26 evra na leto. Ob-
čina ni komentirala, zakaj je cena 
tako visoka.

Za primerjavo: v Ljubljani boste 
za poslednje ležišče po zadnjem 
zvišanju odšteli 50,3 evra. Od leta 
2021 se je strošek te storitve zvišal 
za 32 odstotkov. Cene grobnin so 
se nedavno na 42,55 evra zvišale 
tudi v Mariboru – preračunano to 
pomeni 87-odstotni skok.

Najbolj se izplača umreti v Celju, 
kjer boste za najem poslednjega 
doma odšteli 15 evrov.

Luka Tetičkovič

Podatki za leta 2021 do 2024 kažejo drastične podražitve občinskih storitev, največje breme pa nosijo mlade družine in 
socialno šibki. Občinske storitve se občutno dražijo v vseh mestnih občinah, ki so posredovale podatke. Odmevna je bila 
podražitev vrtcev, ki je močno prizadela mlajše starše, občutni so tudi dvigi neprofi tnih najemnin, ki načenjajo že tako 
tanke proračune socialno šibkejših. Zneski na položnicah za komunalne storitve, grobnino so nominalno nižji, a so se 
relativno podražili za med 20 in 50 odstotki.

Slovenija, Podravje � V kateri mestni občini je najdražje živeti, imeti otroke in umreti

Med mestnimi občinami je Ptuj najdražji

Foto: ČG

Ptuj po zbranih statističnih podatkih velja za eno najdražjih občin; upoštevajoč najnižje neto plače pa je najdražja 
med vsemi mestnimi občinami.

Povprečne neto plače v mestnih občinah, 
2021 in 2024

Mestna občina 2021 2024
Novo mesto 1.690 2.271
Ljubljana 1.440 1.652
Krško 1.235 1.503
Koper 1.269 1.489
Kranj 1237 1.466
Murska Sobota 1303 1.437
Celje 1243 1.409
Maribor 1246 1.397
Slovenj Gradec 1251 1.387
Ptuj 1081 1.282

Vir: SURS

Po podatkih Statističnega urada RS je Mestna občina Ptuj po višini pov-
prečne neto plače daleč zadaj za vsemi ostalimi mestnimi občinami. Na 
drugi strani so javne storitve za občane Ptuja med najdražjimi (ali najdraž-
je) med vsemi navedenimi občinami.

V Ormožu, drugi največji 
občini v regiji, so lani imeli z 
19 milijoni proračunskih 
prihodkov. Lanske občinske 
prihodke Ptuja in Ormoža smo 
preračunali po prebivalcu 
in prišli do naslednjega 
rezultata: v MO Ptuj je bilo 
1.255 evrov na prebivalca, v 
občini Ormož 1.610.
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Ta čas bi morale potekati že zelo 
intenzivne aktivnosti in priprave 
na organizacijo ene najatraktivnej-
ših dirk starodobnih motociklov v 
državi, Slovenija Classic TT Središče 
ob Dravi, ki se je dolga leta odvijala 
po tamkajšnjih ulicah in cestah ter 
poleg dirkačev privabljala tudi šte-
vilne gledalce. A letos ni tako.

Kot so sporočili organizatorji, 
tamkajšnje društvo Avto Moto klub 
Classic TT, dirke tokrat ne bodo iz-
peljali. Predsednik kluba Damjan 
Munda, ki sicer o razlogih ni želel 
na veliko govoriti, je dejal, da gre 
za prevelik zalogaj, tako fi nančni 

kot organizacijski, ki ga ob delu 
v lastnem podjetju enostavno ne 
zmore več. »Verjamem, da gre za 
veliko škodo, ker dirke ne bo. Pre-
živeli smo marsikatere viharje, me-
njavo vodstva itd., toda dogodek je 
postal preobremenjujoč. Ali dirka 
še kdaj bo, težko odgovorim. Bo 
le, če se bo našel junak, ki bo vse to 
organiziral,« je še komentiral Mun-
da in nam potrdil, da tudi odstopa z 
mesta predsednika.

Zgodovina dirkanja z motornimi 
kolesi je sicer v Središču že zelo dol-
ga. Dirke so na drugi trasi izvajali že 
pred nekaj leti, seveda v drugačni 

obliki. Leta 2013 je Franc Škrjanec 
predlagal izvedbo promocijske dir-
ke s starodobnimi dirkalnimi moto-
cikli. Ta je bila v sodelovanju z obči-
no Središče ob Dravi tudi izpeljana, 
in ker je bila atraktivna prireditev 
zelo dobro sprejeta v kraju samem 
in tudi širše, so jo postopoma nad-
grajevali. Postala je mednarodnega 
značaja, tekmovalci, ki so prihajali 
iz različnih evropskih držav, pa so 
bili licencirani dirkači motociklistič-
nih prvenstev. Po petih letih svoje-
ga obstoja je dirka Slovenija Classic 
TT postala znana na državni ravni in 
tudi izven meja ter je veljala za eno 

najatraktivnejših dirk klasičnih dir-
kalnih motociklov. Za organizacijo 
dirke v letu 2019 so iz strani AMZS 

tudi prejeli nagrado za najboljšega 
organizatorja dirke.

Številni so sicer razočarani, da je 

dogodek, ki je bil tudi odlična pro-
mocija kraja, doletel takšen konec.

Monika Horvat

Spektakularnega dirkaškega vikenda z mednarodno ulično dirko starodobnih moto-
ciklov v Središču ob Dravi, ki je bila zelo priljubljena tako med dirkači kot gledalci, 
letos ne bo. Vprašanje je, ali bo dirka sploh še kdaj izvedena.

Središče ob Dravi � Razočaranje: dirkaškega spektakla ne bo

Se bo našel junak?

Foto: Slovenija classic TT Središče ob Dravi

Atraktivna dirka, ki je na središke ulice privabila več tisoč gledalcev, je, kot kaže, preteklost.

Prvi načrti o gradnji regijske povezave 
Ormož–Ptuj–Slovenska Bistrica so stari 30 
let, do zaključka projekta jih bo nedvom-
no minilo 40. V sodobni razviti družbi 21. 
stoletja je težko razumeti, da se za 25 kilo-
metrov ceste potrebuje 30 oziroma 40 let. 
Gre tudi za čas izgubljenih priložnosti, saj 
vsaka cesta oziroma prometna povezava 
območju prinaša razvoj. Zdaj je tako, da 
je republiška Direkcija za infrastrukturo s 
pripravo dokumentacije za obnovo glavne 
ceste skozi Spuhljo in Budino že zelo daleč. 
Od Ormoža do Markovcev se medtem gra-
di prvi odsek nove glavne ceste, za druge-
ga (Markovci–Ptuj) bi Dars po informacijah 
Mestne občine Ptuj lahko kmalu izvedel 
javno razgrnitev študije variant, predinve-
sticijske zasnove in okoljskega poročila. 

Do sprejetja DPN 
še dolga pot

»V študiji variant obravnavamo samo 
eno varianto, ki je bila v okviru medre-
sorske delovne skupine usklajena z lokalno 
skupnostjo. To je tako imenovana varianta 
S5 optimizirana. Zaradi ločevanja lokalne-
ga in tranzitnega prometa je v neposredni 
bližini Puhovega mostu predviden nov 
most za lokalni promet,« so pojasnili na 
Darsu. Dodali so, da je postopek priprave 
državnega prostorskega načrta, ki ga pelje 
Ministrstvo za naravne vire in prostor, v 
fazi izdelave strokovnih podlag za študijo 
variant (utemeljitev rešitve). Pripravljajo 
predinvesticijsko zasnovo, trenutno izde-
lujejo hidrološko-hidravlično študijo, hi-
drogeološke raziskave, gradbeno tehnični 
elaborat, okoljsko poročilo, prometno štu-
dijo in druge strokovne podlage. »Ko bodo 
strokovne podlage zaključene in potrjene, 
bo javna razgrnitev študije variant – pre-
dinvesticijske zasnove, priprava stališč do 

pripomb in predlogov z javne razgrnitve 
ter potrditev najustreznejše variante na 
vladi. Nato sledi izvedba javnih naročil za 
pridobitev izdelovalcev strokovnih podlag 
za DPN in samega DPN-ja, izdelava vseh 
gradiv, seznanitev javnosti, priprava stališč 

do pripomb in predlogov, dopolnitev stro-
kovnih podlag, pridobitev drugih mnenj 
nosilcev urejanja prostora. Zadnja faza 
je nato še priprava usklajenega predloga 
DPN in sprejem uredbe o DPN na vladi,« so 
povedali na Darsu.

Na trasi ceste zgradili več 
osamelcev

Pred 30 leti je bila cesta Ormož–Ptuj–
Slovenska Bistrica predvidena kot hitra 
cesta, v Slovenski Bistrici bi se navezala na 

obstoječo štajersko avtocesto. V Ormožu 
jim je uspelo obvoznico zgraditi, medtem 
ko se celih 20 let ni našlo rešitve, kako 
novo cesto speljati mimo oziroma skozi 
Ptuj (dajali so se okoli severnih in južnih 
variant). Zgradili so tudi Pragersko obvo-
znico, ki jo morajo zaradi domnevno slabe 
izvedbe in dotrajanosti, predvsem zaradi 
težkega tovornega prometa, po dveh de-
setletjih prenoviti. Leta 2007 so na Ptuju 
namenu predali nov Puhov most kot del 
bodoče obvoznice. A ker soglasja o trasi 
obvoznice ni bilo, se projekt leta in leta ni 
premaknil z mrtve točke. V naslednjem de-
setletju bi osamelce, ki so jih v minulih 20 
letih posamično zgradili od Ormoža skozi 
Ptuj do Slovenske Bistrice, le povezali v ce-
loto in končno v Spodnje Podravje pripelja-
li spodobno cestno povezavo.

Mojca Zemljarič
Foto: ČG

Na gradbišču ceste med Markovci in Ormožem je zelo živahno, delovni stroji so redno v pogonu.

Kot kažejo zadnje informacije, bi v 
Spodnjem Podravju v naslednjem 
desetletju končno lahko prišli do 
spodobnih glavnih prometnic. 
Dars je letos začel gradnjo ceste od 
Ormoža do Markovcev, pripravlja 
tudi strokovne podlage za gradnjo 
od Markovcev do Ptuja. Direkcija 
za infrastrukturo medtem sesta-
vlja načrte za obnovo glavne ceste 
skozi Budino in Spuhljo.

Spodnje Podravje � Znan je oris ptujske obvoznice

Kje bo nova cesta od Markovcev do Ptuja

Čez Dravo bi dobili še dva mostova
Okvirna trasa ptujske obvoznice je izdelana, gre pa takole: v Markovcih je čez kanal predviden nov most, potem gre cesta čez njive, pri obrtni coni je 

predviden lokalni priključek. Do Zabovcev (križišča pri Matekvem križu) bo tekla vzporedno z obstoječo regionalko, potem pa zavila in nadaljevala pot v 
zaledju Spuhlje. V bližini gostilne Vila Monde bo priključek za lokalni promet, cesta pa se bo nadaljevala v zaledju naselij Spuhlja in Brstje. Šla bo skozi oba 
gozdova in pripeljala v Budino, ki jo po presekala na pol ter se povezala na Puhov most.

Od Ormoža do Ptuja bodo tako skupno zgradili 26 kilometrov nove cestne povezave. Čeprav jo gradi DARS (to izhaja iz zgodovine, ker je bila cesta 
predvidena kot hitra), pa za osebni promet ne bo cestninska. Bodo pa cestninili tovorni promet, so pred časom za naš časopis povedali na Darsu.

Foto: DARS
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Vsi načrti temeljijo na zajetnem 
kupu študij in stotine strani do-
kumentacije, za katero naj bi Dra-
vske elektrarne Maribor do danes 
namenile manj kot odstotek oce-
njene vrednosti projekta, torej do 
550.000 evrov. Koliko natančno, 
niso razkrili. Pripravo projektne 
dokumentacije za projekt Vetrne 
elektrarne Rogatec fi nancirajo Dra-
vske elektrarne Maribor. Od leta 
2019, ko je bila podana pobuda za 
začetek priprave državnega pro-
storskega načrta, so bile izvedene 
številne študije – na primer vpliva 
na dvoživke, hrošče, netopirje, 
študija elektromagnetnega seva-
nja, hrupa, študija vpliva na vodne 
vire, podzemne vode, divjad ... Šest 
let torej že pripravljajo dokumen-
tacijo, ali jo bodo na koncu lahko 
uporabili, še ni znano. Minuli teden 
so v Rogatcu v dvorani Grajske pri-
stave in v Žetalah v sejni sobi odprli 
še informacijski pisarni za projekt 
Vetrne elektrarne Rogatec. Pisarni 
bosta namenjeni podajanju tehnič-
nih informacij o projektu, odgovar-
janju na vprašanja ter odprti izme-
njavi mnenj in predlogov, so sporo-
čili iz DEM. Stroškov delovanja niso 
razkrili, saj da bo končni znesek 
znan ob zaključku. »V primeru pot-
rebe bomo termine informacijske 

pisarne dodatno podaljševali ali 
dodajali. Pisarna bo delovala, dok-
ler bo potreba.«

NIJZ za zdaj ne podpira 
vetrnic z močjo 

nad 5 MW
V vmesnem času pa je Civilna 

iniciativa Rogatec-Žetale pridobila 
tudi stališče Nacionalnega inštituta 
za javno zdravje. Namreč vetrnice 
so manj kot kilometer oddaljene 
od 26 bivalnih zgradb, v Sloveniji 
pa trenutno ne obstaja zakonsko 
določen minimalni odmik vetrnih 
elektrarn od naselij oziroma posa-

meznih objektov. Iz Nacionalnega 
inštituta so odgovorili, da se zgle-
duje po danski zakonodaji za pro-
storsko načrtovanje in predlagajo, 
da vetrnice ne smejo biti bliže bi-
vališč od štirikratnika višine stolpa 
vetrnice in dolžine elise. V primeru 
vetrnic na Maclju to pomeni odda-
ljenost vsaj 880 metrov. Ob tem 
pa so poudarili, da do zdaj znane 
epidemiološke študije obravnavajo 
predvsem vetrnice do 3 MW moči, 
da pa še niso zasledili študije, v ka-
teri bi bili ocenjeni vplivi na zdrav-
je za vetrnice z večjo močjo od 5 
MW. »Večje vetrnice se v okolje 
postavljajo predvsem tam, kjer jih 

je možno postaviti na morju, daleč 
od bivalnega okolja. NIJZ ima torej 
zadržke pri ocenjevanju umeščanja 
v prostor za vetrne elektrarne nad 
3 MW v slovenskem prostoru. Za 
oceno vetrnic nad 5 MW bi potre-
bovali nove znanstvene dokaze 
glede vplivov na zdravje ljudi. Zato 
za zdaj ne podpiramo postavitve 
takih vetrnic v slovenskem prosto-
ru.« Na vrhu Maclja pa naj bi bile 
postavljene vetrnice z močjo vsaj 
5 MW. Z mnenjem NIJZ smo soočili 
tudi DEM, ki se do stališča ne opre-
deljuje, saj da je to naloga izdelo-
valcev dokumentacije.

Mojca Vtič

Foto: MV

Nacionalni inštitut za javno zdravje postavitve vetrnic z močjo nad 5 MW ne podpira.

Žetale � Vetrnice že pred izgradnjo zahtevale zajeten kup denarja

Dravske elektrarne o točnem znesku 
za dokumentacijo molčijo

Vrednost investicije postavitve petih vetrnic na območju Žetal in Rogatca je ocenjena na visokih 55 milijonov evrov 
(urgentni center na Ptuju je stal 6,5 milijona evrov). Investicija pa poleg same postavitve vetrnic vsebuje gradnjo 
pet metrov širokih prometnic do stojišč, kabliranje daljnovoda ... 

Majšperk � Ob 90-letnici nov gasilski dom

Pripravljeni na največjo 
naložbo

Prva dokumentacija za izgradnjo gasilskega doma s parki-
rišči pred domom krajanov je bila izdelana že pred dvema 
letoma, sedaj je projekt dozorel do mere, da stoperško ga-
silsko društvo že izbira izvajalca del. 

Projektantska ocena celotne naložbe – rušitev starega objekta, 
novogradnja ter ureditev okolice in parkirišč za gasilski dom ter dom 
krajanov – znaša dobrih 1,3 milijona evrov. Zagotovo gre za največ-
ji projekt zadnjih let, če ne kar desetletij, na gasilskem področju na 
območju občine.

Zunanji videz gasilskega doma v Stopercah ne daje slutiti, da bi bil 
dom potreben rušitve, vendar so nefunkcionalnost prostorov, teža-
ve z vlago in posledično brezplodna dosedanja vlaganja odločila, da 
v Stopercah zgradijo gasilski dom, ki bo ustrezen, uporaben. »Pred 
sedmimi leti smo člani obnovili opleske, delno zamenjali inštalacijo, 
vendar zaradi vlage notranji omet že odpada, prav tako imamo teža-
ve z ustreznim hranjenjem opreme,« je pojasnil predsednik društva 
Aleš Žnidarko.

Po trenutnih ocenah gasilcev bi se moral strošek za sam objekt s 
skupno uporabno površino okoli 400 kvadratnih metrov gibati pod 
enim milijonom evrov. Za ureditev okolice, kamor sodijo oporni zido-
vi, parkirišča in zelene površine, je predvidenih še približno 300.000 
evrov. Novi objekt bo nudil prostor za tri gasilska vozila v pritličju 
ter sejno sobo za najmanj 35 oseb v mansardi, čajno kuhinjo, manjši 
arhiv, poveljniško sobo ...

Večinski del fi nanciranja bo zagotovila Občina Majšperk, do 
100.000 evrov pa bo PGD Stoperce prispevalo samo, v obliki fi nanč-
nih sredstev ter prostovoljnih ur članic in članov društva. Ponudbe 
gradbincev pričakujejo že ta teden, začetek gradnje to poletje, za-
ključek decembra 2026. Prihodnje leto bo tudi jubilejno, ko bo PGD 
Stoperce zabeležilo že 90 let organiziranega varstva pred požari, v 
zadnjih letih pa predvsem pomoči soobčanom ob naravnih nesre-
čah.

Mojca Vtič

Sicer dobro plačani vodilni v 
javnem sektorju (javnih zavodih, 
agencijah, skladih in drugih usta-
novah javnega prava) so upravi-
čeni do izplačila nagrade za redno 
delovno uspešnost, v okvirih, ki 
jih določa zakon. Skupen obseg 
sredstev za plačilo redne delov-
ne uspešnosti znaša najmanj 2 % 
in ne več kot 5 % letnih sredstev 
za osnovne plače. Nagrada lahko 
znaša največ dve osnovni mesečni 
plači javnega uslužbenca. Izplačuje 
se enkrat letno na podlagi poslov-
nega poročila, in sicer za redno de-
lovno uspešnost v preteklem letu. 

Kot so pojasnili na šolskem mini-
strstvu, se višina nagrade za ravna-
telja določa na podlagi več meril: 

preseganje letnega programa (do 
30 %) in letnega fi nančnega načrta 
(do 20 %), kakovost in strokovnost 
izvajanja dela (do 20 %) ter razvoj-
na naravnanost zavoda (do 30 %). 

Glede na določena merila o viši-

ni nagrade odloči svet zavoda, pri 
čemer mora pri osnovnih šolah do-
biti soglasje občine (ustanovitelja), 
pri poklicnih, srednjih šolah, višjih 
strokovnih šolah ter dijaških do-
movih pa države. 

Zanimivo je, da je ravnatelj upra-
vičen do nagrade za delovno us-
pešnost, četudi zavod v ocenjeval-
nem obdobju posluje z izgubo, če 
ga lahko pokrije z nerazporejenim 
presežkom sredstev iz prejšnjih let.

Bivša žetalska 
ravnateljica brez nagrade

In kakšne nagrade so na svoj ra-
čun prejeli ravnatelji spodnjepod-
ravskih osnovnih šol? Po podatkih 
ministrstva so za leto 2023 dobili od 
1.728 evrov do 2.102 evra bruto. Naj-
višja izplačila izmed analiziranih so 

prejeli ravnatelji šol Lenart, Videm, 
Ljudski vrt in Ljudevita Pivka Ptuj. 
Medtem ko na seznamu izplačanih 
nagrad ravnateljev izmed spodnje-
podravskih šol ni OŠ Žetale. Kot so 
pojasnili na ministrstvu, občina ni 
podala soglasja k izplačilu nagrade, 
ker je šola poslovala z izgubo.

Monika Horvat

Ravnatelji osnovnih šol so poleg plač upravičeni tudi do nagrad za redno delovno uspešnost. V Sp. Podravju so lani 
prejeli zneske od 1.728 do 2.102 evra (bruto).

Slovenija, Sp. Podravje � Lepe nagrade ravnateljem

Od 1.700 do 2.100 evrov bruto

Foto: Pexels

Ravnatelji lahko prejmejo nagrado za redno delovno uspešnost.

Foto: Mojca Vtič

Obstoječi gasilski dom bodo stoperški gasilci porušili in s pomočjo 
občine postavili novega. 

Informacijska pisarna v Žetalah v sejni sobi občine je vrata 
odprla minuli četrtek, 17. aprila. V prihodnje bo odprta vsak 
tretji četrtek v mesecu med 16.00 in 18.00, kdaj bo zaprla 
vrata, ni znano. Iz DEM so sporočili zgolj, da je bil začetek 
delovanja pisarn uspešen. »V Žetalah nas je pričakalo toplo 
vzdušje in podpora lokalne skupnosti. Obiskovalci so izrazili 
razumevanje za prehod v obnovljive vire in podporo projektu. 
V času, ko se pogosto srečujemo z napačnimi informacijami in 
nasprotovanji, je tak odziv še posebej dragocen,« so zapisali v 
sporočilu za javnost.

Višina izplačanih n agrad ravnateljem OŠ za leto 2023 (bruto, v evrih)
Ravnatelji OŠ Višina nagrade
Ljudski vrt Ptuj, Dr. Ljudevita Pivka, Videm, Lenart 2.102,29
Glasbena šola K. Pahorja, Cerkvenjak-Vitomarci, Destrnik-Trnovska vas, Majšperk, Kidričevo 2.021,43
Cirkulane-Zavrč, Gorišnica, Markovci Velika Nedelja 1.943,68
Dr. Franja Žgeča Dornava, Juršinci, Mladika Ptuj, Miklavž pri Ormožu, Ormož. Olga Meglič Ptuj 1.868,96
Breg Ptuj, Sv. Trojica, Ivanjkovci, Podlehnik, Središče ob Dravi, Sveti Tomaž 1.797,04
Hajdina 1.788,19
Glasbena šola Ormož, Zasebna glasbena šola Ptuj, Stanka Vraza Ormož 1.727,93

Vir: MVI

Foto: DEM

Predstavnika DEM Andrej Korak, pomočnik izvršnega direktorja, in Anama-
rija L. Mrgole, vodja projekta VE Rogatec, v informacijski pisarni v Žetalah



Štajerski TEDNIK petek, 25. 4. 2025    COLOR CMYK stran 5

petek � 25. aprila 2025   5Politika

Osnovna šola Žetale, ki jo od fe-
bruarja dalje vodi ravnatelj Dejan 
Kokol, je v aprilu na občino posre-
dovala predlog po spremembi cen 
programov Vrtca Žetale za leto 
2025. Od septembra 2023 so se na-
mreč povišali vsi stroški, ki vplivajo 
na oblikovanje cene – povišanje 
plač v javnem sektorju, povišanje 
stroškov živil in stroškov električ-
ne energije, povišanje cen porabe 
vode, porabe čistil in čistilnih pri-
pomočkov ter vseh ostalih potreb-
ščin. Ker z obstoječo ceno vrtec 
ne more pokrivati vseh stroškov 
programa vrtca, so predlagali, da 
nove višje cene začnejo veljati s 
prvim majem.

Tako bo ekonomska cena za 
prvo starostno obdobje 697 evrov, 

za drugo pa 570 evrov. Pred pod-
ražitvijo je bila cena programov za 
približno 80 oz. 60 evrov nižja.

Za starše, ki plačujejo 30 % cene, 
to pomeni, da bo mesečna po-
ložnica za 24 evrov višja za prvo 
starostno in 18 evrov za drugo sta-
rostno obdobje. Starši, ki so v 6. 
dohodninskem razredu (povprečni 
mesečni dohodek na osebo do 836 
evrov) in plačujejo 43 % vrtca, pa 
bodo morali plačati 35 oz. 26 evrov 
več kot do sedaj.

Župan Anton Butolen je pove-
dal, da občina Žetale v povprečju 
krije več kot 70 % ekonomske cene. 
»V okoljih, kjer so plače nižje, mo-
rajo občine več prispevati, kjer so 
plače višje, je občinski delež manj-
ši.« Višino plačila za starše oz. ob-

čino pa odmeri Center za socialno 
delo na podlagi dohodkov staršev.

Otroci iz Žetal 
v vrtec tudi v Celje 

in Maribor
Sicer pa je v žetalskem vrtcu tre-

nutno 53 otrok, možen je sprejem 
še enega otroka ob že povečanih 
normativih. »V novem vrtčevskem 
letu bo sprva 46 otrok, nekaj se jih 
bo priključilo še med letom. Kar 
pomeni, da bo vrtec poln tudi v 
prihodnjem letu,« je še dejal župan 
Butolen.

Občina Žetale bo za plačilo raz-
like v ceni letos prispevala okrog 
286.000 evrov, največ denarja se-
veda za plačilo razlike v domačem 

vrtcu. Ob tem pa občani Žetal (ki 
imajo stalni naslov v tej haloški ob-
čini) otroke vozijo tudi v mariborski 
in ptujski vrtec, v Slovensko Bistri-

co in celo v Celje v katoliški vrtec, 
pa še kam. Tudi za otroke, ki obi-
skujejo vrtce izven matične občine, 
je slednja dolžna kriti razliko med 

plačili staršev in ceno programa, 
čeprav na slednjo občina plačnica 
nima nobenega vpliva.

Mojca Vtič

Višje cene vrtca bodo s prvim majem plačevali tudi starši otrok, ki imajo malčke 
vključene v Vrtec Žetale. Občinski svet je potrdil 12,77 % dvig cen, ki so bile nazadnje 
spremenjene septembra 2023. Enako kot v drugih občinah so bile razlog za dvig cen 
spremenjene plače zaposlenih.

Žetale � Po slabih dveh letih občuten dvig cen vrtca

Za 13 odstotkov višje cene vrtca s 1. majem

Foto: Mojca Vtič

Januarja 2012, ko je vrtec odprl vrata, je v nove igralnice vstopilo 33 otrok. Sedaj vrtec v Žetalah obiskuje 53 
malčkov.

Svetniki Danilo Kostanjevec, 
Daniel Korošec, Daniel Vrtačnik, 
Aleš Forštnarič in svetnica Tama-
ra Pilinger Korošec se že ves čas 
zavzemajo za ohranitev obstoječe 
ureditve – devetih volilnih enot in 
enajstih svetnikov. Po njihovem 
mnenju gre za najbolj pravično re-
šitev. Ob tem so pripravili izračun, 
kako bi lahko obstoječe volilne 
enote prilagodili, da bi zadoščale 
zakonskim pogojem. Predlagajo, 
da bi se nekatere hišne številke 
premestile v druge volilne enote, 
drugod pa bi prišlo do združeva-
nja ali preoblikovanja meja. Pou-
darili so, da so sedaj na vseh sejah 
obravnavali samo županov pred-
log z eno volilno enoto, s katerim 
pa se ne strinjajo. Župan Milan 
Gabrovec je pred glasovanjem, ali 
bi predlog sploh uvrstili na dnev-
ni red, izrazil resne pomisleke. 
Po njegovih besedah je predlog 
morda skladen z matematičnimi 
merili in ustavno odločbo, nikakor 
pa ne z geografskim in logičnim 
smislom. »Najbolj bode v oči pre-
dlagana osma volilna enota, ki naj 
bi združevala severni del Markov-
cev, severni del Nove vasi, severni 
in zahodni del Zabovcev ter Strel-
ce. To je res nelogično – ne more-
mo kar nekaj vzeti tu, nekaj tam, 
vsepovprek mešati hišnih številk, 
ki so sicer med seboj povezane. 
Strinjam se, da je treba soočiti 
mnenja, a nekatera izhodišča vodi-
jo v še večje anomalije,« je prepri-
čan Gabrovec. Izrazil je tudi dvom 
o namenih predlagateljev. »Imam 
občutek, da so bile volilne enote 
oblikovane z mislijo na naslednje 
volitve – da bi si kdo lahko zagoto-

vil mandat, kot se je to že dogajalo 
v preteklosti. Ne razumem, zakaj 
se vztraja pri takšni razdroblje-
nosti. Ena volilna enota je najbolj 
poštena rešitev, saj bi vsak lahko 

volil kogarkoli iz celotne občine. 
Vztrajanje pri enajstih svetnikih je 
po mojem mnenju le manipulacija 
z ljudmi,« je dejal.

Nato se je oglasil svetnik Zvonko 

Črešnik, ki je pod vprašaj postavil 
smisel odločanja o volilnih enotah 
na tej točki. Spomnil je, da so se 
v preteklosti dogovorili, da bodo 
o tem najprej povprašali občane. 

»Nesprejemljivo je, da bi Strelce 
kar tako »vrgli« v neko volilno eno-
to, kjer se popolnoma izgubijo. To 
je zame nedopustno, zato bom 
glasoval po svoji vesti – proti,« je 
poudaril.

»Polje ne bo imelo več 
svojega svetnika«

Opozicijski svetnik Daniel Vrtač-
nik je opozoril, da bi uvedba ene 
same volilne enote najbolj priza-
dela manjše vasi na t. i. »polju« 
– Borovce, Sobetince, Strelce in 
Prvence. »Teoretično bi se lahko 
zgodilo, da bi bilo vseh sedem 
svetnikov iz Bukovcev, ker gre za 
največjo vas. Vse druge vasi pa bi 
ostale brez svojega predstavnika v 
občinskem svetu. Tega preprosto 
ne smemo dopustiti. Dejstvo je, 
da je vsak od nas vezan na svojo 
vas – vsi smo vsaj malo 'lokal pa-
trioti', tudi vi, gospod župan,« je 
dejal Vrtačnik. Poudaril je tudi, da 
so občani že zdaj vajeni delitve po 
volilnih enotah. »Naš predlog omo-
goča, da ima čim več vasi svojega 
predstavnika v občinskem svetu. 
Če pa preidemo na eno volilno 
enoto s sedmimi svetniki, bomo 
v najboljšem primeru imeli štiri iz 
Bukovcev, dva iz Stojncev, mogo-

če še enega od kod drugod … Vasi 
na polju pa svetnika najverjetneje 
ne bodo imele nikoli več,« je zak-
ljučil. Župan je pritrdil, da je takšen 
scenarij teoretično možen, vendar 
je ob tem opozoril, da bi se lahko 
zgodilo tudi nasprotno – da bi imeli 
štiri svetnike iz Stojncev, ki so dru-
ga največja vas v občini, ali celo iz 
katere od vasi na polju. Je pa tak-
šen scenarij po njegovem mnenju 
malo verjeten, saj iz ene vasi red-
ko kandidirajo več kot dva ali trije 
posamezniki. Po njegovih besedah 
je potem veliko boljši predlog z 
devetimi svetniki kot enajstimi, saj 
bistveno manj prizadene ljudi.

V razpravo se je vključil tudi 
svetnik Daniel Korošec, ki je žu-
panu očital, da je razprava zašla s 
prave poti. »Podali smo le predlog 
za uvrstitev točke na dnevni red, 
zdaj pa že 20 minut razpravljamo o 
vsebini, kar je povsem nesmiselno. 
To prepričevanje ljudi nima smisla. 
Vaša dolžnost je, da predlog ume-
stite na dnevni red, mi pa nato gla-
sujemo – za ali proti. Kasneje, ko 
bo točka obravnavana, bomo imeli 
čas za razpravo. Ne pa, da zdaj že 
20 minut meljemo vsi skupaj praz-
no slamo,« je bil kritičen.

Estera Korošec

Foto: EK

Opozicijski svetniki so na zadnji seji poskušali, da bi občinski svet obravnaval njihov predlog volilnega sistema, ki 
ohranja devet volilnih enot in enajst svetnikov.

Foto: ČG

Župan Milan Gabrovec je najbolj naklonjen eni volilni enoti, zanj pa bi bile 
načeloma sprejemljive tudi štiri z devetimi svetniki.

Občina Markovci še ni našla rešitve glede določitve volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana. Tre-
nutno jih imajo devet, a večina ne ustreza zakonskim merilom, saj število volivcev v posameznih enotah presega 
dovoljeno petodstotno odstopanje od idealne vrednosti. Župan zagovarja oblikovanje ene same volilne enote in sedem 
svetnikov. Drugi predlagajo štiri volilne enote in devet svetnikov, medtem ko nekateri – predvsem županova opozicija 
– vztrajajo pri trenutni razdelitvi na devet volilnih enot in enajstih svetnikih. Opozicija je želela svoj predlog uvrstiti 
na dnevni red zadnje seje občinskega sveta, a ji to ni uspelo. 

Markovci � Na seji burna debata glede preoblikovanja volilnih enot

Volilni sistem razdvaja svetnike

David Gabrovec: »O volilnem sistemu ne more odločati 
en glas za ali proti«

V nadaljevanju je svetnik David Gabrovec skoraj 20 minut podrobno pojasnjeval, zakaj bo 
glasoval proti predlogu opozicije. Po njegovem mnenju ta ne rešuje ničesar bistvenega, saj 
ne izpolnjuje ključnih kriterijev stabilnosti in preglednosti. Po njegovem mnenju je predlog 
opozicije celo slabši od trenutne ureditve. »Nekateri mi očitajo, da glasujem tako, kot mi reče 
župan, kar pa ne drži. Vedno imam argumente za svoje odločitve – pa naj bodo za ali proti.« 
Ob tem je še poudaril, da gre pri vprašanju volilnega sistema za preveč pomembno temo, da bi 
o njej odločali brez premisleka. »To ni stvar enega glasu za in enega proti. To moramo urediti 
preudarno, z zdravo kmečko pametjo. Potrebujemo vzdržen sistem. Sistem z enajstimi svetniki 
ni vzdržen, devet jih je zaenkrat še sprejemljivih. A treba bo premisliti, kako naprej, in najti 
skupni kompromis.«
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Vedno večja pa je bojazen, da 
bo mestno jedro ostalo še brez 
ponudbe prehrambnih izdelkov. 
Pravih odgovorov oz. ukrepov, ki 
bi zadržali obrtnike in podjetnike, 
da bi še naprej poslovali v zado-
voljstvo stanovalcev in obiskoval-
cev, pa (še) ni od nikoder.

Tudi strokovnjaki z različnih po-

dročji si ob tem stanju pretirano 
ne belijo glave, četudi gre za vpra-
šanje, ki bi moralo zanimati vse, 
še posebej pa tiste, ki se poklicno 
ukvarjajo z živostjo starih mestnih 
jeder in ki bi morali (po)iskati re-
šitve: kje iskati dodano vrednost, 
katere investicije potrebujemo za 
to, da bo mestno jedro živelo. Ko 

se lokali zapirajo, je vsako modro-
vanje odveč. Podporo potrebujejo, 
ko še živijo, poslujejo.

Marija Čoh iz Deisi mode v Ulici 
heroja Lacka je vztrajala šest let, 
na koncu obupala, ker ne gre več: 
„Premalo ljudi je v mestu, premalo 
jih pride v mestno jedro, mesto je 
prazno. Do konca maja bom imela 
še odprto, stranke bom sproti ob-
veščala, kdaj bo trgovinica odprta. 
Če bi bil promet, če bi bila podpo-
ra, bi trgovinica poslovala brez te-
žav.« 

Prvo leto poslovanja je bilo obe-
tavno, promet je lepo rasel. Prišel 
je kovid, ki je vse ustavil. „Hočeš 
ponovno graditi, se trudiš, kot 
kaže, pa so ljudje v tem času spre-
menili nakupovalne navade, se 
preusmerili na splet,“ ugotavlja. 
Svoje je pridala še konkurenca z 
oblačili uveljavljenih in prepoznav-
nih blagovnih znamk v nakupoval-
nih centrih, ki jih je v začetku ponu-
jala le njena prodajalna. Ljudje raje 
kot v staro mestno jedro zahajajo v 
šoping centre. 

Obrtniki in podjetniki 
brez prave pomoči

Jelka Ploh iz La Donne, lokal v 
Murkovi ulici ima že 32 let, iz iz-
kušenj pove, da se moraš maksi-
malno truditi na vseh področjih 
od jutra do večera, ker pomoči ni 
od nikoder. Ne dobiš niti tistega, 
kar bi ti mogoče pripadalo, kot je 
bila npr. odškodnina, ki jim je bila 
obljubljena, ko se je prenavljala uli-
ca. Tudi prave pomoči zaradi kovi-
da niso prejeli. „Za vse si resnično 
sam, delati pa moraš tudi ob sobo-
tah in nedeljah, da lahko preživiš. 
Pri nas je prednost to, da delamo 
družinski člani in nimamo zaposle-
nih. Žalostno je, da se lokali zapi-
rajo zaradi stroškov, najemnin … 
Stremeti bi morali za tem, da se 

čim več uličnih objektov spremeni 
v lokale ali pa v male butike, ne pa, 
da jih polnijo s pisarnami. To me 
zelo moti. Delamo tudi, ko so pri-
reditve, vključeni smo v program 
Kurentovanja, v Ptujsko poletno 
noč, Odprto kuhno. Delamo tudi 
prvega in drugega maja. Odziv je 
zelo dober, ne sicer pri Ptujčanih, 
ampak pri turistih. Še vedno pa so 
Ptujčani pri nas prva stranka. Od 
njih živimo, pika na i pa so turisti. 
Od prvega maja bo v prodajalni La 
Donna po novem obratoval tudi 
preseljeni butik Kjut Monje Trop,“ 
je povedala Jelka Ploh.

Ptuj ima vse pogoje 
za razvoj butičnega 

podjetništva
„Območna obrtno-podjetniška 

zbornica Ptuj si že vrsto let priza-
deva za boljše pogoje poslovanja 
obrtnikov in podjetnikov, obenem 
pa aktivno sodeluje pri iskanju reši-
tev za težave, s katerimi se sooča 
staro mestno jedro. Eden od naj-
večjih izzivov ostaja vse bolj izrazi-
ta selitev obratovalnic iz mestnega 
središča v nakupovalne centre na 
obrobju. Ta trend ogroža živost, 
identiteto in gospodarsko dinami-
ko zgodovinskega jedra, ki je srce 
najstarejšega slovenskega mesta. 

Ptuj s svojo bogato kulturno de-
diščino in edinstveno arhitekturo 
ponuja velik potencial za razvoj 
butičnega podjetništva, turizma in 
mestne kulture. A brez premišlje-
nih ukrepov staro mestno jedro 
postopoma izgublja svojo funk-
cijo in privlačnost. Zato zbornica 
predlaga celovit pristop k oživitvi 

mestnega središča, ki temelji na 
dobrih praksah iz Slovenije in tu-
jine,“ je direktor ptujske Obrtno-
-podjetniške zbornice Boris Repič 
odgovoril na vprašanje o tem, 
kako narediti privlačnejše mestno 
jedro za obrtnike in podjetnike, da 
ne bodo zapirali še tisto malega lo-
kalov, ki še ostajajo.

Forto: ČG

Staremu mestnemu jedru se ne pišejo dobri časi, saj je ponudba iz leta v leto, skoraj 
že iz meseca v mesec, skromnejša. V kratkem bodo na tem območju zaprli svoja vrata 
trije lokali. Butik Kjut z Novega trga se pred prvim majem seli v lokal La Donna v Mur-
kovo ulico, Deisi moda v Lackovi ulici bo odprta le še do konca maja, do konca junija pa 
ribarnica Delfi n, kjer so več desetletij Ptujčani lahko kupovali ribe. Trend zapiranja 
lokalov se bo nadaljeval tudi v letu 2026. Po neuradnih podatkih naj bi namreč prene-
hala poslovati še najmanj dva lokala.

V mestnem jedru je vse več praznih lokalov.

Foto: Črtomir Goznik

Marija Čoh po šestih letih zapira modno trgovinico Deisi moda: „Ne gre več!“

PtujPtuj � Zapiranju lokalov v starem mestnem jedru še ni videti konca Zapiranju lokalov v starem mestnem jedru še ni videti konca

»Ljudje raje kot v mestno jedro »Ljudje raje kot v mestno jedro 
odhajajo v šoping centre«odhajajo v šoping centre«

Prepoznavna zgodba in enostaven 
dostop do informacij

Za sodobne obiskovalce starega mestnega jedra je 
danes pomembna digitalna in fizična prepoznavnost, torej 
prepoznavna zgodba in enostaven dostop do informacij. 
Možnih ukrepov je več: oblikovanje skupne blagovne znamke 
starega mestnega jedra, digitalna karta ponudnikov, QR-
kode, skupna spletna stran, izboljšana urbana oprema (klopi, 
sence, osvetlitev, pitniki ...). Pogost razlog za selitev podjetij 
so slabe prometne rešitve. Na tem področju je potrebna 
uvedba brezplačnega parkiranja v določenih urah ali 
sistem parkirnih bonov, vzpostaviti je treba dobro povezavo 
mestnega jedra z obrobjem in nakupovalnimi centri (mini 
avtobus, mestna kolesa) ter optimizacijo dostave za trgovce 
brez obremenjevanja mestnih ulic, poudarjajo v OOZ Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

Boris Repič, direktor OOZ Ptuj: „Brez premišljenih ukrepov staro 
mestno jedro postopoma izgublja svojo funkcijo in privlačnost.«
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Subvencije in davčne 
olajšave bi pomagale

Da bi obratovalnice ostale v 
mestnem jedru ali se vanj vrnile, je 
ključno ustvariti ugodno poslovno 
okolje skozi fi nančne spodbude in 
ugodnosti za podjetnike. Pri tem 
imajo v zbornici v mislih predvsem 
subvencionirane najemnine v ob-
činskih prostorih, davčne olajša-
ve za prenove lokalov in pop-up 
trgovine in startup inkubatorje v 
praznih prostorih za mlade pod-
jetnike. V mestno jedro moramo 
pripeljati privlačne vsebine in 
dogajanja, z rednimi dogodki in 
programi spodbujati obisk starega 
mesta, zato je treba organizirati 
tematske sejme, kulturne dogod-
ke, glasbene ulice, fi lmske večere 
na prostem, pomembno je sodelo-
vanje lokalnih ponudnikov pri “No-
čeh odprtih vrat” ali na kulinaričnih 
poteh ter vključevanje ustvarjalcev 
in umetnikov v javni prostor.

Primerov dobrih praks 
doma in v tujini je veliko

„Skupnost podjetnikov v sta-
rem mestnem jedru mora postati 
sodelujoča in povezana, kar lah-
ko dosežemo z rednimi srečanji 
podjetnikov in obrtnikov v starem 
jedru pod okriljem občine. Lahko 
bi vzpostavili mentorski program 
izkušenih podjetnikov za mlade ter 
sodelovanje z lokalnimi šolami za 
prikaz poklicev in izdelkov v real-
nem okolju. Ob tem poudarjamo, 
da v Sloveniji in tujini obstajajo 
številni primeri uspešnih mest, ki 
imajo podobno problematiko sta-
rih mestnih jeder in so z določe-
nimi aktivnostmi uspešno zajezili 
podjetniško izseljevanje iz mestnih 
jeder. Ško� a Loka organizira redne 
dogodke in nudi podporo pod-
jetnikom (projekt Utrip mesta), 
Radovljica z vključenostjo lokalnih 
ustvarjalcev in kulturnimi progra-
mi, Gradec v Avstriji s subvencio-
niranimi začasnimi lokali za podje-
tniške projekte, Ravenna v Italiji z 
umetniškimi dogodki v trgovinah in 
kavarnah. V OOZ Ptuj verjamemo, 
da mora biti prihodnost starega 
mestnega jedra Ptuja skupna vizija 
vseh deležnikov – podjetnikov, ob-
čine, prebivalcev in obiskovalcev. 
Z doslednim uresničevanjem ukre-
pov, prilagojenih lokalnim potre-
bam, lahko Ptuj postane zgled dob-
rega ravnanja z mestnim jedrom 
– prostorom za življenje, delo in 
ustvarjanje,“ je pogovor sklenil di-
rektor OOZ Ptuj Boris Repič.

MG

Foto: Črtomir Goznik

NIJZ je objavil najnovejše po-
datke o zdravju prebivalcev po 
slovenskih občinah. Kot poja-
snjujejo, so podatki zbrani na 
osnovi kazalnikov na letni ravni 
ali v večletnih povprečjih. Splo-
šen pregled kaže, da nas je bilo v 
letu 2023 nekoliko manj, postali 
smo še malo starejši, bolj delov-
no aktivni, a manj izobraženi. Ob 
tem smo nekoliko shujšali, bili 
manj bolniško odsotni in se malo 
več posluževali pomoči na domu. 
Zabeležili so večjo odzivnost in 
udeležbo v državnih presejalnih 
programih ter nižjo pojavnost klo-
pnega meningoencefalitisa. Na 
splošno je bilo kazalnikov, ki so 
se izboljšali, več kot tistih, ki so se 
poslabšali.

V večini naših občin 
nadpovprečne bolniške

Podrobneje smo pregledali po-
datke o zdravju prebivalcev v obči-
nah Sp. Podravja z Ormoškim. Us-
tavili smo se najprej pri bolniških 
odsotnostih. Na ravni države so v 
letu 2023 po devetih letih stalnega 
naraščanja bolniške odsotnosti za-
beležili padec za dobrih 12 %. Slo-
venci smo v povprečju zaradi bo-
lezni manjkali 19 dni, pred tem 21,6 
dneva. Sicer pa se je število dni 
nezmožnosti za delo na zaposle-
nega v primerjavi z letom 2016, ko 
so prvič objavili podatke, zvišalo 
za šest dni. Bolniška odsotnost je 
bila v 131 občinah nad slovenskim 
povprečjem. Med njimi je bilo kar 
13 od 19 občin Sp. Podravja z Or-
moškim. Najvišje so se povzpeli v 
Trnovski vasi in Podlehniku, kjer 
so zaradi bolezni v službi manj-
kali skoraj 24 dni, sledijo občine 
Gorišnica (23,08 dneva), Juršinci 
(22,83), Cirkulane, Majšperk  in Vi-
dem. Medtem ko so najmanj zbo-
levali Dornavčani (15,96), Ptujčani 
(16,41) in Hajdinčani (16,76). 

Največ debelih otrok 
v haloških občinah

Na splošno se počasi izboljšuje 
stanje glede (pre)debelih otrok. 
Prekomerno težo ima v povpre-
čju 23,4 % slovenskih otrok, a je 
še vedno slika precej slabša v 
podravski regiji, kjer je prekomer-
no prehranjenih kar 25,7 % otrok. 
Pogled na tabelo občin Sp. Pod-
ravja je še toliko bolj skrb vzbu-
jajoč, saj še vedno velika večina 
presega ne le slovensko, marveč 
tudi regijsko povprečje. Tukaj so 
neslavne rekorderke predvsem 
haloške občine: Majšperk (33,7 
%), Cirkulane, Podlehnik in Zavrč 
(33,1 %) ter Dornava (33,2 %). Ob-
čina Gorišnica se lahko kot edina 
pohvali z deležem debelih ot-
rok pod slovenskim povprečjem 
(20,4 %). 

Kaj kažejo kazalniki glede te-
lesnega fi tnesa osnovnošolskih 
otrok in mladostnikov med 6. 
in 15. letom, ki povedo, kolikšen 
delež otrok dosega ustrezno ra-
ven gibalne učinkovitosti? Pri tem 
izstopa občina Žetale, kjer so do-

segli najvišji delež med spodnje-
podravskimi občinami (61,99 %), 
kar je tudi krepko več od sloven-
skega povprečja, ki znaša 48,41 %. 
Zanimivo pa je, da so nad držav-
nim povprečjem tudi občine, kjer 
je  sicer več debelih otrok, in sicer 
Podlehnik (59,27 %) ter Cirkulane 
in Zavrč (52,92). Medtem ko to ne 
velja za Dornavčane (40,4 %).

Med alkoholnimi 
rekorderji Sv. Tomaž

Precej temno obarvan je ze-
mljevid v podravski regiji glede 
posledic pitja alkohola. Na ravni 
države je bila stopnja bolnišnič-
nih obravnav zaradi bolezni, ki so 
neposredno pripisljive alkoholu, 
1,64 na 1.000 prebivalcev. Ta ka-
zalnik je izmed analiziranih občin 
nižji samo pri petih. Absolutno je 
neslavna rekorderka občina Sve-
ti Tomaž, kjer je stopnja višja za 
skoraj trikrat (4,14), kar jo uvršča 
celo v sam vrh, na neslavno tretje 

mesto v državi. Pred njo sta samo 
še Solčava (6,39) in Gorje (4,6). 
Precej višja od državnega pov-

prečja je tudi številka v Žetalah 
(3,02), na drugi strani pa je precej 
pod državnim povprečjem občina 
Cirkulane (0,99). 

O skrb vzbujajočem stanju gle-
de alkohola priča tudi delež ne-
zgod, ki so jih povzročili vinjeni 
voznik. V približno polovici spo-
dnjepodravskih občin se je zgo-
dilo več tovrstnih nezgod od dr-
žavnega povprečja. Tudi tukaj je 
izmed analiziranih najvišje neslav-
na rekorderka Sveti Tomaž (18,87 
%), sledi sosednja občina Središče 
ob Dravi, pa Videm, Majšperk, Cir-
kulane in Trnovska vas.

Največ samomorov 
v Slovenskih goricah

Alarmantna pa je tudi umrlji-
vost zaradi samomorov. V večini 
spodnjepodravskih občin si je 
življenje vzelo več prebivalcev 
od državnega povprečja (18,03 
na 100.000 prebivalcev). Posebej 
izrazito izstopajo tri občine, ki me-

jijo med seboj: Juršinci (47,3), Sve-
ti Andraž (45,47) in Cerkvenjak z 
eno najvišjih stopenj na ravni 
države (51,44). Medtem ko se ob-
čine Dornava, Žetale in Trnovska 
vas lahko pohvalijo z najnižjo, ni-
čelno vrednostjo.

Pregledali smo še nekatere 
druge kazalnike, kjer izstopajo tu-
kajšnje občine. Glede bolnišničnih 
obravnav zaradi srčne kapi je ob-
čina Sv. Andraž s stopnjo 4,33 na 
1.000 prebivalcev v samem držav-
nem vrhu. Pred njo je le še občina 
Kobilje (6,4). Kar se tiče možgan-
skih kapi pa je precej visoko obči-
na Žetale s stopnjo 3,94 na 1.000 
prebivalcev, državno povprečje 
znaša 2,26.

In za konec še dve rekorderki. 
V Svetem Andražu so imeli naj-
manjši delež uporabnikov pomoči 
na domu v državi, v občini Žetale 
pa najvišjo stopnjo bolnišničnih 
obravnav zaradi zlomov kolka.

Monika Horvat

Foto: Freepik

Zaradi samomorov posebej izrazito 
izstopajo tri slovenjegoriške občine: 
Juršinci, Sveti Andraž in Cerkve-
njak z eno najvišjih stopenj na rav-
ni države (51,44).

Slovenija, Sp. Podravje � Kaj je pokazala zadnja raziskava Zdravje po občinah

Sv. Tomaž v vrhu po boleznih zaradi alkohola, 
Cerkvenjak zaradi samomorov

Občina Sveti Tomaž je na tretjem mestu v državi z največ bolnišničnih obravnav zaradi bolezni, ki so povezane z alkoholom. Krepko nad 
državnim povprečjem so tri slovenjegoriške občine zaradi samomorov: Juršinci, Sveti Andraž in Cerkvenjak. Slednja je celo v samem vrhu 
države, tik za Vuzenico in Hodošem, med drugim razkrivajo podatki Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ).

Zdravje v občinah
Bolniške 

odsotnosti

Prekomerna 
prehranjenost 

otrok

Bolezni 
zaradi 

alkohola

Prometne nezgode 
z alkoholiziranimi 

povzročitelji

Umrljivost 
zaradi 

samomora
Cirkulane 22,49 33,1 0,99 11,76 30,14
Destrnik 18,85 29,7 1,77 8,11 13,64
Dornava 15,96 33,2 2,15 9,71 0
Gorišnica 23,08 20,4 2,09 5,52 18,88
Hajdina 16,76 26,5 1,34 6,19 4,5
Juršinci 22,83 26,2 1,59 2,46 47,3
Kidričevo 20,84 26,6 1,3 9,3 24,3
Majšperk 22,47 33,7 2,17 12,07 34,67
Markovci 20,35 25,4 2,04 7,88 13
Podlehnik 23,81 33,1 2,3 6,79 43,04
MO Ptuj 16,41 24,5 1,71 6,98 18,12
Ormož 20,97 28,4 2,34 7,66 22,14
Središče ob Dravi 18,11 32,4 2,44 16,67 37,8
Sv. Andraž 18,72 24,9 1,32 3,92 45,47
Sv. Tomaž 22,04 30,6 4,14 18,87 18,54
Trnovska vas 23,95 29,7 2,32 11,54 0
Videm 22,42 31,6 1,8 15,58 19,03
Zavrč 20,24 33,1 2,02 7,32 10,06
Žetale 20,33 24,2 3,02 7,14 0
Državno povprečje 19 23,4 1,64 8,37 18,03

Vir: NIJZ

Foto: Freepik

Bolniška odsotnost je bila v 131 občinah nad slovenskim povprečjem. 
Med njimi je bilo kar 13 od 19 občin Sp. Podravja z Ormoškim
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Mladinski svet je med mladimi 
izvedel raziskavo z vprašanji o 
petih družbenih področjih: izobra-
ževanju, trgu dela, zdravju, stano-
vanjski politiki in družbi nasploh. 
Za področje izobraževanja so prišli 
do rezultata, da so mladi na Ptuju 
relativno zadovoljni z možnostjo 
izbire srednjih šol in kakovostjo 
učnega procesa. Srednješolskih 
programov bi lahko bilo po njihovi 
oceni več, še bolj kot to pa pogre-
šajo možnosti študija, pa tudi iz-
venšolskih organiziranih dejavno-
sti. Na srednjih šolah šepajo infra-
struktura, oprema in tehnologija, 
so navedli v rezultatih raziskave.

Možnosti za gospodarski razvoj 
in zaposlovanje na Ptuju so anke-

tiranci ocenili z mešanimi občut-
ki. V ponudbi pogrešajo delovna 
mesta za višjo stopnjo izobrazbe. 
»Občutek je, da so delovna mesta 
večinoma omejena na fi zična, manj 
je možnosti za izobražene kadre in 
profi le s področja naravoslovja.« 
Poudarjajo tudi, da so mladi v mes-
tu nezadovoljni z višino plač (ki so 
nizke) in možnostmi napredovanja.

Pogrešajo plezalni center 
in občinsko kopališče

Za področje zdravja so se v razi-
skavi osredotočili na problematiko 
športa, saj »imamo v mestu zelo 
dostopno in urejeno infrastruk-
turo s področja zdravstva, tako 

zdravstveni dom kot bolnišnico.« 
Pri možnostih za udejstvovanje v 
športu pa so ocenili, da je športnih 
površin v mestu veliko, nekatera 
igrišča in objekti so prenovljeni, 
nekateri pa tudi zastareli. Med in-
frastrukturo, ki jo v mestu pogre-
šajo, so izpostavili plezalni center 
in občinski bazen.

Na temo stanovanjske proble-
matike si želijo stanovanja po do-
stopnih cenah, to pa je povezano 
tudi z zaposlitvenimi možnostmi 
in višino osebnih dohodkov. Obče 
družbeno so opozorili, da se mladi 
v mestu srečujejo s socialnimi izzivi, 
kot so zloraba drog, alkoholizem in 
nasilje. Pogrešajo večjo vključenost 
v družbeno dogajanje in odločanje. 

»Medtem ko je kar nekaj stvari, ki 
se lahko popravijo hitro in z bolj ak-
tivnim osveščanjem ter informira-
njem, pa je potrebno na nekaterih 
področjih precej več. V mladinskem 

svetu bomo zato v prihodnjih te-
dnih predstavili zaključke raziskave 
vsem relevantnim posameznikom 
in institucijam, prepričani pa smo, 
da nas že kmalu čaka začetek dela 

v delovni skupini za pripravo nove 
strategije za mlade v MO Ptuj,« so 
člani mladinskega sveta zapisali v 
zaključku raziskave.

MZ

»Mlade na Ptuju najbolj skrbijo področja stanovanjske politike, zaposlovanja in vključevanja 
v javno življenje,« se glasi povzetek raziskave, ki jo je opravil mladinski svet. Skrb vzbujajoči 
so tudi dogodki v zvezi z medvrstniškim nasiljem, so poudarili člani mladinskega sveta.

Ptuj � Kaj je pokazala raziskava o položaju mladih

Za mlade izobražene premalo služb

Foto: MZ

Predsednik mladinskega sveta MO Ptuj Matic Kramberger in članici Zala Roškar ter Neja Kropec

Odziv na njihove delavnice, kot 
trdijo, naj bi bil v tem začetnem 
obdobju zelo dober. »Pomembno 
je ustvariti prostor, kjer se posa-
 mezniki počutijo sprejete, razum-
ljene in podprte. Trudimo se obli-
kovati ravno takšno okolje. Naša 
prioriteta je podpiranje udeležen-
cev, da razvijajo osebne in me-
dosebne spretnosti ter pridobijo 
znanja, ki jih bodo spremljala skozi 
življenje, tako v osebnem kot tudi 
v družbenem kontekstu. V Stičišču 
verjamemo v moč inovativnosti, 
ustvarjalnosti in prilagodljivosti, 
saj le tako lahko dosežemo res-
nično spreminjanje na individualni 
in skupnosti ravni. Večgeneracijski 
center (VC) je prostor, kjer vsak 
posameznik najde priložnost za 
osebno rast,« so svoje usmeritve 
povzeli v VC Stičišče.

S pomočjo različnih aktivnosti 
naj bi krepili večgeneracijsko pove-
zovanje in skrbeli za sodelovanje 
ljudi različnih starosti. Seveda se 
zasnova sliši dobro in je glede na 
čas, v katerem živimo, tudi smisel-
na, je pa ta projekt nedvomno zelo 
drag. Letno bodo prejeli 300.000 
evrov državnih sredstev (1,5 mi-
lijona v petih letih trajanja), pri 
sedmih zaposlenih pa to pomeni, 
da bo glavnina denarja porabljena 
za plače.

Kakšne so delavnice
V Stičišču pravijo, da združujejo 

različne organizacije in prostore 
za spodbujanje druženja, vseži-
vljenjskega učenja ter podpore 
ranljivim skupinam. Izvedli naj bi 
številne delavnice, med njimi: Skrb 
za telo in duha, Kultura nas bogati 
in povezuje, Pot v samostojnost, 
Pametne naprave niso bav bav, Je-
zikovno potovanje skozi čas, Igrive 

in ustvarjalne ure, Odraščanje z 
umetnostjo, Razgibana družinska 
svetovalnica, Slastno za prste po-
lizati, Kljub drugačnosti sem kot 
ti, Razgibana družinska svetoval-
nica … Kot pravijo, izvajajo tudi 
popoldansko, vikend in počitniško 
varstvo, treninge uspešnega uče-
nja itn. Skrbijo za integracijo be-
guncev, nudijo podporo osebam s 
posebnimi potrebami in invalidom. 

Vel iko teh vsebin izvajajo 
(tudi) drugi zavodi

A dejstvo je, da ogromno tovr-
stnih vsebin izvajajo tudi drugi za-
vodi, organizacije v sklopu svojih 
rednih vsebin. V Stičišču pravijo, 
da je bilo od avgusta do decembra 
2024 v delavnice vključenih več kot 
1.300 oseb oziroma približno 260 
mesečno, kar ustreza njihovim pri-
čakovanjem. Največ zanimanja naj 
bi požele delavnice za ciljno skupi-
no mladih in starejših, ki jih v pov-

prečju obiskuje 20 oseb. V izvedbo 
svojih programov sicer štejejo tudi 
neformalno druženje in informira-
nje uporabnikov. 

A informiranost o teh dogodkih 
očitno precej peša. Kljub temu da 
projekt traja že nekaj časa, o nji-
hovi ponudbi ni slišati kaj veliko, 
čeprav naj bi javnost obveščali pre-
ko spleta, medijev (časopis Ravno 
polje, radio), na oglasnih deskah 
šol, CSD ...»Največji doseg imamo 
preko Facebooka in predstavitev 
v lokalni skupnosti. Zelo dobro de-
luje tudi klasičen način osebnega 
obveščanja ter članki v dnevnih, 
tedenskih ali mesečnih medijih,« 
trdijo. 

Na katerih lokacijah 
izvajajo brezplačne 

delavnice?
Program naj bi potekal v vseh 

krajih, ki so jih navedli v prijavi, zra-
ven sedeža v Kidričevem še v Sta-

rošincah, na Ptuju, v Trnovski vasi, 
Vitomarcih, Sv. Tomažu, Ormožu, 
Središču ob Dravi, Podlehniku in 
Vidmu. 

Na Ptuju in v Ormožu naj bi 
skupaj s partnerjema Ljudskima 
univerzama doslej izvedli štiri de-
lavnice: »S skupnimi aktivnostmi in 
programi si  izmenjujemo izkušnje 
dela z uporabniki, primere dob-
rih praks ter povezujemo različne 
generacije med seboj. Na ta način 
prispevamo k socialni vključenosti 
in večji enakosti v družbi ter nu-
denju enakih možnosti za vse, ne 
glede na z dravstveno stanje, spol, 
starost, spolno usmeritev, etično 
in rasno pripadnost. Projekt prav 
tako omogoča enako dostopnost 
ženskam, moškim, otrokom, mla-
dostnikom, starejšim, brezposel-
nim, družinam, invalidom, etičnim 
skupinam.« 

Od sedmih zaposlenih – dve sta 
za polovični delovni čas, ostali za 
polni delovni čas –, v programih 

sodeluje tudi večje število prosto-
voljcev.

Zavod Na konja je v svoji prija-
vi navedel, da bodo v petih letih 
opravili najmanj 16.846 ur nefor-
malnega druženja in svetovanja 
in okrog 11.000 ur vsebin, name-
njenih razvijanju najrazličnejših 
kompetenc, spodbujanju vseži-
vljenjskega učenja, preprečevanju 
nasilja v družini, lažji integraciji 
priseljencev, lažjemu socialnemu 
vključevanju invalidov ... Seveda 
mora biti vse, kar ponujajo, za 
uporabnike brezplačno. Kdor se 
v tem prepozna in bi potreboval 
kakšno vsebino, ki jo ponujajo v 

sklopu projekta, se lahko informira 
preko telefona, maila ali na njihovi 
facebook strani. Zavod Na konja 
je sicer v projektnem partnerstvu 
nastopil z Ljudsko univerzo Ptuj in 
Ljudsko univerzo Ormož.

Zgolj z dobrim odzivom upo-
rabnikov, rezultati in seveda tudi 
obveščenostjo javnosti bodo lahko 
ustrezno negirali navedbe, da je bil 
izbor Zavoda na konja presenetljiva 
izbira. Sploh upoštevajoč dejstvo, 
da sta bila med prijavitelji tudi dva 
velika javna zavoda z dolgoletno 
tradicijo in izkušnjami na področju 
dela, ki ga projekt pokriva.

Dženana Kmetec

Konec lanskega leta je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti med tremi prijavitelji iz Spodnjega 
Podravja več kot 1,5 milijona evrov namenilo zavodu Na konja iz Cirkovc. Čeprav sta s projektom večgeneracijskega centra 
z zelo veliko podporo lokalnega okolja kot vodilna partnerja (ločeno) kandidirala tudi Dom upokojencev Ptuj in Zavod za 
usposabljanje, delo in varstvo dr. Marjana Borštnarja Dornava, so na ministrstvu bolje ocenili prijavo nevladnega zavoda. 
Velik del pridobljenih sredstev bo sicer namenjen za njihove plače, na projektu je zaposlenih kar sedem ljudi.

Kidričevo � O izvedenih in načrtovanih delavnicah Večgeneracijskega centra Stičišče

Milijonski državni mehki projekti, ki so sami sebi namen?

Foto: arhiv

Delavnic naj bi se doslej udeležilo 1.300 ljudi. 

Veliko delavnic se podvaja
V VC Stičišče načrtujejo pravljične urice in družinsko 

branje za spodbujanje bralne kulture, glasbeno-plesno-
gledališko ustvarjanje ... Dejstvo je, da se v evropskih in 
državnih projektih financira veliko vsebin, ki se ponavljajo 
ali podvajajo. Marsikatera izmed načrtovanih delavnic je zelo 
primerljiva tistim, ki so jih v preteklosti izvajali v knjižnici, 
gledališču, Zdravstvenem domu Ptuj, Domu upokojencev 
Ptuj, ZUDV Dornava, muzeju, tudi Špajzi modrosti, ki sodi 
pod okrilje enega izmed partnerjev v tem projektu (Ljudske 
univerze Ptuj) ... Seveda VC Stičišče ni edini tak primer. 
Ogromno tako vladnih kot nevladnih organizacij financira 
z državnimi in evropskimi sredstvi mehke projekte, katerih 
učinkovitost in smiselnost sta pogosto vprašljivi in težko 
merljivi.

Foto: ČG 

V VC Stičišče je na projektu zaposlenih sedem ljudi. 
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»Sklad bi moral zakupnine pri-
lagoditi v dobro kmetov, ne pa da 
zaradi dobičkov še konkurira pri 
nakupu zemljišč in viša cene. To se 
nam zdi nekorektno,« pa pravi An-
ton Medved, predsednik Sindikata 
kmetov Slovenije. 

Osnovna naloga sklada je gos-
podarjenje s kmetijskimi zemljišči 
in kmetijami v državni lasti, kar po-
meni oddajanje zemljišč v zakup, 
prodaja in nakup zemljišč, izvajanje 
komasacij, zadnja leta tudi načrto-
vanje namakalnih sistemov. Svojo 
nalogo s fi nančnega vidika več 
kot odlično izvaja, lansko leto so 
končali s 5,5 milijona evri dobička, 
leto prej je ta obsegal še 600.000 
evrov več, leta 2022 pa celo 10 mili-
jonov evrov. Prihodki bi bili še več-
ji, vendar je Sklad zavezan k plačilu 
davka od dobička, 10 % prihodkov 
mora nakazati Slovenskemu držav-
nemu holdingu, čeprav je Sklad tis-
ti, ki izplačuje odškodnine z naslo-
va denacionalizacije, ki je zavezan 
k vrnitvi površin ... In od kod viri 
za ustvarjanje dobička? Polovico 
prihodkov prispevajo zakupniki, 
podjetja in kmetje, skoraj tretjino 
predstavljajo prihodki od prodaje 
nepremičnin. In odhodki – Sklad 
je lani kupil za slabih pet milijonov 
evrov zemljišč, štiri milijone evrov 
so znašali stroški dela (sklad zapo-

sluje 81 javnih uslužbencev), dobra 
dva milijona evrov je vložil še v sa-
nacijo zemljišč ...

Z licitacijo do dvakratnika 
prvotne cene

Sklad torej redno spremlja ob-
jave ponudb za prodajo kmetij-
skih zemljišč na upravnih enotah 
in tudi objave sodišč za prodajo 
kmetijskih zemljišč in kmetij na 
dražbah. Kot omenjeno, je lani na-
kupil za 5,4 milijona evrov zemljišč 
v skupni površini 275 ha. Od vseh 
odkupljenih zemljišč v letu 2024 je 

bilo 200 ha oziroma 72,6 % zemljišč 
odkupljenih v 10- kilometrskem 
obmejnem pasu, v povprečju pa je 
Sklad za ta zemljišča plačal 1,89 €/
m² . S tem sledi usmeritvam vlade 
in razvojni strategiji Sklada. 

Na drugi strani je Sklad objavil 
ponudbe za zakup preko 3.000 ha 
kmetijskih zemljišč. »Povpraševa-
nje po zakupu kmetijskih zemljišč 
v lasti države še vedno zelo prese-
ga ponudbo, na vsako ponudbo se 
javlja večje število sprejemnikov 
ponudbe,« ugotavljajo.

A slednje jih več kot očitno ne 
moti. Lani so namreč spremenili 

pravilnik tako, da so uveljavili lici-
tacijo kot dodatno možnost za iz-
biro bodočega zakupnika, če se na 
ponudbo odzove več izenačenih 
sprejemnikov ponudb za zakup. 

Zanimivo je, da so največ licitacij 
izvedli na območju severovzho-
dne Slovenije, 34 (od 36) za skup-
no 252 ha. Razpisana zakupnina 
na našem območju države je ob-

segala 42.380 evrov, dosežena pa 
je bila v višini 81.096 evrov, torej 
skoraj dvakratnik prvotne cene. 
»Odločitev vsakega posamezne-
ga kmeta je, koliko je pripravljen 
odšteti za zakupnino. Dejstvo pa 
je, da Sklad svojo osnovno de-
javnost nadgrajujejo v tržno, kar 
pa ni njegova vloga,« je še dodal 
Medved. Kmetje pa žal veliko iz-
bire nimajo, namreč najemnine pri 
zasebnih lastnikih naj bi bile še za 
petino dražje.  

Mojca Vtič

Foto: Črtomir Goznik

Sklad kmetijskih zemljišč načrtuje gradnjo več namakalnih sistemov, obenem pa izvaja komasacije ter s tem rešuje 
lastninska vprašanja, ki so še vedno posledica (de)nacionalizacije. Na področju komasacij si sklad prizadeva pri-
dobiti evropska sredstva oziroma sredstva državnega proračuna. V ta namen je v letu 2024 kandidiral na razpisu 
kmetijskega ministrstva, med drugim uspel s predlagano komasacijo Sobetinci–Bukovci (128 ha), za komasacijo 
Spodnje Jablane (233 ha) pa je bila lani oktobra izdana odločba o uvedbi komasacijskega postopka. 

Foto: Črtomir Goznik

Povpraševanje po zakupu kmetijskih zemljišč v lasti države še vedno zelo presega ponudbo.

Sklad kmetijskih zemljišč gospodari z 61.448 ha oz. približno devetimi odstotki slovenskih 
kmetijskih zemljišč. Lani je ustvaril 18 milijonov evrov prihodkov in 5,5 milijona evrov čis-
tega dobička. Dobičku so botrovale tudi zakupnine. Prihodek od zakupnin je bil lani višji za 
odstotek, na drugi strani pa kmetje z lansko letino in odkupnimi cenami nikakor ne morejo 
biti zadovoljni. Za povprečno najemnino so morali odšteti skoraj petino pridelka pšenice ali 
dobro tono koruze, ob plačilu stroškov žetve, ki se prav tako giblje okrog 200 evrov po ha, je 
zato obseg dobička Sklada z vidika zakupnikov vsaj sporen. 

Slovenija, Podravje � Sklad kmetijskih zemljišč lani s 5,5 milijona evrov čistega dobička

Kmet daje petino pridelka za najemnino, Sklad z milijonskimi dobički

Prihodki od zakupnin
2023 2024

Prihodki od zakupnin 8.897.786 € 9.015.671 €
Povprečna zakupnina 161 €/ha 164 €/ha
Zakupnina fi zične osebe 5.260.920 € 5.360.266 €
Zakupnina pravne osebe 3.580.111 € 3.635.497 €

Vir: Zaključni račun in poročilo o delu Sklada za leto 2024

10 največjih zakupnikov po površini – pravnih oseb 
Zakupnik Površina (ha) Zakupnina (eur) Letna zakupnina (eur/ha)
PP-Agro 3.671 688.879 188 
Panvita, Kmetijstvo in proizvodnja hrane 3.004 565.582  188 
KG Lendava (uporabnina 2.036 ha + zakup 103 ha) 2.139 363.630 170 
GO-KO govedoreja 1.640 210.808 129
Jeruzalem Ormož SAT 772 130.745 169
Žipo živinoreja poljedelstvo Lenart 758 144.105 190
Kmetijstvo Črnci 719 122.026 170
Agroemona, kmetijstvo 523 124.218 238
Radgonske gorice 512 70.999 139
Zavod za gozdove Slovenije Ljubljana 509 41.435 81

Vir: Zaključni račun in poročilo o delu Sklada za leto 2024

Pravne osebe imajo sklenjenih 562 zakupnih pogodb za skupno površino 21.154 ha kmetijskih zemljišč oziroma 
37,6 ha na osebo v povprečju, kar je 39 % vseh zemljišč. Fizične osebe imajo sklenjenih 16.523 zakupnih pogodb za 
skupno površino 33.052 ha kmetijskih zemljišč oziroma 2 ha na osebo v povprečju. 

Najvišje najemnine na Nizozemskem, 
najnižje na Hrvaškem

Razlike v višini najemnin se razlikujejo med posameznimi 
regijami, državami. Po podatkih, ki jih je januarja objavil 
Eurostat, je povprečna najemnina za hektar travinja ali 
njive v letu 2023 v Evropski uniji znašala 173 evrov. Najvišja 
je bila na Nizozemskem, kjer je povprečna najemnina 
znašala 914 evrov, sledita Danska (594 evrov) in Grčija (498 
evrov). Najnižja je bila na Slovaškem (povprečno 67 evrov), 
Hrvaškem (74 evrov) in Malti (91 evrov). Slovenija se s 
povprečno najemnino v višini 159 evrov uvršča v spodnjo 
polovico držav, z višino najemnine pa se postavlja ob bok 
kmetijskim velesilam Franciji in Španiji. 



Štajerski TEDNIK petek, 25. 4. 2025     COLOR CMYK stran 10

Kultura petek � 25. aprila 202510

Knjigarnica

NEŽA MAURER NEŽA MAURER 
(22. 12. 1930–20. 4. 2025)(22. 12. 1930–20. 4. 2025)

Bila je tu.
Neža Maurer.
Velika in močna. Nežna in krhka. Mojstrica občutij in 

izražanja čustev v poeziji. Iskrena in iskriva. Ljubeča in 
ljubezniva. Vzornica. Slavistka, pesnica, pisateljica, no-
vinarka, publicistka, urednica, pedagoginja, prevajalka. 
Za otroke in odrasle. Priljubljena vsem v deželi.

Dobitnica številnih priznanj in nagrad. Zadnje: zlati 
red za zasluge (2006), Slovenka leta (2008), zlatnik poe-
zije za življenjsko delo (2010).

Bila je prva urednica šolskih oddaj na TV Ljubljana, 
tehnična in kulturna urednica pri revijah Kmečki glas, 
Otrok in družina, Rodna gruda, terenska reporterka in 
direktorica, glavna in odgovorna urednica revije Prosvet-
ni delavec …

Seznam njenih knjižnih izdaj je dolg in pester, pove-
den, na primer: Čas, ko je vse prav (1997), Skorja dlani 
in skorja kruha (1967), Ogenj do zadnjega diha (1973), 
Kadar Vanči riše (1989), Televizijski otroci (1989), Tej 
poti se reče želja (1984), Na tvojo kožo pišem svoje verze 
(2008), Litanije za mir (2008) …

Leta 2019 (Prvi natis januar, 2018) je izšla s pomočjo 
Javne agencije za knjigo RS antologija njene poezije za 
otroke, iz 20 knjižnih objav z naslovom Nekaj zelo le-
pega (Uredila Tjaša Koprivec in Rok Zavrtanik, založba 
Sanje. Iz te, izjemno lepe knjige (Ilustrirala Barbara Og-
rič Markež) sem izbrala:

Kaj je v daljavi?
Kaj je tam onstran?
Kaj je za robom sveta?

Ah,
nekaj zelo, zelo …
nekaj lepega …

In to:
Nežno, svetlo tik-tok-tak
v zraku poje moj korak …
Rahlo stopam po gredicah
in povprašam po cvetlicah.
Rahlo grem čez senožeti,
rušo čutim zadrhteti.
Rahlo sipljem se v grmiče,
tik-tok-tak budim brstiče.
Rahlo trkam v siva vrata,
že so vrata kakor trata:
polna rožic, klepetanja
in prerivanja, smejanja.
Nežno, svetlo tik-tok-tak
v zraku poje moje korak …

Neža Maurer bo vedno ostala tu.

Liljana Klemenčič

Do Milana nas je pripeljala 
njegova zadnja knjiga, roman 
Amarcord naš vsakdanji. Njegov 
ustvarjalni opus je izjemno bogat 
in širok. Izdal je okoli 70 književnih 
del. To so romani za mladino in od-
rasle, kratka proza in poezija. Pre-
izkusil se je v skoraj vseh zvrsteh 
in žanrih, od znanstvene fantasti-
ke, humorja in satire do pravljic za 
otroke, potopisov ter realističnih 
novel za odrasle. V romanu Amar-
cord naš vsakdanji je na slikovit 
in hkrati pronicljiv način zapisal 
zgodbe o ljudeh in dogodkih iz 
svojega rojstnega kraja. »Čeprav 
roman Amarcord naš vsakdanji 
pomeni spominjanje, so to lite-
rarno predelane zgodbe o času in 
ljudeh, ki jih več ni. Treba jih je bilo 
povedati, da se ne pozabi njihovih 
usod. Moja proza za odrasle bral-
ce je večinoma socialno-kritična in 
Amarcord spada v ta krog.«

»Romantičnih zgodb 
tu veliko ne vidim«

Pri pisanju je zelo neposreden 
in iskren. »Nič leporečja in podob-
nega blebetanja, povejmo si direk-
tno, kot stvari v resnici stojijo,« je 
zapisal v predgovoru najnovejšega 
romana. V pogovoru za naš časo-
pis pa dodal: »Nekatere stvari se 
pač morajo povedati tako, kot so. 
Svet Slovenskih goric, Haloz, Ptuja 
in celotnega Podravja je bil v zad-
njih sto letih deležen veliko pretre-
sov in le redki so pomenili prehod 
na bolje. Strahotna revščina kmeč-
kega proletariata iz predvojnega 
časa na tem območju je imela od-
mev še v mojem času. Zdaj se je 
nekoliko poskrila za asfaltiranimi 
cestami in vikendi meščanov, ki se 
tja gor v brege odpravljajo ob kon-
cu tedna na piknike in izlete. Sicer 
pa naši ljudje izginjajo, hiše in vasi 
se praznijo. Na politiki je odgovor-
nost, da to spremeni na bolje, na 
pisatelju pa, da brez romantizira-
nja in nostalgije po dobrih starih 
časih (ki jih ni bilo) pove to jasno, 
četudi brutalno iskreno. Cvetja v 
jeseni in podobnih romantičnih 
zgodb tu veliko ne vidim.«

Vezi iz otroštva 
in gimnazijskih let 
se ne pozabljajo

Na Prlekijo, otroštvo in mladost 
ga sicer vežejo zelo lepi spomini. 
»Otroštvo v mojih bregih okrog Ve-
like Nedelje je moja sončna dežela. 
Enako lep je bil čas, ko sem hodil v 
gimnazijo na Ptuju. Carl G. Jung je 
nekje zapisal, da je otrok oče člo-
veku, torej sta otroštvo in mladost 
tisti občutljivi čas, ko se človek 
napravi. Jaz sem imel srečno otro-
štvo; živeli smo daleč od izobilja, a 
otroci smo bili deležni od staršev 
ljubezni in osnovnih naukov o živ-
ljenju, tudi o tem, kaj je prav in kaj 
ni. To vse je odlična popotnica za 
življenje. In vedno se rad vračam 
domov, v ta svet med Ptujem in 
Ormožem. Tu so vsi moji sorodniki, 

živi in mrtvi, in večina prijateljev. 
Vezi iz otroštva in gimnazijskih let 
se ne pozabljajo. Za vedno bomo 
ista generacija z veliko skupnega.«

V okolje svoje mladosti se tudi 
zelo rad vrača. In to vedno pogo-
steje, na Ptuju sta z ženo celo kupi-
la stanovanje. »Zaradi ljudi se vra-
čam. Čeprav se je od mojih šolskih 
dni kar nekaj spremenilo – nekaj na 
bolje, nekaj na slabše – pa so ljudje 
iz tega ptujskega, haloškega in pr-
leškega bazena še vedno pristni, 
z govorico, ki je moja, s tempera-

mentom in odprtostjo, ki sta mi 
zelo domača. Sicer pa teh krajev 
v resnici nisem nikoli zapustil, so 
del mene; v mnogih mojih knji-
gah, tako za odrasle kot za otroke 
in mladino, pogosto nastopa tu-
kajšnji svet z ljudmi vred. Ptuj je ku-
lisa za mesto Marof v mladinskem 
romanu Lov za templjarskim zakla-
dom, ta naša pokrajina in človek v 
njej sta tudi orisana v romanu Pe-
sem črne golobice. Da ne govorim 
o Zgodbi o Kurentu in še bi lahko 
našteval. Na Ptuju imam sosede, 
prijatelje, vse je blizu in pri roki. Je 
tudi odlična izhodiščna točka za 

kamorkoli se že gre, na vzhod, se-
ver ali kam drugam. V pokoju bo pa 
še več prilik za raziskovanje vsega 
tega, kar Ptuj in okolica ponujata.«

Ob literaturi še 
potovanja in šport

Čeprav se je podpisal pod okoli 
70 literarnih del, še ni rekel zadnje. 
»Veliko dobrih zgodb v obliki roma-
na čaka, da jih dokončam,« je dejal. 
Glede na obsežen opus izdanih del 
se je zastavilo vprašanje, da mora 
za tipkovnico preživeti ogromno 
časa. Pa ni tako, nas je presenetil 
z odgovorom. »S tipkovnico se vi-
devava nekajkrat na teden, morda 
še manj. Se pa lotim pisanja, ko je 
zgodba v moji glavi sestavljena, 
potem jo le še prepišem iz glave. 
Vmes se ukvarjam z veliko drugimi 
rečmi; od športa, poslušanja glas-
be, hodim v kino, gledališče, nasto-
pam na literarnih branjih doma in 
v tujini. V Novi Gorici imamo tudi 
literarni klub Govorica, ki je zelo 
aktiven. In tu so še potovanja, ve-
činoma po Evropi in Aziji. Žena se 
je na moje pisanje (in na čas, ki ga 
za to porabim) že navadila in spri-
jaznila, kar sem ji hvaležen. Pisanje 
je namreč samoten posel. Brez 
podpore najbližjih bi bilo to težje 
nadaljevati.«

Mojca Zemljarič

Foto: ČG

Ustvaril je okoli 70 literarnih del, piše prozo in poezijo, različne žanre in za različne starostne ter interesne skupine.

Foto: ČG

Spodnje Podravje � Milan Petek Levokov – literat s Seneškega Vrha pri Veliki Nedelji

»Nekatere stvari se pač morajo 
povedati tako, kot so«

Sodnik, pisatelj in pesnik, predvsem pa zelo očarljiv in zanimiv sogovornik, pripovedovalec zgodb. To je Milan Petek Levokov 
s Seneškega Vrha pri Veliki Nedelji. Čeprav že več kot 30 let živi in dela v Novi Gorici, kamor ga je po študiju prava v Ljubljani 
zapeljala ljubezen, je prleška duša v njem še kako živa. Vedno več in vse pogosteje ga vodi po poteh, kjer je preživljal mladost. 
Ob koncih tednov, med počitnicami in prazniki zelo rad prihaja na Ptuj.

Po eni strani sodnik, po drugi književnik
Obe poslanstvi ima enako rad, je dejal. »Izbral sem poklic 

pravnika, ki mi po več kot treh desetletjih dela še vedno 
ponuja nove izzive. Literarno ustvarjanje pa je drugi pol 
mojega življenja, tudi tu najdem veliko novih izzivov. 
Ta svetova se veliko ne prepletata, mi pa literatura in 
poglabljanje v psihologijo ljudi ter raziskovanje vzgibov 
človekovega ravnanja vsekakor pomagata tudi pri 
opravljanju mojega sodniškega poklica. Pisanje razumem kot 
literarno avanturo, raziskovanje novih in novih svetov. Zato 
je nabor mojih žanrskih tekstov pester. Pri branju vsaj dela 
mojih knjig se bralec lahko zjoče ali pa smeji. Ravnodušnosti 
nočem. Obljubljam, da Amarcord naš vsakdanji, roman 
za žive in mrtve, bralca ne bo pustil ravnodušnega,« se je 
nasmehnil.»Srce je sodnik, 

ki najbolje presodi«
»S srcem sem mislil na 

svojo vest, ta je kompas 
za naše ravnanje. Kdor 
se pregreši zoper lastno 
vest, ga bo ta vedno 
preganjala; odveč so 
izgovori, da je moral 
ravnati po ukazu drugih, 
po takšnih ali drugačnih 
predpisih. Kombinacija 
zdravega razuma in etične 
odgovornosti je človekova 
prava pot,« je citat razložil 
njegov avtor Petek Levokov.
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V lovu krapov se bo na tekmo-
vanju pri Trojiškem jezeru, ki ga 
organizirata podkomisija Ribiške 
zveze Slovenije za LKO in Ribiška 
družina Pesnica-Lenart kot izvajal-
ka tekme, pomerilo 11 ekip iz raz-
ličnih ribiških družin iz vse Sloveni-
je. Ekipo sestavljata po dva tekmo-
valca in en rezervni. Treninge so 
ribiči začeli prejšnji konec tedna, v 
neprekinjenem 48-urnem lovu pa 
se bodo pomerili od današnjega 
petka od 11. ure naprej do nedelje. 

Ribiči pri lovu krapov 
potrebujejo veliko 

različnih vab
Širina lovnega koridorja ob 

Trojiškem jezeru je 20 metrov. V 
jezeru biva več vrst rib. Ob krapih, 
za katere ribiči potrebujejo veliko 

različnih vab in jih ni lahko ujeti, 
še amurji in druge vrste belih rib. 
Ogled tekme je mogoč, so pa or-
ganizatorji dogodka obiskovalce 
in sprehajalce pozvali, da ne mo-
tijo tekmovalcev. Ribiči se bodo 
po tekmi v Slovenskih goricah 
pomerili še na treh. Prve tri ekipe 
po vseh štirih tekmah se bodo uvr-
stile na svetovno prvenstvo, ki bo 
septembra na Hrvaškem, je pred 
48-urnim neprekinjenim ribiškim 
tekmovanjem povedal Aleksander 
Kolar, predsednik tekmovalne ko-
misije pri Ribiški zvezi Slovenije. 
Dodal je, da gre za težek šport, ki 
zahteva celega človeka. Ribič mora 
biti tako fi zično kot psihično dobro 
pripravljen za ta podvig. Sodeluje-
jo lahko samo polnoletni ribiči. 

AKFoto: Freepik

Sveta Trojica � Ribiško tekmovanje pri jezeru

48 ur neprekinjenega lova krapov 
Slovenija se ponaša z dolgoletno in bogato ribiško tradicijo, na katero so tudi ribiči v Podravju zelo ponosni. Konec 
tedna se bodo ribiči podali k Trojiškemu jezeru v Slovenskih goricah, kjer bo potekalo posebno ribiško tekmovanje, 
prva letošnja tekma državnega prvenstva v 48-urnem neprekinjenem lovu krapov z obtežilnikom (LKO). Gre za po-
sebno disciplino športnega lova rib pri nas, v katerem se ekipe ribičev že od leta 2003 potegujejo za naziv državnih 
prvakov v kategoriji LKO in uvrstitev na svetovno prvenstvo. 

Podravje � Carine in hitra prehrana

McDonald's ne zapira 
restavracij 

Dan po velikonočnih praznikih je med ljubitelji priljublje-
ne hitre prehrane pri nas završalo. Na družabnih omrežjih 
so se namreč razširile informacije, da ameriški ponudnik 
hitre prehrane McDonald's zaradi višjih carin v Sloveniji, 
tudi v Podravju, zapira svoje restavracije.

„Vse navedbe glede zaprtja naših restavracij so neresnične, gre 
za dezinformacijo,“ so za Štajerski tednik pojasnili v podjetju Alpe 
Panon, ki je nosilec franšize McDonald's v Sloveniji. Za naš medij so 
tudi poudarili, da so lokalno podjetje, ki sodeluje z lokalnimi partnerji 
in uporablja za svoje delovanje lokalne ter regionalne surovine.

„Naše poslanstvo je, da postrežemo in zadovoljimo naše goste in 
da se prilagajamo vsem spremembam na trgu tako, da to čim manj 
vpliva na naše goste,“ so še navedli v podjetju Alpe Panon in izrazili 
obžalovanje, ker nekateri mediji širijo dezinformacije, ki zavajajo in 
vznemirjajo njihove goste.  

AK

Toplo vreme in prosti dnevi so 
navadno odlična priložnost za 
krajši oddih ali daljše potovanje, za 
turistične agencije pa so prvomaj-
ski prazniki eden najobetavnejših 
terminov za zaslužek. »Zanimanje 
in sama zasedenost sta v primer-
javi s prejšnjimi leti večja. Prvi 
maj med Slovenci velja za enega 
najbolj potovalno-počitniških ter-
minov in lahko rečemo, da je to 
uvertura v poletje, ki ga vsi težko 
čakamo,« so dejali na turistični 
agenciji Palma.

Kot opažajo, smo Slovenci v 
tem času željni potovati tudi dlje: 
»Zagotovljenih imamo več kot 300 
prvomajskih odhodov in 17 eksklu-
zivnih čarterskih poletov iz Ljublja-
ne s preverjeno letalsko družbo 
Trade Air z optimalnimi časovnica-
mi, odličnim servisom in direktno 
povezljivostjo na različne destina-
cije. Z nami bo po zadnjih ocenah 
potovalo več kot 9.000 potnikov.«

Slovenci, ki so pri njih vplača-
li počitnice, se bodo podajali na 
različne konce sveta, od Apulije, 
Sicilije, Španije, Grčije, Gruzije, 
Armenije, Skandinavije do daljših 
potovanj v eksotične kraje, kjer sije 
sonce in so poletne temperatu-
re, kot so Kuba, Mehika, Šrilanka, 
Tajska, Bali, ZDA itd., nekateri pa v 
prestolnice in velemesta – Madrid, 
London, Istanbul, Pariz … V tem 
času je zelo priljubljen tudi Egipt 
– počitnice v Hurgadi in pa križar-
jenje po Nilu. Kot še opažajo, pos-
tajajo skupinska križarjenja vse bolj 
priljubljena izbira. Največ njihovih 
gostov se bo odpravilo na križar-
jenje po Sredozemlju. Zelo iskana 
so tudi krajša avtobusna potepa-
nja po mestih sosednjih ali bližnjih 

držav, denimo Toskane, Milana, 
Rima, Cinque Terre, Beograda …

Rezervacije že od 
oktobra lani

Veliko povpraševanje za 
prvomajske praznike praktično 
beležijo že od lanskega oktobra. 
Gostje veliko prej načrtujejo in re-
zervirajo oddih, kot je bilo v navadi 
prejšnja leta.

Želje in okusi so različni. Izbirajo 
tako med aktivnimi kakor tudi uži-
vaškimi počitnicami, namenjenimi 
bolj polnjenju baterij – počitnicami 
v hotelu z bazenom. Pri krajših le-
tovanjih so najbolj priljubljena iz-
bira nočitev z zajtrkom ali polpen-
zion, pri daljših pa najpogosteje 
posegajo po storitvah all inclusive.

»Z veseljem lahko rečemo, da 
smo na posameznih destinacijah 
že zapolnili naša razpoložljiva mes-
ta. Seveda se najdejo še prosta 

mesta, predvsem na počitnicah 
z letalom, izletih z avtobusom in 
oddihu na Hrvaškem oziroma Slo-
veniji. Predlagamo hitro rezervaci-
jo, če ne želite v času prvomajskih 
praznikov ostati doma,« so še de-
jali.

Glede na podatke turistične 
agencije Relax, kjer v primerjavi 
z letom poprej ta čas beležijo 12 
% več rezervacij, bodo Slovenci 
prvomajske praznike množično 
preživljali v hotelih ob jadranski in 
slovenski obali ter v domačih zdra-
viliščih.

V velikem porastu 
križarjenja

Nataša Jeza Kotnik iz agencije 
Sonček je v začetku tedna sporo-
čila, da je povpraševanje podobno 
lanskemu. Ta čas še vedno spre-
jemajo veliko rezervacij, zlasti za 
krajše oddihe na bližnjih destina-

cijah. Kot je dejala, je odločitev 
za organizirano počitnikovanje 
zelo odvisna od lepega vremena. 
Takrat se število rezervacij vidno 
poveča.

Sicer pa bo, kot kaže, največ nji-
hovih gostov prvomajske počitni-
ce preživelo na sosednji, hrvaški 
obali. »Prodali smo jo dobrih 10 % 
od vsega trenutno rezerviranega. 
Tudi Italija s kakšnim odstotkom 
manj ni presenečenje, saj jo Slo-
venci obožujemo v vseh letnih ča-
sih. V prejšnjih letih je bilo več re-
zervacij v Sloveniji, ki je sicer tudi 
letos na tretjem mestu. Opažamo 
veliko pestrost pri izbiri destinacij, 
kar je sledilo naši ponudbi. Zato jih 
bo veliko preživelo prvomajske po-
čitnice tudi na sončnem Cipru, og-
ledovali si bodo nasade tulipanov 
na Nizozemskem, odkrivali naravo 
in mesta Srbije, zgodovinsko Grči-
jo, se podali po gradovih in mestih 
Francije, na sever na Dansko … 

Še vedno pa je seveda množično 
‘romanje’ ljudi na bližnje morske 
destinacije,« je pojasnila. Medtem 
ko so pri daljših potovanjih najpo-
gostejša izbira Dubaj, Maroko in 
Maldivi. Veliko jih bo potovalo z le-
talom in avtobusom. Sicer pa tudi 
v Sončku opažajo precejšnje zani-
manje za križarjenja, ki so zadnja 
leta zelo v porastu.

Večina aranžmajev 
krajših

V povprečju se gostje odločajo 
za petdnevno bivanje, kar pomeni, 
da mnogi vzamejo krajše – dvo- ali 
tridnevne nočitve. Kar se tiče sto-
ritev, pa je najpogostejša izbira v 
hotelu polpenzion.

Monika Horvat

Prvomajske praznike bodo, kot kaže, številni tudi letos izkoristili za krajši oddih ali celo daljša eksotična potovanja 
in križarjenja. Kot opažajo v eni izmed agencij, je letos še vedno prva izbira hrvaška obala, medtem ko je nekaj manj 
zanimanja za oddih v Sloveniji. V porastu pa so križarjenja.

Slovenija, Podravje � Kje bodo Slovenci dopustovali v času prvomajskih praznikov

Tradicionalno veliko zanimanja za Hrvaško, za Slovenijo nekaj manj

Foto: A. Perić

Prvi maj med Slovenci velja za enega najbolj potovalno-počitniških terminov, opažajo v eni izmed turističnih 
agencij.

Foto: ČG

Nepričakovane »akcije« na Hrvaškem
Sodeč po rezervacijah turistične agencije računajo 

tudi na uspešno poletno sezono. »Beležimo zares veliko 
zanimanje za poletne počitnice. Predvsem je bila sedaj v 
ospredju first minute akcija. Naši potniki so že »ugotovili«, 
da ta ponuja najvišje popuste z najboljšo možno izbiro. Na 
Mediteranu tako lahko privarčujejo do 40 %, na Jadranu 
pa nekje do 10 % na prijavo. Kar se tiče potovanj, pa so 
trenutno na voljo najugodnejše cene in zelo velika izbira 
različnih destinacij, kjer ekskluzivno poletimo s čarter poleti 
iz Ljubljane,« je dejala vodja projektov v marketingu Nena 
Kraševec iz turistične agencije Palma. Podobno opažajo tudi 
na Sončku: »Poletje se dobro polni, a je še dovolj prostora 
za najrazličnejše želje. Tudi kakšnim velikim akcijam na 
Hrvaškem smo priča, čeprav jih v tem času nismo pričakovali. 
Imamo nekaj objektov, ki jih do konca aprila prodajamo po 
40 % nižji ceni,« je dejala vodja marketinga na Sončku Nataša 
Jeza Kotnik. Po njenih besedah so v trendu tudi organizirana 
potovanja, tako poleti kot na prehodu sezon: »Slovenci smo 
res radovedni in doživetij željni popotniki, ki ne poležavamo 
le na plaži. Pogosto si želimo kombinacijo oddiha na plaži ter 
ogledov ali aktivnih dogodivščin.«

Foto: A. Perić



Štajerski TEDNIK petek, 25. 4. 2025     COLOR CMYK stran 12

petek � 25. aprila 2025Črna kronika12

Napoved za Podravje

Danes bo oblačno z občasnim dež-
jem, ob morju lahko sprva nastane 
še kakšna nevihta. Padavine bodo 
popoldne slabele. Pihal bo veter se-
vernih smeri, na Primorskem šibka 
burja. Najnižje jutranje temperature 
bodo od 8 do 13, na severozahodu 
okoli 5, najvišje dnevne od 10 do 15, 
na Goriškem in ob morju okoli 17 °C.

OBETI: V soboto bo pretežno oblač-
no, predvsem v vzhodni polovici Slo-
venije bo občasno še rahlo deževalo. 

Če malega travna grmi, 
slane se kmet več ne boji.

Vir: ARSO

Slovenija � Z novelo zakona nad zakonsko luknjo

Kazen tudi za nagovarjanje
Po lanskem incidentu v Poljčanah, ko je zdaj že bivši dornavski 
župan preko spleta nagovarjal mladoletnike k spolnemu ob-
čevanju in jo odnesel povsem nekaznovano, je završalo tako v 
javnosti kot v vrstah sodstva.

Slovenska kazenska zakonodaja namreč ne predvideva kazni za sto-
rilca v primerih, če do dejanja ni prišlo. Da bi se to spremenilo, je poslan-
ka Svobode Lena Grgurevič v parlamentarni postopek vložila predlog 
sprememb 173a člena Kazenskega zakonika (pridobivanje oseb, mlajših 
od petnajst let, za spolne namene). Cilj novele je vzpostaviti zakonsko 
ureditev, ki bo določala kazenski pregon storilcev tudi v primeru zgolj 
nagovarjanja otrok k srečanju z namenom spolnih zlorab oz. bo kazen 
za storilce zvišala.

Novela predvideva, da se lahko storilca, ki osebo, mlajšo od 15 let 
(ali osebo, ki se zanjo izdaja), prek informacijskih ali komunikacijskih 
tehnologij nagovarja k srečanju z namenom spolnega občevanja, kaz-
nuje z zaporom do enega leta. Za hujše primere, ko nagovarjanju sledi-
jo konkretna dejanja, pa novela zakona predvideva zaporno kazen od 
enega do treh let. 

Ur

Nedolgo tega smo poročali o 
hudi delovni nesreči, v kateri je huj-
še posledice utrpel delavec Elektra 
Maribor. Poškodoval se je ob izva-
janju vzdrževalnih del na omrežju. 

Pred nekaj dnevi se je prav tako 
huda delovna nesreča zgodila na 
območju občine Hajdina. Policisti 
so bili obveščeni, da je delavec 
enega od podjetij, državljan Ko-
sova, opravljal gradbena dela na 
objektu in pri tem padel z višine 
ter si poškodoval roko. Zadobil je 
hudo telesno poškodbo. 

O takšnih in podobnih primerih 
policija poroča pogosto. V eviden-
cah se nesreče, ki se zgodijo pri 
delu, razlikujejo glede na odgovor-
nost. »Na Policiji statistične podat-
ke vodimo glede na okoliščine, ko 
je ugotovljen sum, da je za delovno 
nesrečo kriv delodajalec, oziroma 
oseba, odgovorna za varnost in 
gre za delovno pravno razmerje 
med oškodovancem in deloda-
jalcem,« so pojasnili na Policijski 
upravi Maribor. V teh primerih 
obravnavajo sum kaznivega deja-
nja ogrožanje varnosti pri delu ali 
kaznivo dejanje povzročitev nevar-
nosti pri gradbeni dejavnosti. »Ka-

dar obravnavamo nesrečo, kjer so 
oškodovanci odgovorni sami, pa 
policisti delovno nesrečo obravna-
vamo kot dogodek,« so še predsta-
vili ključno razliko.

Letos že 40 delovnih 
nesreč

Statistični podatki za obravna-
vane dogodke za lansko leto so 
skrb vzbujajoči. Policisti so bili ob-
veščeni o 155 delovnih nezgodah 
ali nesrečah pri delu, v letošnjem 
letu o že 40. Na mesec to pomeni 
približno 13 nesreč pri delu na na-
šem območju. 

»V primerjavi z enakim obdob-
jem lanskega leta ne zaznavamo 
večjih odstopanj. Letos so v ome-
njenih 40 primerih umrle tri ose-
be,« so povedali na PU Maribor. 
Skrb vzbujajoč pa je podatek, da 
je v preteklih petih letih največ 
oseb zaradi delovnih nesreč umrlo 
prav v letu 2024, in sicer kar šest. 
Na tem segmentu statistika tudi 
letos ni spodbudna. V le treh me-
secih tega leta smo že na polovici 
lanskoletnega skupnega števila 
umrlih.

Zaradi ogrožanja varnosti pri 
delu so policisti PU Maribor lani 
podali kazenske ovadbe v štirih 
primerih, zaradi kaznivega dejanja 
povzročanja nevarnosti pri grad-
beni dejavnosti pa lani ovadb niso 
podali. Nazadnje sta bili zaradi tega 
podani dve ovadbi v letu 2023.

Seveda se nesrečam ni mogoče 
izogniti v celoti. Ključno pa je, da 
je za varnost delavcev kar se da 

dobro poskrbljeno in da nesreče 
na delovnem mestu niso posledica 
malomarnosti delodajalca ali koga 
drugega.

Zagrožena zaporna 
kazen do 12 let

Za kaznivo dejanje ogrožanja 
varnosti pri delu (201. člen KZ) je 
zagrožena kazen od enega do 12 

let zapora. Če oseba, ki je odgovor-
na za varnost in zdravje pri delu, 
ne postavi varnostnih naprav ali 
ne skrbi za njihovo brezhibnost ali 
sicer ne ravna po predpisih ali teh-
ničnih pravilih o varnostnih ukrepih 
in tako povzroči nevarnost za živ-
ljenje ljudi, se kaznuje z zaporom 
do dveh let.

Če ima to dejanje posledico hudo 
telesno poškodbo ene ali več oseb, 

se storilec kaznuje z zaporom do 
petih let. V primeru smrti pa z za-
porom od enega do dvanajstih let.

Višina kazni je odvisna tudi od 
tega, ali je bilo dejanje storjeno iz 
malomarnosti. 

V primeru povzročitve nevarnos-
ti pri gradbeni dejavnosti (315. člen 
KZ) so prav tako zagrožene zapor-
ne kazni od enega do 12 let.  

Dženana Kmetec

Neustrezna namestitev baterijskega hranilnika 
skoraj povzročila smrt

Preiskava nesreče, ki se je 21. marca zgodila na Ptuju in v kateri 
je eden izmed delavcev Elektra Maribor utrpel resne poškodbe, 
drugi pa lažje, je še vedno v teku. 

V podjetju Elektro Maribor, kjer sta ponesrečenca zaposlena, 
so takoj po nesreči potrdili informacije, da je najverjetnejši vzrok 
nesreče nepooblaščen poseg v distribucijsko omrežje. Na konkretna 
vprašanja o zdravstvenem stanju zaposlenega in postopkih, ki 
tečejo, niso odgovorili. Kot pravijo, je preiskava še vedno v teku, 
zato podrobnejših informacij ne podajajo. So pa jasno nakazali, 
v katero smer gre preiskava in z odgovorom dali vedeti, kaj je bil 
vzrok nesreče: »Baterijski hranilniki predstavljajo pomemben 
korak k večji energetski neodvisnosti in učinkovitosti, vendar pa 
je za zagotavljanje varnosti nujno, da so nameščeni in vzdrževani 
strokovno. Usposobljeni izvajalci, ustrezne meritve in dosledno 
upoštevanje navodil za uporabo so ključni za preprečevanje 
nevarnosti, kot so povratna napetost in električni udar.«

Priklop brez strokovnega pregleda, nadzora in potrebnih 
soglasij pomeni sum storitve kaznivega dejanja povzročitve 
splošne nevarnosti. Da preiskujejo to kaznivo dejanje, so potrdili 
tudi na PU Maribor. Povzročitelju nesreče grozi večletna zaporna 
kazen, višina je odvisna od tega, ali je šlo za dejanje, storjeno iz 
malomarnosti ali ne. Foto: P. Lavre

Foto: Pexels

Zgolj v prvih treh mesecih letošnjega leta so na območju 
Policijske uprave Maribor zabeležili 40 delovnih nesreč, tri 
osebe so umrle. Vzroki najtežjih nesreč so različni; od pad-
cev z višine do poškodb na strojih, udara elektrike ipd.

Slovenija, PodravjeSlovenija, Podravje � Število delovnih nesreč se ne znižuje Število delovnih nesreč se ne znižuje

Vsak mesec se na delu ponesreči 13 osebVsak mesec se na delu ponesreči 13 oseb

Policisti statistiko delovnih nesreč vodijo v odvisnosti 

od tega, kdo je odgovoren za nesrečo.
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Aluminij – Novogradnje 
MB Tabor 3:3 (1:1)

STRELKE: 1:0 Lana Curman (7.), 
1:1 Lana Šernek (10.), 1:2 Lina Wolf 
(47.), 2:2 Tajda Tušek (65.), 3:2 Tajda 
Tušek (75.), 3:3 Lana Šernek (80.).

ALUMINIJ: Maša Šibila, Tjaša Ja-
senc Jakop, Tina Hvalec (od 63. Ma-
rija Gvero), Tajda Tušek, Nuša Štum-
berger, Eli Bezjak, Anja Lončarič (od 
78. Taja Lončarič), Maša Potočnik, 
Lana Curman, Barbara Krivec, Lara 
Knuplež (od 80. Ana Kurnik). Tre-
ner: Sebastjan Jambriško.

V sredo je bila odigrana prva tek-
ma 21. kroga, v Kidričevem sta se 
pod refl ektorji na igrišču z umetno 
travo merili ekipi Aluminija in MB 
Tabora. V štajerskem derbiju so se 
tekmice razšle z remijem. 

V rednem delu sezone so ekipe 
odigrale po 18 tekem (dvokrožni 
sistem), sedaj nadaljujejo razdelje-
ne na Ligo za prvaka in za razvrsti-

tev od 5. do 10. mesta. 
Tekma je postregla s številni-

mi preobrati, saj so prve povedle 
domačinke, a je njihovo vodstvo 
zdržalo le tri minute. Z izidom 1:1 
se je zaključil prvi polčas. Drugi je 
postregel z višjim tempom, z bolj-
šo kombinatoriko in na koncu tudi 
z več zadetki. Takoj so v prednost 
prišle gostje iz Maribora, v polno 
je zadela Lina Wolf – 1:2. Nato je na 
sceno stopila najboljša posamezni-

ca tekme Tajda Tušek, ki je po lepih 
asistencah soigralk z natančnima 
streloma zabila dva krasna zadet-
ka, ki jih ne vidimo pogosto niti pri 
fantih – 3:2. A tudi tokrat to vodstvo 
ni trajalo dolgo, za končni izid je s 
svojim drugim golom na tekmi pos-
krbela Lana Šernek (v mlajših selek-
cijah je igrala tudi pri Muri) – 3:3. 

Do konca sezone sta za ekipe v 
spodnjem delu tabele ostala le še 
dva kroga, v zgornjem pa tri. 

Tajda Tušek: »Počasi 
napredujemo, le 
vztrajati moramo«

Po srečanju je za Štajerski tednik 
na nekaj vprašanj odgovorila Tajda 
Tušek (letnica 2002). Doslej je igra-
la za ŽNK Maribor, MB Tabor, Ptuj 
in KMN Slovenske gorice, v letošnji 
sezoni pa je v dresu Aluminija na 19 
tekmah dosegla devet zadetkov in 
je najboljša strelka ekipe. 

Prvenstvo v 2. ligi se počasi 
preveša v zaključno fazo, 
do konca sezone je na 
sporedu le še šest krogov. 
Samo prvouvrščena ekipa 
se neposredno uvrsti v 1. 
ligo, drugouvrščeno čakajo 
kvalifi kacije s predzadnje 
uvrščeno ekipo 1. lige. 

Prav na 2. mestu je trenutno 
Aluminij, ki ga tokrat čaka drugo 
zaporedno gostovanje v prestolni-
ci, po Slovanu (zmaga 0:1) se bodo 
pomerili še z Ilirijo. V šumi so jo v 
jesenskem delu ugnali z izidom 3:1 
(Domjan 2, Kosi). 

„Za ekipo, ki se bori za vrh, je 
pomembno, da zmaguje tudi na 

tekmah, kjer ne igra najbolje. Naša 
ekipa zna že zelo dobro prebroditi 
težke trenutke, iz tekme v tekmo 
delamo manj napak, energija je pra-
va, želja je prava. Smo na nivoju, na 
katerem želimo biti,“ je dejal trener 
Aluminija Jura Arsič. 

Nato je dodal zanimivo razmi-
šljanje: „Z Ilirijo pričakujem zelo 
podobno tekmo kot proti Slovanu. 

Opažam, da so tekmeci proti nam 
povsem drugačni, kot jih spremljam 
na nekaterih drugih tekmah. Slovan 
je bil zadnji takšen primer, saj so 
krog prej proti Bistrici odigrali ve-
liko slabše kot nato teden kasneje 
proti nam. Ekipe iz vrha smo vedno 
dodaten motiv za vse tekmece, vsi 
se želijo dokazovati proti najbolj-
šim.“

Šumarji bodo poskušali vpisati 
peto zaporedno zmago. Ilirija je 
zadnjo domačo zmago v sezoni 
dosegla v 7. krogu, septembra s Tol-
minom, od takrat dalje so na osmih 
domačih tekmah po štirikrat remizi-
rali in izgubili. 

Prav tako zelo pomembna tek-
ma čaka Dravo s Slovanom. Gre za 
derbi spodnjega dela lestvice, kjer 

vsaka zmaga „šteje dvojno“. Ekipi 
na lestvici ločijo le tri točke …

„S Slovanom bomo igrali derbi 
spodnjega dela lestvice, a to ne bo 
nič manj zahtevna tekma od zadnje 
s favorizirano Bistrico, kvečjemu bo 
še težja. Nimamo pa veliko izbire, 
moramo se sestaviti in odločno kre-
niti na zmago,“ je dejal bočni brani-
lec modrih Tilen Mlakar.

Dravaši so imeli po 
neuradnih informacijah pred 
tekmo z Bistrico več obiskov 
inšpekcijskih služb, kar je 
vsekakor motilo pripravo 
na tekmo. Bodo lahko 
tokrat bolj osredotočeni na 
dogajanje na zelenici?

Derbija kroga bosta v tem krogu 
odigrana v Novi Gorici in Slovenski 
Bistrici: na severnem Primorskem 

bo gostovala štajerska Dravinja, na 
Štajerskem pa primorski Tabor. 

JM

E-mail: sport@radio-tednik.si

Footgolf
Krajnc izjemno prepričljiv, 
drugi Novak

Stran 15
Strelstvo
Za naše mlade strelce sedem 
odličij v skupnem seštevku

Stran 15

Rokomet
Gladka zmaga Nedeljčanov v 
Kočevju

Stran 14
Motokros
Kaj padec Gajserja pomeni v 
boju za naslov?

Stran 14

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič.
Sodelavci: 
David Breznik, Uroš Krstič, 
Niko Šoštarič, Simeon Gönc, 
Franc Slodnjak, 
Silva Razlag,
Črtomir Goznik.

Nogomet � 2. SNL

Pomembna obračuna z ljubljanskima ekipama

Lestvica lige za prvaka:
1. MURA NONA 20 20 0 0 154:9 60
2. OLIMPIJA 20 15 0 5 118:22 45
3. LJUBLJANA 20 14 2 4 92:27 44
4. RADOMLJE MEDEX 20 11 1 8 56:29 34

Lestvica spodnjega dela:
5. PRIMORJE TOSLA  20 11 2 7 75:46 35
6. KRIM HUBAT 20 9 1 10 32:53 28
7. CERKLJE 20 8 1 11 50:61 25
8. ALUMINIJ 21 5 2 14 24:111 17
9. MB TABOR 21 2 1 18 20:146 7
10. GAŽON LE-LOG 20 1 0 19 7:124 3

Kako ocenjuješ srečanje z MB 
Tabor?

T. Tušek: „Vse punce smo se zelo 
borile in smo res dale vse od sebe, 
žal pa nam je nekaj malega zmanj-
kalo, da bi dosegle zmago. Žal mi 
je izgubljenih dveh točk, saj se mi 
zdi, da smo bile sposobne osvoji-
ti vse tri – morda nam je zmanjkal 
tudi kanček športne sreče. Morda je 
remi na koncu tudi najbolj pravičen, 
saj nobena ekipa ni v celoti prevla-
dovala, ampak se je igra nagibala 
zdaj na eno, zdaj na drugo stran.“

Dosegla si dva lepa zadetka. 
T. Tušek: „V tej sezoni dose-

gam kar lepo število golov, česar 
v prejšnjih letih nisem bila vajena, 
takrat sem se bolj osredotočala na 
asistence. Me pa doseženi zadetki 
vsekakor zelo veselijo, še posebej, 
če pripomorejo k osvojitvi točk.“

V zadnjih treh krogih ste v 
razigravanju od 5. do 10. mesta 
zmagale s Cerkljami v gosteh (1:2), 
nato ste doživele poraz v Kopru z 
Gažonom (2:0), sedaj ste remizirale 
z MB Taborom. 

T. Tušek: „V Cerkljah se je v ce-
loti pokazala naša borbenost in 
nepopustljivost, z res dobro ekipno 
predstavo smo premagale tekmice, 
ki so višje na lestvici od nas. Ravno 
obratno se nam je zgodilo v Kopru z 
Gažonom, kjer v ekipi ni bilo prave 
iskrice. Težko rečem, kaj je bil vzrok 
tega poraza, morda tudi kanček 
podcenjevanja, kar se nam je hitro 
maščevalo.“

Kako ocenjuješ letošnjo sezono 
in kakšno je stanje v ekipi?

T. Tušek: „Zagotovo bi lahko bilo 
boljše, a je treba upoštevati, da je 
bila ekipa pred sezono sestavljena 
praktično na novo. Zaenkrat gradi-
mo igro in počasi napredujemo, že 
naslednjo sezono bi lahko naredila 
kakšen korak naprej, le vztrajati mo-
ramo na začrtani poti. Sicer smo v 
ekipi dekleta dobro povezana med 
seboj, čuti se timski duh, pozna pa 
se tudi, da je prisotnost na trenin-
gih precej odvisna od študijskih in 
drugih obveznosti igralk – nekatere 
igralke tudi študirajo v Ljubljani.“

Jože Mohorič

2. SNL, 25. KROG: Drava 
Ptuj – Slovan, Ilirija 
1911 – Aluminij (obe 
v soboto ob 17.00); 
KetyEmmi&Impol 
Bistrica – Tabor Sežana 
(v nedeljo ob 17.15)

Nogomet � Ženska liga

Po zmagi in porazu še remi

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so pred tednom pričakovano izgubili z Bistrico, 
v soboto jih glede na stanje na lestvici čaka veliko bolj primerljiva 
ekipa Slovana. 

Foto: Črtomir Goznik

Nogometašice Aluminija in MB Tabora so se v prvi tekmi 21. kroga razšle z remijem. 

Na velikonočni ponedeljek je v 
bližini Varaždina potekala 6. Ve-
likonočna nagrada Občine Gornji 
Kneginec. Na dirki so sodelovali 
kolesarji iz Hrvaške, Slovenije, Sr-
bije in Madžarske, skupno se jih 
je zbralo približno 130. Dirka je 
potekala na 2.600 metrov dolgi 
krožni trasi. Kadeti in mladinci so 
prevozili 20 krogov (52 km), kate-
gorije od 14 do 15 let osem krogov 
(20,8 km), mlajši pa šest krogov 
(15,6 km). 

„Člani Kolesarskega kluba Pe-
rutnina Ptuj so dosegli dobre uvr-
stitve, kar šestim se je uspelo pre-
biti na zmagovalni oder, od tega so 

trije stopili na najvišjo stopničko. 
V najmočnejši konkurenci mlajših 
mladincev je prevlado naše ekipe 
z zmago kronal Maj Bohak, Anej 
Resman je bil tretji, uspeh pa so do-
polnili 5. Nik Vidovič, 7. David Adam 
in 10. Tai Nahberger. Pri mladinkah 
je slavila Hana Jeromel, pri mlajših 
mladinkah pa je bila Kaja Adam 
druga, Gaja Muršec pa četrta. V naj-
mlajši kategoriji deklic je ponovno 
zmagala Ajda Adam, pri dečkih pa 
je bil Nik Fic drugi. Odlično so nasto-
pili še nekateri naši posamezniki,“ 
je sporočil trener v KK Perutnina 
Ptuj Boštjan Lampret. 

JM

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Na Hrvaškem dosegli 
šest uvrstitev na stopničke

Foto: Boštjan Lampret

Med mlajšimi mladinci je na Hrvaškem zmagal Maj Bohak, tretje 
mesto je zasedel Anej Resman (oba Perutnina Ptuj). 
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Našemu šampionu Timu Gajserju 
se nastop na šesti dirki svetovnega 
prvenstva razreda MXGP v Švici ni 
iztekel tako, kot bi si želel. V prvi 
vožnji je osvojil drugo mesto, v 
drugi pa je grdo padel in odstopil. Z 
dvema zmagama je veliko nagrado 
Švice dobil Timov prijatelj, Belgi-
jec Lucas Coenen (50 točk), drugo 
mesto je osvojil Francoz Romain Fe-
bvre (37), tretje pa domačin Jeremy 
Seewer (34).

Gajser je v prvi vožnji Frauenfelda 
končal na drugem mestu za Belgij-
cem Lucasom Coenenom. Takšen 
je bil vrstni red tudi v uvodnih kro-

gih druge vožnje, v tretjem krogu 
pa je vodilni v SP zapeljal na nasut 
rob steze, padel prek krmila moto-
cikla in trdo pristal na tleh. Sprva 
je še skušal nadaljevati in pobrati 
motor, a je moral odnehati, njegov 
motocikel so nato s steze odpeljali 
varnostniki.

„Z zadnjim kolesom sem zadel v 
trden nasip in me je kar odneslo z 
motorja. Dolgo časa sem sedel iz-
ven steze, preden so prispeli zdrav-
niki in me pregledali. V naslednjih 
dneh bom opravil nadaljnje preiska-
ve in videl, kje sem. Kljub temu se 
bom še naprej boril, prosti vikend 

pa bom izkoristil za čim boljše okre-
vanje pred dirko na Portugalskem,“ 
je v prvem odzivu po dirki povedal 
Gajser. 

V skupnem seštevku je ohranil 
27 točk prednosti pred Francozom 
Romainom Febvrom (305-278). Na-
slednja dirka za SP bo potekala 4. 
maja na Portugalskem. 

Kaj padec pomeni v boju za 
naslov svetovnega prvaka, ki 
ga Tim odkrito želi postaviti 
v svojo vitrino? Zaenkrat še 
nič, saj v ekipi Honde dobro 
skrivajo vse informacije 
glede teže Timove poškodbe. 
Glede na posnetke z dirke 
je možnih več diagnoz, od 
poškodbe rame, zloma 
ključnice ali kakšne druge 
kosti. Še najblažja različica bi 
bila izpah ramena, ki je lahko 
boleč, a ob primerni oskrbi 
in zaščiti Tim ne bi izgubil 
veliko časa za rehabilitacijo, 
najverjetneje bi štartal že 
na Portugalskem. To ne 
bi bil prvi takšen primer, 
motokrosisti najvišjega 
svetovnega formata pač 
imajo višji prag bolečine od 
drugih. Zlom ključnice bi 
bil nekoliko bolj zahteven, 
najverjetneje bi pomenil 
izpustitev kakšne dirke ...

V tem trenutku se zdi v boju za 
naslov najbolj pomembno čim bolj 
omejiti škodo, ki je bila storjena z 
odstopom na drugi dirki v Švici. Fe-
bvre je z drugim mestom na tej dirki 
zaostanek takoj zmanjšal za 22 točk 
(iz 49 na 27), na Portugalskem bi 
lahko ob morebitni odsotnosti Tima 
že prevzel vodstvo v boju za svetov-
nega prvaka. Odkar je na vsaki dirki 
na voljo 60 točk (10 za kvalifi kacije, 
50 za obe dirki), je vsako odsotnost 
še toliko težje nadoknaditi. Prepri-
čani pa smo lahko, da bo Timova 
ekipa naredila vse, da se čim prej 
vrne na motor, za začetek na tre-
ninge, nato pa tudi na dirke. 

Jože Mohorič

Od petka do nedelje je na ptu-
jskem golf igrišču potekalo držav-
no prvenstvo v Match igri 2025. V 
treh vremensko pestrih igralnih 
dneh se je na zahtevnem, a odlično 
pripravljenem igrišču najbolje zna-
šel Tomi Bezenšek. 

Član Racman Golf kluba je bil v fi -
nalu boljši od Timona Svetka Zgon-
ca (GK Trnovo) in ga je ugnal na 16. 
luknji. Dobro igro je v dvoboju za 3. 
mesto potrdil Jan Luka Šamec (GK 
Ptuj). Domači golfi st je v vetrovnem 
vremenu premagal Urha Jamnika 
Kasparja (Racman GK) in je osvojil 
končno tretje mesto. Drugi igralec 
Golf kluba Ptuj Tine Lah Mršek je 
osvojil končno 21. mesto. 

Več o organizaciji državnega pr-
venstva v Match igri 2025 je poveda-
la predsednica Golf kluba Ptuj Sabina 
Markoli: „Tekmovanje na zelo dobro 
pripravljenem golf igrišču Ptuj sta 

organizirala Golf zveza Slovenije in 
Golf Invest, na njem pa je sodelovalo 
26 najboljših slovenskih amaterskih 
igralcev. Tekmovalci so odigrali pet 
krogov medsebojnih srečanj na do-

bljene luknje. Ob dobro izpeljanem 
tekmovanju smo v Golf klubu Ptuj 
zadovoljni z osvojenim 3. mestom 
našega igralca Jana Luka Šamca.“

David Breznik

Kanizsa Arena je med 11. in 13. 
aprilom gostila svetovno prven-
stvo borilne organizacije WFL (to 
je bilo amatersko svetovno prven-
stvo borcev B-klase, ki še nimajo 20 
dvobojev, op. a.). Na tekmovanju v 
madžarskem mestu Velika Kaniža, 
v bližini tromeje Madžarske, Slo-
venije in Hrvaške, so se za pasove 
prvakov spopadli pretežno borci iz 
Evrope in Azije. Barve Kung fu kluba 
Ptuj in Slovenije sta v starostni ka-
tegoriji mladincev predstavljala Teo 
Kostanjevec (disciplina K-1 rules) in 
Oskar Kolarič (disciplina K-1 rules in 
K-1 light).

Teo Kostanjevec je v kategoriji 
do 75 kg v kvalifi kacijah in polfi -
nalu tako rekoč „počistil vse pred 
seboj“ in se je suvereno uvrstil v 
fi nale. S tekmecem v fi nalu, Oliver-
jem Takacsom, sta v izločilnih dvo-
bojih prikazala lepe borbe, zato je 
bil njun fi nalni dvoboj izbran za ve-
černi gala dvoboj. Obračun je štel 
za naslov svetovnega prvaka boril-
ne organizacije WFL in hkrati tudi 
za naslov profesionalnega prvaka 
Evrope. Finalni dvoboj je bil napet 
od prve sekunde. Nasprotnik je 
Tea s preciznim krošejem že v prvi 
rundi poslal na tla v knockdown, 
vendar se je naš mladi borec hitro 
zbral, stisnil zobe in v nadaljevanju 
dal vse od sebe. Po sodniških karti-
cah je dobil drugo in tretjo rundo, 
kar je pomenilo izenačen dvoboj 
ter dodatno odločilno ekstra run-
do, v kateri se določi zmagovalec. 
Tu je Kostanjevec pokazal srce 
borca ter popolnoma prevladal, 
kar mu je prineslo zmago ter šam-
pionski pas.

Oskar Kolarič je tekmovanje začel 
na tatamiju v disciplini K-1 light, kjer 
se je sprehodil skozi konkurenco v 
kategoriji do 60 kg. Pokazal je svo-
jo premoč, suvereno premagal vse 
tri tekmece in se okitil z naslovom 
prvaka K-1 light. Takoj za tem je kot 
najmlajši tekmovalec tega prven-
stva v ring disciplinah (pred nekaj 
dnevi je dopolnil komaj 15 let, op. 
a.) že stopil v ring. Pri žrebu je imel 
nekoliko sreče, po suvereni zmagi v 
polfi nalu se je uvrstil v fi nale. To je 
pomenilo že drugi fi nale za njega na 
tem prvenstvu. Tako kot Teo Kosta-
njevec je s svojimi dvoboji tudi on 
navdušil organizatorje, ki so izbirali 
dvoboje za večerno gala predstavo. 
Mladega ptujskega borca je čakal 

dvakratni mladinski evropski prvak 
Eliot Berki. Tudi ta dvoboj je bil poln 
akcije in napet od začetka do kon-
ca. Prva runda je pripadla tekmecu, 
druga je bila izenačena, tretja pa je 
bila na strani Oskarja. Na koncu so 
sodniki z rezultatom 1:2 dosodili 
zmago v nasprotni kot. Tako je član 
Kung fu kluba Ptuj domov odnesel 
zlato medaljo v K-1 light in srebro v 
K-1 rules.

Kot slavnostni gost se je svetov-
nega prvenstva udeležil legendarni 
borec iz Amerike, 11-kratni profesio-
nalni svetovni prvak v full contactu, 
fi lmski igralec in najuspešnejši kik-
boksar Amerike Don „The Dragon“ 
Wilson. 

David Breznik

Kočevje – Velika 
Nedelja 23:36 (10:22)

VELIKA NEDELJA: Bezjak 1 (7 
obramb), Firšt Šeruga (2 obrambi – 
1x 7m), Majdič (1 obramba); Žunič 6 
(1), Škorjanec 2, Borko 4, Toplak 1, 
Majhen 5, Potočnjak 3 (1), Grabovac 
6 (2), Žuran 8 (1). Trenerja: Davorin 
Kovačec in Uroš Krstič

SEDEMMETROVKE: Kočevje 3/2; 
V. Nedelja 6/5.

IZKLJUČITVE: Kočevje 8; V. Nede-
lja 4 minute.

RDEČI KARTON: Žan Toplak (59.).
IGRALEC TEKME: Blaž Majhen 

(Velika Nedelja).
POTEK REZULTATA: 0:5, 2:9, 5:15, 

7:19, 10:24, 14:25, 14:31, 23:36.

Rokometaši Velike Nedelje 
so v Kočevju dosegli 
pričakovano zmago in se po 
točkah izenačili s Črnomljem 
in Dravo. Tri kroge pred 
koncem imajo vse tri 
ekipe po 15 točk. Le ena od 
omenjenih si bo zagotovila 
obstanek v ligi, drugo 
čakajo dodatne kvalifi kacije 
z drugoligašem, tretjo pa 
neposreden izpad ligo nižje. 
Glede na razpored tekem 
so v najslabšem položaju 
Velikonedeljčani, ki imajo 

slabši medsebojni izkupiček 
od Črnomlja (dva poraza) in 
od Drave (zmaga, poraz). 

„Če po pravici povem, ne raču-
namo, kakšen bo razplet naslednjih 
tekem Črnomlja in Drave – smo 
športniki in ne matematiki. Na vsa-
ko tekmo se poskušamo maksimal-
no pripraviti in premagati tekmeca. 
Po Kočevju so vse misli usmerjene 
v nedeljsko tekmo proti Mokercu 
Igu. Veseli pristop ekipe na tekmi 
v Kočevju, kjer smo od prve sekun-
de naprej vedeli, kaj želimo. Zelo 
solidno smo odigrali v obrambi, v 
napadu še vedno preveč grešimo. 
Tokrat smo zapravili okrog dvajset 
strelov. Zgrešeni zicerji ostajajo 
naša slabost,“ je po tekmi povedal 
eden izmed trenerjev Velike Nede-
lje Davorin Kovačec. 

Vprašanje zmagovalca v Kočevju 
je bilo hitro rešeno. Gostje so silovi-
to začeli in hitro povedli za sedem 
zadetkov (2:9), ob tem pa zapravili 
še tri protinapade. S čvrsto igro v 
obrambi in hitrimi prehodi v proti-
napad so rešetali mrežo nasprotni-
ka in višali svojo prednost iz minute 
v minuto. Na odmor so odšli že z 
razliko +12 (10:22). 

Najvišja prednost v 2. polčasu 
je že znašala tudi sedemnajst točk 
(31:14). „Z dobro igro smo hitro re-
šili vprašanje zmagovalca, ob tem 
pa imeli priložnost spočiti igralce 
Gimnazije Ormož, ki jih v četrtek 

čaka nastop na fi nalu državnega pr-
venstva srednjih šol v rokometu. Žal 
nam je veselje ob zmagi skazil rdeči 
karton Žana Toplaka v 59. minuti, 
ko je ob sedemmetrovki zadel vra-
tarja Kočevja v glavo. Zdaj se bomo 
poskusili čim bolje pripraviti na Mo-
kerc, ki ima zelo kakovostno ekipo 
za 1. B-ligaške razmere. Z zmago bi 
obdržali upanje na obstanek v ligi. 
Pomoč občinstva je zelo zaželena. 
Tekma bo na našo željo odigrana v 
nedeljo, 27. aprila, ob 19.30. Razlog 
je enostaven: imamo številčno skro-
men igralski kader, pa še polovica 
ekipe bo v le šestih dneh odigrala 
štiri tekme. Upam, da se bomo v 
nedeljo zvečer pogovarjali o uspe-
šnem tednu za naše igralce,“ je za 
zaključek še povedal Kovačec.

KU
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1. B SRL (m)
ZAOSTALA TEKMA 23. KROGA: 

Kočevje – Velika Nedelja 23:36 (10:22).
1. RADOVLJICA 23 19 1 3 39
2. ŠKOFLJICA 23 18 0 5 36
3. AJDOVŠČINA 23 17 1 5 35
4. LJUBLJANA 23 14 1 8 29
5. MOKERC - KIG 23 12 3 8 27
6. HERZ ŠMARTNO 23 12 2 9 26
7. GROSUPLJE 23 13 0 10 26
8. DOL TKI HRASTNIK 23 12 0 11 24
9. DOBOVA (-1) 23 11 2 10 23
10. VELIKA NEDELJA 23 6 3 14 15
11. DRAVA PTUJ 23 7 1 15 15
12. ČRNOMELJ 23 7 1 15 15
13. BUTAN PLIN IZOLA 23 3 3 17 9
14. KOČEVJE 23 1 0 22 2

Foto: Črtomir Goznik

Jan Žuran (Velika Nedelja) je bil najboljši strelec svoje ekipe v Kočevju. 

Rokomet � 1. B SRL (m), 23. krog

Gladka zmaga Nedeljčanov v Kočevju

Foto: HRC

Tim Gajser je bil na prvi dirki v Švici drugi, v drugi je padel in 
odstopil.

Foto: Gorazd Kogoj

Zmagovalci v Match igri na Ptuju

Foto: arhiv Kung fu kluba Ptuj

Trener, borca in igralec Don Wilson

Motokros � Dirka za VN Švice

Kaj padec Gajserja 
pomeni v boju za 
naslov?

Golf � DP v Match igri 2025

Bezenšek prvak, Šamec tretji

K1 � Svetovno prvenstvo organizacije WFL

Kolarič in Kostanjevec svetovna prvaka
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točk). Ptujčan Luka Rozman je s 
svojim najboljšim dosežkom v se-
zoni (521) osvojil 10. mesto in bil 
skupno osemnajsti. Juršinčan Jan 
Brmež Čeligo, ki je manjkal v za-
ključku, je bil skupno 14. 

Med mladinkami je miklavška 
strelka Nika Miholič osvojila 4. 
mesto s 522 krogi. V skupnem se-
števku je srečno osvojila bron s 110 
točkami, z enakim dosežkom kot 
Sevničanka Gaja Janežič (515), ki je 
imela slabši skupni seštevek krogov 
v sezoni. S šesto zmago v sezoni in 
skupnim naslovom je slavila nep-
remagljiva svetovna mladinska pr-
vakinja Manja Slak iz Gorenje vasi 
(555). 

V ekipnem tekmovanju je - v od-
sotnosti juršinske ekipe - zmago 
slavila Gorenja vas (1575) in osvojila 
ligaški naslov prvakov s 111 točkami.  
Z dvema zmagama, dvema drugima 
in enim tretjim mestom so Juršin-
čani zbrali 88 točk in osvojili ekipni 
naslov podprvakov.

Ormožan Benjamin 
Nino Kovačec najvišje v 
sezoni

Med mladinci s puško je tudi 
šesto zmago v sezoni osvojil Lju-
bljančan Maksimilijan Žarić (627.2) 
ter se je veselil ligaškega naslova 
prvaka. Drugi je bil Rušan Gal Potrč 
(620.7), aktualni evropski mladinski 
prvak. Svoj najboljši rezultat v se-
zoni je dosegel Ormožan Kovinarja 
Benjamin Nino Kovačec (610.5) - 
osvojil je 6. mesto ter le štiri kroge 
zaostal za odličjem. V skupnem se-
števku je s samo tremi udeležbami 
v sezoni osvojil 13. mesto. Uspešno 
sta sezono sklenila tudi preostala 
Ormožana, Jan Dogša (597.1) in 
Timotej Boj (573.4), ki sta osvojila 
12. in 19. mesto ter bila v skupnem 
seštevku 17. in 28. 

V ekipnem tekmovanju so Ormo-
žani Kovinarja osvojili 5. mesto s 
1781.0 krogi ter bili skupno osmi. V 
skupnem seštevku so zmagali Ruša-
ni (114), pred Olimpijo (102).

Srebro za kidričevsko 
kadetinjo Bojano 
Marijanović

Med kadetinjami s puško je li-
gaško sezono z odličnim drugim 
mestom sklenila kidričevska strelka 
Bojana Marijanović (410,4). Zao-
stala je le za zmagovalko, Rušanko 
Taro Potrč (414,8), sicer tudi zma-
govalko v skupnem seštevku s 132 
točkami. 

Med kadeti je zmagal Ško� eločan 
Luka Gaber (412,1), ki je osvojil tudi 
skupni naslov prvaka s 138 točkami. 
S svojim najboljšim rezultatom v se-
zoni je ligaško sezono uspešno skle-
nil tudi Ambrož Janžekovič (390,9) 
na 19. mestu, skupno je bil 25. 

Med starejšimi deklicami s puško 
je ormoška strelka Hana Janžeko-
vič (186,3) osvojila 6. mesto in za 
odličjem zaostala le za slabih osem 
krogov. V skupnem seštevku je bila 
deseta. Z novim kvalifi kacijskim dr-
žavnim rekordom (204,3) je zmaga-
la Galina Remc Repič iz Olimpije, ki 
je postala tudi skupna zmagovalka.

Simeon Gönc

Z zaključnim, 6. turnirjem 
se je v Ljubljani končala 
letošnja sezona v Državni 
mladinski ligi v streljanju z 
zračno puško in pištolo na 
10 metrov. Juršinski, ptujski, 
miklavški in kidričevski 
strelci so v zaključku 
osvojili šest odličij ter se v 
skupnem seštevku veselili 
sedmih uvrstitev med 
najboljše tri, od tega tri 
skupne zmage.

Ptujčan Ozvald srebrn, 
do dvojne skupne 
zmage Juršinčana Repič 
in Ljubec

V najmlajši kategoriji starejših 
dečkov s pištolo je novo najvišjo 
uvrstitev dosegel Ptujčan Tin Oz-
vald (170), ki je po dveh zmagah v 
zaključku osvojil srebrno odličje in 
s samo štirimi uvrstitvami v sezoni 
v skupnem seštevku končal na viso-
kem 5. mestu s 107 točkami. 

Dvojno zmago sta v skupnem 
seštevku slavila juršinska strelca 
Nejc Repič (122) in Jayden Ljubec 
(120), ki sta v zaključku osvojila 4. 
(166 krogov) in 9. mesto (155 kro-
gov). Čez celotno sezono sta si 
pristreljala sedem odličij, od tega 
eno zmago ter po tri srebrne in 
bronaste.

Svoj najvišji rezultat v sezoni je 
dosegel ptujski strelec Jure Kozel, 
ki je s 162 krogi osvojil 5. mesto, 
skupno je bil trinajsti. Tretji Ptujčan, 
Jan Levstik Kelc (142), je osvojil 17. 
mesto, skupno je bil dvajseti, jur-
šinski strelec Anej Čuček (139) je 
bil 18., skupno štirinajsti. Zmagal je 
Brežičan Luka Vanič (178), ki je bil 
skupno četrti.

Med starejšimi deklicami je zma-
gala Sevničanka Lija Janežič (179), 
ki je v skupnem seštevku osvojila 
2. mesto z enakim rezultatom 138 
točk kot zmagovalka, Izolčanka 
Ana Lucia Gregorič (175). Ormoška 
strelka Tovarne sladkorja Lia Pe-
vec je s 155 krogi osvojila 7. mesto, 
skupno je bila osma. Ptujčanka Ve-
ronika Meininger (140) je osvojila 
11. mesto, skupno je bila trinajsta. 
Na zadnjem turnirju odsotna juršin-
ska strelka Isidora Drobnjak je bila 
skupno sedma. Tako Drobnjakova 
kot tudi Pevčeva pa sta za odličjem 
v skupnem seštevku zaostali le za 
dvanajst oziroma trinajst točk.

Prvo ekipno zmago v sezoni so 
slavili Brežičani (501) pred Železniki 
(492). Ptujčani so še tretjič zapored 
osvojili ekipno odličje, tokrat so bili 
tretji s 472 krogi. V skupnem seštev-
ku so s samo štirimi udeležbami 
osvojili 4. mesto. Prvič v sezoni so 
brez ekipnega odličja ostali Juršinci, 
ki so s 460 krogi osvojili 5. mesto, 
kljub temu pa so zanesljivo zmagali 
v skupnem seštevku (108) z veliko 
prednostjo pred Gorenjo vasjo (85).

Med kadeti slavil Mai 
Pak, Juršinci ekipni 
prvaki

V kadetski kategoriji s pištolo 
je drugo zmago v sezoni dosegel 
odlični Juršinčan Mai Pak, ki je s 
362 krogi zaokrožil zelo uspešno 
sezono, v kateri je bil še štirikrat 
drugi. S štirimi zmagami v sezoni 
se je skupnega naslova ligaškega 
prvaka veselil Pesničan Miha Fras, 
ki je tokrat s 346 krogi prvič v se-
zoni ostal brez odličja na 7. mestu. 
Preostala juršinska strelca Miha 
Močnik (339) in Žan Gril (304) sta 
osvojila 13. in 28. mesto, v sku-
pnem seštevku sta bila 10. in 37. 
Ptujčan Andraž Vidovič (314) je bil 

24., skupno 28. Miklavška strelca 
David Trstenjak (310) in Jaka Mi-
holič (284) sta bila 27. in 31., skup-
no 33. in 31. 

Med kadetinjami je s 352 krogi 
svoj najboljši rezultat v sezoni do-
segla Ptujčanka Maruša Antonič in 
tretjič v sezoni osvojila 4. mesto, le 
s krogom zaostanka za bronom in 
le tri kroge za zmago. V skupnem 
seštevku je bila četrta (106) s tremi 
točkami zaostanka za bronom. Dru-
ga Ptujčanka Tiana Brenholc je prav 
tako s svojim najboljšim dosežkom 
v sezoni (322) osvojila 12. mesto, 
skupno je bila 14. Šestič v sezoni je 
zmagala Eva Volk (355) z Vremščice 
in se veselila skupnega naslova liga-
ške prvakinje. 

V zelo izenačeni ekipni konkuren-
ci so prvič v sezoni slavili Izolčani 
(1010), pred Štefanom Kovačem 
iz Turnišča (1008). Ekipni bron so 

si v zaključku pristreljali Juršinča-
ni (1005), ki so s petim osvojenim 
odličjem v sezoni slavili tudi zaneslji-
vo ekipno zmago s 106 točkami v 
skupnem seštevku. Ptujčani so tok-
rat osvojili 7. mesto (988) in v sku-
pnem seštevku deveto (32 točk).

Med mladinci prva 
zmaga za Milana Kvasa, 
Juršinčani ligaški 
podprvaki

Med mladinci s pištolo je s svo-
jim najvišjim letošnjim rezultatom 
(545) prvič v sezoni zmagal Jur-
šinčan Milan Kvas in v skupnem 
seštevku s 105 točkami osvojil 5. 
mesto ter za odličjem zaostal za 
devet točk. Drugi Juršinčan  Valter 
Drašler (527) je osvojil 8. mesto v 
zaključku in skupno 7. mesto (99 
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Strelstvo � Zaključek sezone v Državni mladinski ligi

Za naše mlade strelce sedem odličij v skupnem seštevku

V Bovcu je v prazničnem 
vzdušju potekal drugi krog 
slovenske footgolf lige. 
Nastopajoče je občasno 
nekoliko motil rahel dež, a 
so bili kljub temu doseženi 
dobri rezultati. 

V moški konkurenci je bil tokrat 
zelo prepričljiv Uroš Krajnc (FG 
Ptuj), saj je najbližjega zasledoval-
ca, klubskega kolega Dejana No-
vaka, prehitel za kar štiri udarce. 
Izjemno napeto je bilo v boju za 3. 

mesto, saj se je z identičnim izku-
pičkom treh udarcev pod parom 
borilo kar pet igralcev. Najdaljšo je 
na koncu potegnil domačin Denis 
Mlekuž, ki je bil v razigravanju boljši 
od Admirja Ičanović, Mateja Loren-
čiča, Sandija Podgorška in Dalena 
Simonič Dabiča. 

Uroš Krajnc, FK Ptuj: „Občutek 
po zmagi je fantastičen, še posebej 
zato, ker je bil turnir zelo zahteven. 
Cel teden je deževalo, kar je dodat-
no otežilo razmere. Igrišče je bilo 
kljub temu odlično pripravljeno, kar 
je pohvala za organizatorje. Igrišče 

v Bovcu je zelo specifi čno, z veliko 
zankami in pastmi, ki zahtevajo na-
tančnost in strategijo - res je bilo 
treba biti zbran na vsakem koraku. 
Sam sem se osredotočil na svojo 
igro in sem poskušal ostati miren. 
Kljub zahtevnemu terenu mi je us-
pelo odigrati odlično partijo. Mis-
lim, da je bila ključna dobra priprava 
in prilagajanje razmeram. Zdaj že 
nestrpno čakam naslednji krog.“

V seniorski konkurenci sta prvi 
mesti zasedla domačina Vasja Ko-
vač in Primož Zorč. Med super seni-
orji je slavil Rene Schmitt iz Nemči-

je, v slo venski ligi pa je zmagal Nani 
Franc Matjašič (Olimje) pred Mira-
nom Peričem in Darinom Repičem 
(oba FK Ptuj). 

Med mladinci je z dobrim izidom 
–4 slavil Alen Huber (FK Ptuj). 

Rezultati, člani
1. Uroš Krajnc (Ptuj) -8
2. Dejan Novak (Ptuj) -4
3. Denis Mlekuž (Bovec) -3
T4. Admir Ičanović (Maribor) -3
T4. Matej Lorenčič (Pomurje) -3
T4. Dalen Simonič Dabič (Ptuj) -3
T4. Sandi Podgoršek (Pomurje) -3
8. Gaj Rosič (Bovec) -2
9. Boštjan Pek (Ptuj) -1
10. Iztok Ogrizek (Ptuj) -1

Seniorji (nad 46 let):
1. Vasja Kovač (Bovec) -4
2. Primož Zorč (Bovec) -2
3. Renato Hvalec (Pomurje) 0
6. Milan Kristovič (Ptuj) +3

Super seniorji (nad 55 let):
1. Rene Schmitt (Erzgebirge) +5
2. Nani Franc Matjašič (Olimje) +7
3. Miran Perič (Ptuj) +8
4. Darin Repič (Ptuj) +11
5. Matjaž Damiš (Ptuj) +14

Mladinci: 
1. Alen Huber (Ptuj) -4
2. Matic Podgoršek (Pomurje) -1
3. Aljaž Novosel (Bovec) +1

Ekipno: 
1. FG Ptuj 330,74
2. FG Posočje 236,56
3. FG Pomurje 173,70

JM

Foto: Melux Media

Najboljša trojica v članski konkurenci (v sredini), prvo mesto je zasedel Uroš Krajnc, drugo pa Dejan 
Novak (oba FG Ptuj). 

Foto: Strelsko društvo Juršinci

Juršinski kadeti so z bronom v zaključku uspešno sklenili ligaško sezono in se veselili naslova ekipnih 
prvakov, za njimi so zaostali strelci iz Turnišča in Železnikov. Za ekipni uspeh so bili čez celotno sezono 
zaslužni (z leve) Mai Pak, Miha Močnik, Žan Gril ter Jan Brmež Čeligo.

Footgolf � Slovenska liga 2025, 2. krog

Krajnc izjemno prepričljiv, drugi Novak

Vesna – Ptuj 1:6
Palchikovskiy/Klešnik – M. Šegu-

la/N. Šegula 1:3, Klešnik – M. Šegula 
0:3, Palchikovskiy – N. Šegula 2:3, 
Povše – Krušič 0:3, Palchikovskiy – 
M. Šegula 3:1, Klešnik – Krušič 0:3, 
Povše – N. Šegula 0:3

Igralci NTK Cirkovce so svoja 
dvoboja zadnjega kroga prestavili 
(Aleks Koren je v dresu reprezen-
tance igral na mednarodnih turnir-
jih), Ptujčani pa so enega odigrali. Z 
Vesno v gosteh niso imeli nobenih 
težav, so pa prvič letos začetni dvo-
boj dvojic odigrali v postavi Nino in 
Marsel Šegula, kar se je po zmagi 

– ne glede na kakovost tekmeca – 
izkazalo za dobro potezo. 

V nedeljo sledi le še zaključek se-
zone v 2. ligi, v Cirkovcah bodo do-
mačini gostili Murexin (ob 10.00) in 
Ptuj (ob 13.00). Gre za troboj prvih 
treh ekip na lestvici, Cirkovčanom 
pa za ubranitev vodstva in posledič-
no napredovanje v 1. ligo zadostuje 
že točka iz obeh dvobojev. 

Vrstni red pri vrhu pred 
zadnjim krogom: 
1. CIRKOVCE I 16 14 1 1 93:37 29
2. MUREXIN II 17 13 2 2 91:52 28
3. PTUJ 17 11 4 2 92:52 27

JM

Foto: Črtomir Goznik

Marsel Šegula (NTK Ptuj)

Namizni tenis � 2. SNTL (m)

Ptujčani ogreti 
za dvoboj s Cirkovčani
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Tokrat boljši ženski del 
ptujske odprave

V organizaciji ŽŠK Maribor Poli-
garm je potekal 7. turnir Štajerske 
kadetske lige, na njem pa sta bili 
od Ptujčanov najboljši Ajda Špec 
z zlato in Alisa Beranič s srebrno 
medaljo.

V treh starostnih kategorijah se 
je tokrat merilo kar 123 mladih, kar 
je dejansko največje število doslej. 
Udeležba iz ptujskih osnovnih šol 
zadnja leta ostaja standardna, od 
pet do sedem, kar je sicer dosti 
manj kot v prejšnjih letih, so pa zato 
ti izredno uspešni. Tokrat je ponov-
no svoj talent dokazala najmlajša 
Ajda Špec, ki je bila med 39 udele-
ženci v starostni kategoriji do 9 let 
na 32. mestu po začetni poziciji, z 
maksimalnim številom šestih točk 
pa je zmagala. 

V najštevilčnejši skupini do 12 
let je od Ptujčanov nastopil samo 
Žan Bajde, ki je z osvojenimi petimi 

točkami iz sedmih partij (le enkrat 
je bil poražen) ostal na isti poziciji, 
kot je bil na začetku. Solidno sta v 
najstarejši skupini do 15 let nastopi-
la Maksim Kaiser, ki je tako kot Žan 
obdržal začetno pozicijo, medtem 
ko jo je Maks Mai Kokol nekoliko 
poslabšal. Odlično se je v tej veči-
noma fantovski konkurenci borila 
Alisa Beranič, ki je osvojila srebrno 

medaljo. V odprti konkurenci tre-
nerjev in spremljevalcev je nastopil 
tudi član ŠD Ptuj Anej Zlatolas in os-
vojil 4. mesto.

Rezultati U9 (39): 1. (39.) Ajda 
Špec (OŠ Črešnjevec) 6 točk, 2. (4.) 
Marko Breznik (ŠK Impol Sl. Bistri-
ca) 6 (1. med fanti), 3. (24.) Oskar 
Podgoršek (ŠD G. Radgona) 5,5 (2. 
med fanti) …

Rezultati U12 (50): 1. (38.) Nik 
Sternad Lopič (OŠ Selnica), 2. (1.) 
Luka Markota Jakopin (OŠ Frana 
Rozmana Staneta) 6, 3. (5.) Mara 
Predin (OŠ Bojana Ilicha MB) 5.5 (1. 
med dekleti) … 10. (10.) Žan Bajde 
(OŠ Kidričevo) …

Rezultati U15 (24): 1. (2.) Roko 
Dujič (OŠ Bratov Polančičev) 5,5, 
2. (8.) Jakob Daič (OŠ Angela Bese-
dnjaka MB) 5, 3. (11.) Rene Kodrič 
(OŠ Kajetan Kovič Poljčane) 5 … 5. 
(5.) Maksim Kaiser (OŠ Kidričevo) 
4,5 … 14. (9.) Maks Mai Kokol (OŠ 
Hajdina) 3 … 15. (17.) Alisa Beranič
(OŠ Kidričevo, 2. med dekleti) 3 …

Opomba: poudarjeni posamezni-
ki so člani ŠD Ptuj

Silva Razlag

petek � 25. aprila 2025Šport, šport mladih16

dan Športa
POWERED BYPPPPOOOOWWWWEEEEERRREEEDDD BBBBYYY

2025_Telemachov športni dan_Štajerski tednik  137x200 mm + 5 mm .indd   1 22. 4. 25   14:48

Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 32. KROGA, V SOBOTO, 26. 4., OB 15.00: Domžale – 

Primorje; OB 17.30: Maribor – Kalcer Radomlje; V NEDELJO OB 15.00: 
Nafta 1903 – Koper; OB 17.30: Celje – Olimpija Ljubljana; V PONEDEL-
JEK OB 17.30: Bravo – Mura. 

2. SNL
RAZPORD 25. KROGA, V PETEK, 25. 4., OB 17.00: Rudar Velenje – 

Krka; OB 19.00: Brinje Grosuplje – TKK Tolmin; V SOBOTO OB 17.00: 
Drava Ptuj – Slovan, Ilirija 1911 – Aluminij, Beltinci Klima Tratnjek – 
Jadran Dekani; OB 18.00: Gorica – Dravinja; V NEDELJO OB 17.15: 
KetyEmmi&Impol Bistrica – Tabor Sežana; OB 18.00: Triglav Kranj 
– Bilje. 

3. SNL – vzhod
RAZPORED 22. KROGA, V PETEK, 25. 4., OB 17.00: Krško Posavje – 

Šampion; V SOBOTO OB 17.00: Hajdina – Premium Dobrovce, Zavrč 
– Brežice 1919 Terme Čatež, Avto Rajh Ljutomer – Čarda Martjanci; 
OB 18.00: Korotan Prevalje – Maripol Starše; V NEDELJO OB 10.30: 
ZASE Videm – Šmartno 1928; OB 17.00: Fužinar SIJ Ravne Systems – 
IBLO Podvinci. 

Super liga MNZ Ptuj
RAZPORED 17. KROGA, V SOBOTO, 26. 4., OB 17.00: Gerečja vas – 

Bukovci, Središče – Markovci, Stojnci – Ormož, Gorišnica – Grajena 
Anpro; V NEDELJO OB 17.00: Makole Bar Miha – Tržec, Boč Poljčane 
– Apače. 

1. liga MNZ Ptuj
RAZPORED 12. KROGA,  SOBOTO, 26. 4., OB 17.00: Rogoznica – 

Senčila Senica Oplotnica, Pragersko 75 – Dornava Digitalpartner.
si, Podlehnik – Cirkulane, Zgornja Polskava – Leskovec; V NEDELJO 
OB 10.30: Hajdoše – Slovenja vas SMS sanacija, Skorba – Polskava 
avtop. Grobelnik. 

Rokomet � Liga za obstanek
4. KROG: Misteral Krško – SVIŠ Cugelj okna Ivančna Gorica (v pe-

tek ob 19.30), Koper – Jeruzalem Ormož (v soboto ob 19.00). 

1. B SRL (m)
24. KROG: Črnomelj – Drava Ptuj (v petek ob 20.30), Velika Nedel-

ja – Mokerc Kig (v nedeljo ob 18.30). 

2. SRL (m), končnica za prvaka
Četrtfi nale, 2. tekma: Gorišnica – Alples Železniki (v petek ob 19.30). 

Namizni tenis � 2. SNTL (m)
RAZPORED ZADNJEGA KROGA: Cirkovce I – Murexin II (v nedeljo, 

27. 4., ob 10.00), Cirkovce I – Ptuj (ob 13.00). 
Jože Mohorič

Športni napovednik

Nogometna zveza Slovenije 
(NZS) se je na redni letni skupščini 
na sedežu na Brdu pri Kranju spom-
nila na lansko evropsko prvenstvo, 
ko je reprezentanca s prvo uvrstitvi-
jo v izločilne boje velikega tekmova-
nja povezala navijače po državi. 

Ob koncu skupščine so podelili 
priznanja za razvoj nogometa, ča-
stni člani zveze so postali Bojan Pra-
šnikar, Tomaž Kavčič in Jože Klinc, 

za sto let delovanja pa je plaketo 
prejel klub Hrastnik.

Jože Klinc, ki ga je za nagrado 
predlagala MNZ Ptuj, je ob tem 
povedal: „V nogometu delujem že 
od rane mladosti, kar je res dolga 
doba (smeh). Najprej sem bil med 
ustanovitelji NK Tržec, na mojih 
plečih je bil velik del odgovorno-
sti za gradnjo igrišča, ki ga takrat 
še nismo imeli. Pozneje sem bil 

tudi igralec Tržca, kmalu pa sem 
naredil tudi izpit za nogometnega 
sodnika in sem sodil od najnižjih 
pa vse do 1. lige. Po končani sod-
niški karieri sem ostal v teh vodah 
kot delegat, bil sem predsednik 
DNS Ptuj … Res je dober občutek, 
da sem priznanje prejel ob Bojanu 
Prašnikarju, saj vsi vemo, kaj po-
meni v slovenskem nogometu. 
Posebno težo daje priznanju tudi 

dejstvo, da ga je doslej prejelo le 
malo posameznikov iz MNZ Ptuj. 
Že sama nominacija MNZ Ptuj je 
bila zame veliko priznanje, lepo 
je, ko vidiš, da te cenijo v doma-
čem okolju.“

Rekordne številke
Prihodki zveze v letu 2024 so tudi 

zaradi uvrstitve na EP znašali 28,97 
milijona evrov. NZS je leto končala 
s pozitivnim poslovnim izidom, za 
prihodnje leto pa načrtuje dobrih 23 
milijonov evrov prihodkov. 

Glavnino denarnih sredstev je 
NZS lani dobila od televizijskih in 
medijskih pravic, nagrad za uvrsti-
tve na EP (od dobrih 12 milijonov je 
letos iz tega vira dobila še 5,8 milijo-
na), od Uefe ter sponzorstev oziro-
ma oglaševanja.

Največ je NZS porabila za delo-
vanje reprezentanc (7,8 milijona), 
klubska tekmovanja (7,3 milijona) 
in nastop na lanskem evropskem 
prvenstvu (6,4 milijona evrov).

Klubi, medobčinske zveze, tre-
nerji in sodniki so od zveze skupaj 
prejeli več kot 6,1 milijona evrov, 
kar je največ v zgodovini delovanja 
zveze. Kar 4,26 milijona evrov je 
bilo razdeljenih neposredno klu-
bom, več kot 1,27 milijona evrov pa 
za posodobitve refl ektorjev in pre-
nove igrišč.

Za mladinski nogomet in 
»grassroots« projekte je bilo name-
njenih 1,41 milijona evrov, za ženski 
nogomet pa rekordni vložek v višini 
skoraj 1,8 milijona evrov.

sta, JM

Nogomet � Skupščina NZS

Jožetu Klincu visoko priznanje NZS

Jože Klinc je postal častni član NZS. Ob njem so predsednik NZS Radenko Mijatović in predstavniki 
MNZ Ptuj.

Foto: NŠ

Zmagovalec prve dirke v uvodu kasaške sezone v Ljutomeru: Jame-
son GZ na vajetih Marka Slaviča

Foto: S. O. 

Alisa Beranič in Ajda Špec z 
medaljami

Na otvoritveni dirki letošnje ka-
saške sezone v Ljutomeru se je na 
velikonočni ponedeljek v šestih 
točkah sporeda pomerilo 54 kasa-
čev, posebno pozornost pa je pri-
tegnila nova generacija voznikov. 

Prvi uradni start sta opravila 
Luka Sagaj (KK Ljutomer) in 
Črt Laufer Selinšek (KD Sloven-
ske gorice Lenart) in ob njiju 
še šesterica mladih voznikov: 
Marko Mesarič, Aljaž Štaman, 

Janica Nushol, Rok Heric (vsi 
KK Ljutomer), Elena Krštinc 
(KK Šentjernej) in Aleksander 
Zaletel (KK Komenda). To je 
napoved obetajoče prihodnosti, 
mladi talenti pa vlivajo optimizem 
in nakazujejo uspešno generacijsko 
pomladitev. In to prav v času, ko 
ljutomerski klub obeležuje 150 let 
od ustanovitve takratnega Društva 
za dirkanje s kobilami v kasu.

Že uvodne dirke so postregle z 
dobrimi dosežki in odličnimi kilome-
trskimi časi. Vse so potekale na 2.100 
metrov dolgi stezi z avtostartom, 
prvo letošnjo zmago pa je zabeležil 
Marko Slavič s štiriletnim Jamesom 
GZ. Tako je dodal novo lovoriko v 
izjemno bogato vitrino legendarne 
kasaške tekmovalno-rejske družine 
iz Ključarovcev pri Ljutomeru. 

V nadaljevanju prvega tekmoval-
nega dne je potekal boj za dosego 
najhitrejšega časa, ki je bil kar trik-
rat izboljšan. Najprej ga je dosegel 

Janko Sagaj (KK Ljutomer) s pet-
letno kobilo Vaiano Vita (1:16,6), v 
naslednji dirki ga je izboljšala Dar-
ja Dolinšerk Trontelj (KK Stožice, 
Ljubljana) s šestletno kobilo Jerco 
(1:16,3), v dirki tujih kasačev pa ga 
je postavil Damjan Oražem (KK Sto-
žice, Ljubljana) s šestletno kobilo 
švedskega registra Made for Meta-
limo (1:16,2). 

NŠ

Konjeniški šport � Odprtje kasaške sezone v Ljutomeru

Na obzorju mladi rod voznikov

Šah � ŠKL
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

krompirjev golaž, 
prekajeno meso, 
ajdova zlivanka s 
kislo smetano

cvetačna juha 
z rižem, ocvrti 
piščančji trakci, 
francoska solata, 
pijana nevesta

pečenice s kislim 
zeljem, krompir v 
kockah

Krompirjev golažKrompirjev golaž Ajdova zlivanka s kislo smetanoAjdova zlivanka s kislo smetano
• olje
• 150–200 g čebule
• 1 žlička česna v prahu
• 1 žlica mlete rdeče paprike
• 1 žlica paradižnikove mezge
• 500 g krompirja
• 3 lovorjevi lis�
• sol po okusu
• mle� poper po okusu
• približno 1 liter vode
• 1 šopek svežega peteršilja
Krompir olupite in ga narežite na kose, ki 
jih sperite pod tekočo vodo. Čebulo olupi-
te in sesekljajte. V posodi segrejte olje in 
na njem prepražite čebulo, da postekleni. 
Malo jo solite in potresite s ščepcem sode bikarbone, da bo prej razpadla. Čebulo pražite, 
da skoraj povsem razpade, vmes jo po potrebi zalivajte z vodo. Ko čebula razpade, dodajte 
krompir, zalijte z vodo, dodajte mleto papriko, paradižnikovo mezgo, česen v prahu, sol, po-
per in lovorjeve liste. Kuhajte toliko časa, da se krompir skuha.

• 2 jajci
• 500 ml mleka
• 50 ml olja
• 150 g gladke moke
• 150 g ajdove moke
• 2 žlici sladkorja
• ščep soli
Preliv:
• 400 g kisle smetane
• 1 večje jajce
• 3 žlice sladkorja
V posodi z električnim mešalni-
kom zmešajte najprej vse mo-
kre sestavine: jajci, mleko in olje. Nato dodajte še suhe sestavine: moko, sladkor in 
sol. Vse sestavine zmešajte v enotno zmes. Pekač temeljito namas�te z maslom in vanj 
prelijte jajčno zmes. Zmešajte preliv iz kisle smetane, jajc in sladkorja. Preliv z žlico 
prelijte po jajčni zmesi v pekaču. Preliv nežno polagajte po vrhu in ga ne vmešajte v 
jajčno zmes. Zlivanko pecite v predhodno ogre� pečico na 180 stopinj Celzija 45 minut. 
Ko se po vrhu na mes�h rahlo zlato obarva, je pečena. Pred serviranjem lahko po vrhu 
potresete s sladkorjem v prahu.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

špinača, pire 
krompir, hrenovke

česnova kremna 
juha, testenine 
carbonara, zeljna 
solata

goveji trakci v 
omaki, riž, solata

zelenjavna kremna 
juha, marelični 
cmoki, jabolčni 
kompot

Gasilci iz Podravja so krojili vrh v 
vseh treh kategorijah, pionirji PGD 
Pragersko so zasedli tretje mesto, 
četrti so bili pionirji PGD Podlehnik, 
v kategoriji mladinci je tretje mes-
to zasedla ekipa iz PGD Moškanjci, 
po dveh naslovih državnih prvakov 
pa je letos naslov državnega pod-
prvaka osvojila že znana trojica iz 
Sel – Klara Potočnik, Eva Vidovič 
Sitar, Gal Vidovič, le točka do tret-
jega mesta pa je ločila pripravnike 
iz PGD Stoperce.

V PGD Sela, ki na gasilskem 
zemljevidu izstopa po dosežkih 
na državnih tekmovanjih, so z 
osvojenim srebrnim odličjem iz-
jemno zadovoljni. Pravijo, da gre 
za vrhunsko drugo mesto. »Za 
Evo, Klaro in Gala so to že četrte 
državne stopničke v kvizu gasilske 

mladine. V kategoriji pionirjev so 
že leta 2018 dosegli 3. mesto, leta 
2023 so postali državni prvaki kot 
mladinci, lani so bili prvi v katego-
riji pripravnikov, letos drugi. S tem 
tekmovanjem kot ekipa zaključu-
jejo delo v vrstah gasilske mladine 
in počasi prehajajo v članske vrste. 
Verjamemo, da jih bomo tudi v pri-
hodnosti srečevali na tekmovanjih 
kot mlade, zagnane mentorje,« 
so dejali selski gasilci. V PGD Sela 
se za opravljeno delo zahvaljujejo 
tudi dolgoletnemu mentorju Aloj-
zu Auerju. »Alojz je namreč tisti, 
ki vodi, usmerja, spodbuja, uči in 
vzgaja gasilsko mladino. Mentor, 
ki opravi veliko nam nevidnega 
dela, ki se odraža kot bogata bera 
zlatih medalj v njegovi vitrini in kot 
pomlajen seznam članstva. Velik 

Mentor iz majhnega kraja.« Gasil-
sko društvo iz Sel so na državnem 
kvizu gasilske mladine zastopali še 
mladinci in pionirji, ki so dosegli 
28. in 10. mesto, iz podravske re-
gije so bili še mladinci iz PGD Haj-
dina, ki so se uvrstili na 27. mesto.

Ponosna na dosežene rezulta-
te je tudi predsednica mladinske 
komisije gasilske regije Podravje 
Lea Rajh. Povedala je, da velja 
naša regija za eno najmočnejših v 
slovenskem gasilskem prostoru, 
kar potrjujejo tudi dosežki mladih 

gasilcev na različnih gasilskih tek-
movanjih na državni ravni. »Kviz 
gasilske mladine je disciplina, pri 
kateri so gasilska društva iz naše 
regije še posebej zelo aktivna in 
uspešna, saj se ekipe iz podravske 
regije redno uvrščajo na prva tri 

mesta na državnem kvizu. Ponos-
na sem, da v naši regiji odlično de-
lamo z gasilsko mladino, jih učimo 
tradicionalnih vrednot in medse-
bojnega sodelovanja ter jih vzgaja-
mo v srčne prostovoljne gasilce.«

Mojca Vtič

Foto: Lea Rajh

Gasilci iz Podravja so tudi na 23. državnem kvizu gasilske mladine krojili vrh.

V začetku meseca so mladi gasilci preverili svoje znanje in 
spretnosti na državnem kvizu gasilske mladine v Velenju, 
kjer se je pomerilo 110 ekip. 

Podravje � Gasilci iz Podravja ponovno odlični

Tri medalje in dve četrti mesti
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V Enoti za transfuzijsko dejavnost (ETD) 
Ptuj, ki deluje pod okriljem Centra za trans-
fuzijsko medicino UKC Maribor, sta v torek 
kri stotič darovala dva vztrajna in vestna 
krvodajalca. 

Eden najmlajših stokratnikov v regiji, 
Kolenič, pravi, da je na ta dosežek izjemno 
ponosen, to, da je pri tako mladih letih 
dosegel tak mejnik, mu je povsem upravi-
čeno v čast: »Darovalec je bil moj oče, to 
je bila vedno spodbuda. Dvakrat sem da-
roval v vojski, v Ljubljani, kasneje sem bil 
zaposlen na Perutnini Ptuj, pa na Surovini, 
zadnjih deset let delam v Avstriji. Problem 
je, da tega delodajalci ne razumejo več. V 
tujini še težje. Znajdem se, pa rečem, da 
grem darovat plazmo. Če rečem, da da-
rujem kri brezplačno, te Avstrijci vprašajo 
po zdravju. Oni za plazmo dobijo plačilo, 
25 evrov, temu so naklonjeni tudi deloda-
jalci, to podpirajo. Mene so spraševali, kaj 
sploh imaš od tega, če ne dobiš plačila, 
ampak moja stališča so jasna, jaz se ne 
prodam.«

Čeprav mu izkušnja s prvim darovanjem 
v vojski ni ostala v lepem spominu, ni od-
nehal. Spominja se, kako je njegov kolega, 
ki mu je po darovanju pripadal en sendvič, 
pojedel dva. Posledično so vsi krvodajalci 
vojaki imeli velike težave: »Poveljnik je 
vsem dal kazensko, katastrofalen spomin, 
a nisem se dal, vztrajal sem in danes sem 
izjemno vesel.« Daroval je približno tri- do 
štirikrat na leto, aktiven je lahko še 15 let, 
dokler ne bo dopolnil 65 let. Izjemno po-

nosen je, da je h krvodajalstvu spodbudil 
tudi svojo hčer Niko, ki je pri rosnih 24 letih 
darovala že šestkrat. Spodbudila sta tudi 
Nikino najboljšo prijateljico: »Kri ni voda, 
vse lahko kupiš, krvi ne. Za vsako opera-
cijo potrebuješ kri. Na Ptuju so izjemno 
prijazni, zlati, tako da imajo velike zasluge, 
da se krvodajalci tako dobro odzivamo na 
njihova povabila.«

Slatič zvest ETD Ptuj
Franc Slatič iz Ptuja (Spodnji Velovlek) 

je izkušnjo stotega darovanja krvi doživel 

sočasno s kolegom Koleničem. Vsak na 
svojem stolu sta v torek zjutraj darovala to 
izjemno tekočino.

Slatič je prvič in stotič kri daroval na isti 
lokaciji, v ptujski bolnišnici. Ves čas je bil 
zvest ptujski Enoti za transfuzijsko dejav-
nost, kjer se tudi on počuti odlično. Izjema 
je le čas, ko je bil v vojski. H krvodajalstvu 
sta ga spodbudila sodelavca: »Vsak, ki lah-
ko, bi moral darovati. To ni nič slabega. 
Spodbujam kolege, tudi nekaj sodelavcev 
v Agisu TPV sem prepričal in so začeli. Tudi 
na to sem ponosen, da še zdaj hodijo re-

dno.« Njegova krvna skupina B negativna 
je izjemno redka, posebna. Prav te krvne 
skupine primanjkuje, zato je bila toliko bolj 
dobrodošla. »Nikoli ne veš, kdaj boš ti po-
treboval kri ali kdo od tvojih. Čeprav števil-
ke niso pomembne, pa moram priznati, da 
nisem spal pred stotim darovanjem,« pravi 
Slatič. Do julija še bo daroval, takrat pa bo 
dopolnil 65 let in svojo krvodajalsko pot, 
ki je pestra in vse pohvale vredna, moral 
skleniti. S svojo krvjo sta oba stokratnika 
rešila mnogo življenj.

Dženana Kmetec

Foto: ČG 

Ivan Kolenič in Franc Slatič sta stoto darovanje opravila sočasno.

Foto: DK

V Budimpešti

Madžarsko mesto Székes-
fehérvár nas je sprejelo z odprti-
mi rokami. Učenke so bivale pri 
gostoljubnih madžarskih družinah, 
kjer so lahko spoznavale vsakda-
nje življenje, navade ter jezik svojih 
vrstnikov. Poleg slovenskih in ma-
džarskih udeležencev v projektu 
sodelujejo tudi učenci in učitelji iz 
Španije, s katerimi so se ob petju, 
umetniških ustvarjanjih in skupnih 
dogodivščinah spletla nova prija-
teljstva, nadgradila že spletena in 
izmenjale izkušnje. V nekaj dneh se 
je med mladimi stkala prava mala 
Evropa, v kateri so se prepletali je-
ziki, običaji in umetniški izrazi treh 

različnih narodov. V okviru razno-
likih delavnic in ustvarjalnih dejav-
nosti smo skupaj raziskovali, kako 
lahko umetnost izraža skrb za oko-
lje, spodbuja trajnostno razmišlja-
nje ter povezuje ljudi ne glede na 
kulturne razlike. Poseben pečat iz-
menjavi je dodal zborovski festival, 
kjer se je združeni mladinski zbor iz 
vseh treh držav predstavil s kar de-
vetimi ljudskimi pesmimi, vsako v 
svojem jeziku. Nepozabna pa je bila 
tudi izkušnja spontanega nastopa 
na ulicah Székesfehérvárja, kjer so 
mimoidoči z nasmehom prisluhnili 
našemu petju in nas obdarili s topli-
mi besedami in aplavzi. Navdušile 

so tudi temperamentne španske 
učenke, ki so s svojimi energičnimi 
plesnimi gibi in barvitimi oblekami 
pričarale pravo vzdušje andaluzij-
skega fl amenka.

Med najbolj nepozabne trenut-
ke izmenjave vsekakor sodi izlet v 
Budimpešto, kjer smo si ogledali 
sodobno zasnovano Hišo glasbe, 
veličastni madžarski parlament in 
se s pomočjo metroja, tramvaja, 
vlaka in ladje sprehodili skozi srce 
mesta. Z gostovanja smo se vrnile 
obogatene z neprecenljivimi izkuš-
njami, novimi znanji in odprtimi srci 
za nove izzive.

Doroteja Kostanjevec

Markovci � Učenci v okviru projekta Erasmus+ gostovali pri sosedih

Na obisku pri madžarskih prijateljih
Sredi aprila smo se učiteljice in 12 učenk OŠ Markovci podale na posebno pustolovščino 
– izmenjavo v madžarsko mesto Székesfehérvár v sklopu mednarodnega projekta Eras-
mus+ Art as the Voice of Nature.

Ivan Kolenič iz Juršincev je v preteklih dneh obeležil dva še kako pomembna jubileja. Le nekaj dni po tem, ko se je srečal z abrahamom, je 
v Enoti za transfuzijsko dejavnost Ptuj kri daroval stotič in tako postal vitez krvodajalstva. Zraven njega si je ta izjemno častitljiv naziv 
na isti dan prislužil še Franc Slatič iz Ptuja.

Ptuj � Sprejem za dva krvodajalca stokratnika Ivana Koleniča in Franca Slatiča

Eden najmlajših stokratnikov mejnik dosegel pri »rosnih« 50 letih

 
v Qcentru Ptuj

Izkoristite še zadnji teden Pittarossove velike 
razprodaje obutve, ki poteka v šotoru pred Qcen-
trom. Poskrbite za obutev iz nove pomladne 
kolekcije. Izbira je izjemna, saj lahko vsak dan 

poletne obutve. 
Ta petek in sobota sta v Obiju namenjena pra-

-
-

-
-

vse vrste rastlin, primernih za vaš balkon ali te-

lahko pa si uredite tudi mini zelenjavni vrt ali si 

-

svoje sanjske zasaditve bodite pozorni, da 
izberete rastline, ki so si podobne po zah-
tevah, da bo tudi skrb zanje enostavnejša. 

-

ter pravo harmonijo na vašem balkonu. 
Ko izberete prave rastline za vašo zasa-
ditev, je naslednji korak izbira ustreznih 
posod in korit. Pri tem je pomembno, da 
so posode dovolj velike, da imajo rastline 

na videz in skladnost z vašim domom in 
okolico,« svetujejo v Obiju.

balkon, boste dobili v petek in soboto na 
-

jalno Obi v Qcentru Ptuj in naj se vaša cve-

57. in 58. vitez 
krvodajalstva

Slatič in Kolenič sta 57. in 58. 
viteza krvodajalstva na področju 
Območnega združenja Rdečega križa 
Ptuj. Sekretarka združenja Marjana 
Cafuta: »Gospod Slatič je edini 
živeči stokratnik s krvno skupino B 
negativno, nobenega stokratnika s to 
skupino nimamo več. Tako redka je.«

Kar se tiče preskrbe s krvjo, smo 
v regiji lahko zadovoljni, saj smo 
samozadostni. Vodje krajevnih 
organizacij vzorno skrbijo za 
udeležbo na krvodajalskih akcijah: 
»Pozna se tudi, da je uveden 
drugačen sistem naročanja, ki 
smo ga vpeljali med korono. 
Krvodajalci dobijo SMS-sporočila, 
nato se naročijo, dobijo uro in ni 
nepotrebnega čakanja. To opravijo 
hitro.«

Zadovoljni so tudi s številom 
krvodajalcev nasploh, ki k sreči ne 
upada. Lani so zabeležili 146 novih 
krvodajalcev, ki so kri darovali prvič. 
Zavedajo se, da se vsi ne bodo vrnili: 
»Veliko je srednješolcev v tej številki, 
ne moremo se zanašati, da bodo vsi 
(p)ostali krvodajalci, a če jih bo vsaj 
četrtina vztrajala, bomo veseli. Če se 
takšna številka mladih tudi nadaljuje 
v prihodnjih letih, ni bojazni, da bi 
krvi zmanjkalo.«
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Rogatec � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 11. sezona

Izbrani poklon slovenski pesmi in glasbi
VIZ OŠ Rogatec je tudi v 11. sezoni s svojimi pevskimi talenti poustvaril lepo in doživeto 
zgodbo slovenske pesmi in glasbe. V dvanajstih nastopih v vseh treh kategorijah so se 
predstavili z zabavnimi in narodno-zabavnimi pesmimi, tudi z lastno spremljavo na har-
moniki in kitari. Bil pa je to še en nastop, kjer so peli in igrali tudi fantje. Prof. glasbe 
Barbara Gračnar, ki je zaslužna za uspešno glasbeno zgodbo te šole, je njihove pevske 
nastope sklenila z besedami: „S petjem smo pokazali, da znamo biti pravi Slovenci.“

Še več, 23. aprila, na jurijev pra-
znik, so se že osmo leto s pesmijo 
povezali v skupni projekt Vseslo-
vensko petje s srcem. Gre za pro-
jekt, ki povezuje vse generacije, 
vse družbene sloje doma in po 
svetu, s katerim negujemo sloven-
sko kulturo in jezik, krepimo naci-
onalno pripadnost in ustvarjamo 
boljše vzdušje. Pred nastopi svojih 
pevskih talentov, šolska avla je bila 
polna, so vsi skupaj zapeli Zdravlji-
co, Kekčevo pesem in Sivo pot.

Na mlade pevske talente je zelo 
ponosen župan Martin Mikolič, 
tudi zato podpirajo ta projekt slo-
venskega petja in glasbe, da se lah-
ko mladi predstavijo in pokažejo. 
Čestital jim je za uspešne nastope. 
Tudi v prihodnje želijo ostati del 
tega edinstvenega projekta spod-
bujanja petja slovenske pesmi. Za 
ravnateljico VIZ Rogatec Alenko 

Virant so zmagovalci vsi, tako lepo 
so tudi letos zapeli. Zahvalili so se 
vsem, ki so zaslužni za to, da ta 
projekt živi že enajsto leto.

Komisija družbe Radio-Tednik, 

ki so jo sestavljali: Tone Topolovec 
(tonski tehnik), Dalibor Bedenik, 
tudi voditelj prireditve, in Majda 
Goznik, tudi tokrat ni imela lahke-
ga dela. Tudi ta predizbor je poka-

zal, da bi lahko bilo polfi nalistov še 
več, kot jih dopuščajo pravila izbo-
ra, po katerih iz vsake kategorije 
napreduje po eden. Možno pa je, 
da bo komisija za polfi nalni izbor 
izbrala še katerega izmed tekmo-
valcev, ki so bili z oceno tik pod vr-
hom. Iz OŠ Rogatec so se v polfi na-
le uvrstili: Iris Kučiš (prva kategori-
ja), Taja Šket (druga kategorija) in 
Emanuela Kitak (tretja kategorija). 

V osrednji lokalni oddaji Radia Ptuj 
so njihova imena objavili dan po 
predizboru. Njihove nastope pa si 
je mogoče ogledati tudi na sple-
tnem portalu Radia Ptuj in Youtu-
be kanalu, za kar je poskrbela Pa-
tricija Majcen, ki je bila za kamero. 
Za fotografi je nastopajočih pa je 
poskrbel fotograf Črtomir Goznik.

Tekmovalce bo na sodelovanje 
v 11. sezoni spominjala fl aška za 
vodo, darilo Taluma. Zmagovalce 
pa čaka lastna pesem, darilo Saza-
sa. Polfi nali nastopi bodo potekali 
junija, fi nalni izbor bo septembra.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Rogatec so nastopili: Iris Kučiš in Tina Grobelšek (prva kategorija), Taja Šket (druga kategorija) ter Anej 
Plavšak, ki ga je na kitari spremljala Aneja Otorepec, Ažbe Turk, Mija Lončarič, Lucia Kitak, Emanuela Kitak, 
Karla Artič Franković, Anja Koražija, Naja Kunštek in Jaka Pažon (tretja kategorija).

Foto: Črtomir Goznik

Iris Kučiš, 2. r., OŠ Rogatec, pesem 
1000 let (Maraaya)

Foto: Črtomir Goznik

Tjaša Šket, 6. r., OŠ Rogatec, pe-
sem Malo, malo (Nina Pušlar)

Foto: Črtomir Goznik

Emanuela Kitak, 8. r., OŠ Roga-
tec, pesem Pusti me (Nina Pušlar), 
lastna spremljava na kitari

Sponzorji so bili: 
Občina Rogatec, Silkem, 
Talum, Target in Sazas.

11.
SEZONA 
PROJEKTASponzorji projekta

Nekdanji dolgoletni direktor bolnišnice 
se je mestu zahvalil za ta častitljivi naslov, 
ob tem pa ni pozabil omeniti družine, svojih 
nekdanjih sodelavcev in sedanjega vodstva 
bolnišnice, ki je tudi predlagalo imenova-
nje. „Delali smo za Ptuj, predvsem pa za 
občane,“ je poudaril novi častni občan 
mestne občine Ptuj.

Sicer skromni avditorij v veliki dvorani 
dominikanskega samostana je nagovorila 
županja Nuška Gajšek. V razmišljanju se je 
med drugim dotaknila aktualnih družbenih 
razmer. „V teh dneh se veliko pogovarja-
mo o tem, kaj narediti, kako ravnati, kje 
smo kot družba zavozili … Potrebno bo 

veliko dela, da bomo nivo kulture ponov-
no dvignili na dostojno raven. Ko rečemo 
kultura, ne govorimo le o zbirkah običajev, 
prireditvah, razstavah ali tradiciji; govori-
mo predvsem o načinu, kako komunicira-
mo, delimo misli in gradimo skupnost. Kot 
družba smo odgovorni vsi. Vsi, ki molčimo, 
gledamo vstran, delimo ali sprejemamo 
laži, ne da bi preverili resnico. V svetu, kjer 
ima vsakdo glas, je največja moč v tem, 
kako se odločimo govoriti. In ne pozabi-
te: otroci nas spremljajo. Namesto da se 
nenehno ukvarjamo z luknjami v asfaltu, 
se raje zazrimo v luknje v naših odnosih. 
Te so pogosto globlje, nevarnejše in veliko 

težje jih popravimo,“ je podarila županja in 
dodala: „Praznik mesta naj bo dan ponosa, 
dan hvaležnosti in tudi dan upanja.“

Mestna občina je na osrednji sveča-
nosti dala priložnost mladim glasbenim in 
plesnim ustvarjalcem. Himno so zaigrali čla-
ni Pihalnega orkestra Ptuj, predstavila sta 
se plesalca Ana Ekart in Vincenzo Chianese, 
zapele so solistke Kaja Kumer in Vita Pilin-
ger ter članice vokalnih zasedb Od5 Kvartet 
(Neja Gajzer, Neža Angel, Pia Krajnc, Neža 
Meglič) in The Saint Beavers (Vida Veršič, 
Kaja Kokol Zebec, Nuša Arnuš). Vsa dekleta 
so varovanke vokalne šole Arsana.

MZ

Foto: ČG

Nekdanji dolgoletni direktor bolnišnice Ptuj Alojz Arko je postal 22. častni občan MO 
Ptuj v njeni sodobni zgodovini. Na fotografi ji v družbi županje Nuške Gajšek in vodje 
komisije za podelitev odlikovanj Vlaste Stojak. 

„Oče je Dolenjec, mama Notranjka, žena Štajerka. Ja, kdo pa sem jaz? 1951 sem začel obiskovati OŠ 
Mladika, potem gimnazijo v Prešernovi, študij in specializacijo sem opravil v Ljubljani. Ko sem se vrnil 
na Ptuj, sem začel delati za ljudi tega okolja. Na vprašanje, kdo sem, je odgovor jasen: Ptujčan!“ je v 
nagovoru ob prejemu naziva častni občan dejal Alojz Arko.

Ptuj � Osrednja proslava ob prazniku mestne občine

Županja: »Praznik mesta naj bo dan ponosa«
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Ptuj � Državno prvenstvo v taroku

Prvo in drugo mesto 
Ptujčanom

Na Šmarjetni gori nad Kranjem je bil organiziran 6. turnir 
v taroku za posameznike v Sloveniji. Turnirja se je udeležilo 
96 igralcev iz cele Slovenije.

Foto: MG

Ptujska izvedba arhitekturnega festivala Odprta hiša 2025 se je začela 
na Vrazovem trgu.

Foto: PS

Letos je bila njegova častna pokroviteljica predsednica RS Nataša 
Pirc Musar. Osrednja tematika pa je bila dediščina za prihodnost. Ta 
izpostavlja ključno vprašanje, katere prakse današnjega časa bodo 
postale dediščina jutrišnjega dneva. „Prostori in arhitektura, ki jih 
ustvarjamo danes, bodo oblikovali njeno razumevanje in vrednotenje 
ter pomen za prihodnost,“ poudarjajo snovalci arhitekturnega festi-
vala, ki odpira vrata kakovostni arhitekturi. V Sloveniji se je v tem času 
odprlo več kot 70 vrat za brezplačne oglede. Na Ptuju so zadnji festi-
valski dan z velikim zanimanjem arhitektom prenove Stare steklarske, 
okoliških ulic in trgov prisluhnili večinoma mlajši občani, se seznanili z 
njenim potekom in doprinosom za staro mestno jedro Ptuja, njegove 
prebivalce in obiskovalce ter vse, ki koristijo nove prostore za svojo 
osebno rast in rast mesta.

MG

Izjemen uspeh sta dosegla naša igralca. Toni Duler je bil prvi, Bran-
ko cvetko pa drugi. Tudi ostali naši igralci so dosegli solidne uvrstitve. 
Fredi Hasemali je bil 29., Lidija Tušek 30., Peter Starkl pa je zasedel 
65. mesto.

V skupnem rezultatu za državno prvenstvo zaseda Toni Duler dru-
go, Branko Cvetko pa šesto mesto.

Ptujski kvartopirci pa so se udeležili tudi turnirja Maribor Open, kjer 
je Lidija Tušek zasedla 2. mesto, Fredi Hasemali pa je bil tretji.

Peter Starkl

Ptuj � Arhitekturni festival Odprta hiša 2025

Odprli vrata kakovostni 
arhitekturi

Od 11. do 13. aprila je potekal že 16. arhitekturni festival Od-
prta hiša Slovenije, ki je platforma sodobne slovenske arhi-
tekture in hkrati največji arhitekturni festival v naši državi. 

RONDELA - okrogla ploščica kot polizdelek pri štancanju, ŠTERA - nekoč delo obrtnika na domu stranke, TSCHUDI, 
Hans Peter - švicarski politik, nekdanji notranji minister in zvezni predsednik

Pachetra sagittigera
Razpon kril je od 30 do 45 mm. Na rjavih 
sprednjih krilih ima izrazit, belo obrobljen 
vzorec sovk s črno zagozdasto liso. Goseni-
ca je rjavkasta in svetlo ali temno progasta. 
Glavo ima rumenorjavo. 
Hranilne rastline gosenic: Različne nizke 
rastline, tudi trave. Gosenica se hrani le 
ponoči, podnevi pa se skriva na tleh. 
Razširjenost: Od ravnin do 1300 m nad-
morske višine. Metulja najdemo v osrednji 
in južni Evropi, Skandinaviji, osrednji Aziji, 
Mongoliji in severni Afriki. 
Doba letenja: Od aprila do julija, v gorah 
do avgusta v enem zarodu.

Dnevi bodo drveli kot silni veter. 
Toda drobni trenutki bodo ostali in 
bodo pripovedovali zgodbo o sreči 
in ljubezni. V rokah boste imeli 
čarobno palčko in tako bo čas zelo 
prijeten in harmoničen. Največ 
priložnosti boste dosegli skozi to, da 
se boste znali poslušati.

Čeprav bo v vaši okolici zelo bučno, 
boste znali poslušati sebe. Od 
časa do časa se nekoliko osamite 
in v tišini napredujte. V ljubezni 
boste morali počasi reči bobu bob. 
Ugodno bo dejstvo, da stvari ne 
boste delali prehitro, ampak jih 
boste naredili v pravem trenutku.

Zelo se vam bo mudilo in privlačile 
vas bodo novosti. V vsej naglici 
ne boste pozabili na neko obljubo, 
ki ste jo dali prijatelju. Vsekakor 
bo dovolj priložnosti za smeh 
in zabavo. Izpolnila se vam bo 
srčna želja. Melodija v ljubezni bo 
donela tako, da se bosta s srčnim 
izvoljencem veselo vrtela.

Na delovnem mestu boste izvedeli 
veselo novico. Odločno boste šli po 
svoji poti. Spoznavali boste lepote 
življenja in napredovali v duhovni 
modrosti. Preizkušnja vas bo 
čakala v ljubezni in omenjeno boste 
uspešno opravili. Zdelo se bo, da si 
boste morali več časa vzeti zase.

Toplo sonce se bo sramežljivo 
skrivalo, toda imeli boste upanje in 
svojo pot. V tem tednu boste morali 
biti diplomatski in se na pravilen 
način postaviti zase. Stremeli 
boste po pohvali in priznanju, 
toda ne boste ju pridobili tako 
zlahka. Na delu vas čaka učenje in 
pridobivanje novih znanj.

Vse se bo razcvetelo in prav tako 
prijetno bo v vaši duši. Odpravili 
se boste iskat svojo srečo. Na 
probleme, ki jih za vas piše 
življenje, boste pogledali iz drugega 
zornega kota. V poslovnosti se vam 
odpira nova ideja. Šef bo navdušen 
in vam bo dal javno pohvalo. Sledi 
fi nančni uspeh.

Odločite se in sprejmite salomonsko 
odločitev. V tem tednu boste 
ugotovili, da imate veliko časa in 
da ga morate aktivno uporabiti. 
Pomembno bo, da najdete 
harmonijo in srečo v ljubezni. 
Odločili se boste in naredili korak 
naprej na delovnem mestu. Počasi 
se vendarle daleč pride!

Dobili boste navdih in sledili svoji 
muzi. Našli boste odlične iztočnice 
na delovnem mestu. V vaše 
življenje bo posijalo sonce sreče. 
Pomembno bo, da se odzovete 
klicu narave. Finančni napredek 
najdete pri denarju. Harmonija in 
romantika bosta šli z roko v roki v 
ljubezni. Srečen dan: sreda. 

Kocke usode se bodo v tem tednu 
sestavile tako, da boste imeli dovolj 
priložnosti za uspeh. V službi se 
bo pričakovala izvirnost, če ji boste 
dodali še kanček kreativnosti, boste 
doživeli harmonijo. V ljubezni bo 
vladala močna želja po svobodi in 
ohranjanju tistega, kar je vaše.

Največjo srečo najdete doma in 
v krogu družine. Tam se odločite 
in naredite določeno prenovo. 
Navezani boste na svojo preteklost. 
V komunikaciji boste imeli več 
navdiha in možnosti za novo delo. 
V duhovnem smislu boste morali 
negovati notranjega otroka. Srečni 
boste v ljubezni.

V tem tednu se boste odločili in 
naredili prenovo. Odločno stopate 
nasproti novostim in spremembam. 
Zelo ponosni boste na svoja dejanja 
na delovnem mestu. Uspehi se 
bodo lesketali v skupinskem delu. 
Sledila bo neka prijetna romanca in 
tako najdete notranji mir.

Zelo boste blesteli v denarnih 
zadevah. Poslovni uspehi se bodo 
vrstili in našli boste tisto, kar iščete. 
Močan pečat vam bo dala varnost 
in zanesljivost. Vsekakor najdete 
vez med duhovnim in materialnim 
svetom. Več boste tudi na poti in 
med ljudmi. Trenutki sreče bodo 
nekaj edinstvenega. 

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop
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www.salomongroup.si

Na izbranih prodajnih mestih na voljo 
v kompletu z revijo Jana, za samo 5,29 EUR 

in v kompletu z revijo Vklop Stop, za samo 4,99 EUR.

NAJBOLJ 
BRANA

slovenska 
tedenska 

revija

vsako
sredo

MARTINA TRGOVEC

MasterChef z okusom ljubezni 

Podaja se v gostinske vode

DDDDDVVVVOOOODDDNNNEEEEVVVVVNNNNNIIIII IIIIZZZZZLLLLLEEEEETTTTT

Rajska Vipavska dolina
in Goriška brda

BRALCI IN POSLUŠALCI RADIA-TEDNIKA 

11. DDAAAANNNNNN: VVVIIPPPAAAAVVVVVVVVVSSSSKKKKKKKAAAAAAAAAAAA  DDDOOOOOOOLLLLIINNNNNNAAAAAAAAAA ––– nnnaaaarrraaavvvvaaa,, zzzgggodddooovviiinnnaaaaa iiiiiiinn vvviiiinnnooo
PPPrriiiihhhhoooddd vvv VVVVVVViipppaavvvvooooo iiinn ssssspppppprrrreehhhhhhhoooooodddddddd pppooooooooooo sssssssttttaaarrrrreeemmm mm
nneemm jjeeddddddruuuu zzzz oogggglleeeeeddddooooommmm rrrreeekkeeeee VVVVVVVViippavve inn nnjj

ttrrraaaaadddiiiccciioonnnaaaalllllnnnnnooo ssllaadddiiiccccccoooo  »»»»ppppppaaaaššššššštttttttaakkkkrreemmmooo««. PPPo

dddooliinnnooooooooo.

vvvviiinnnssssskkkooooo kkkkllleettt,, kkkkkkkkjjjeeerr bbbooommmoo oookkuušššššššššššššššššaaaalllii nnnnjjjjiihhoovvaaa 
ttttrrraadddiiicciioooooonnnaaallnnnnnaaaaaaaa  vvviinnnnnaa,, kkoott ssttaa zzeelleenn iinn pppppiinneee
llaaaaaa.. PPPPPPPPPPPPPPPoo dddddddddddeeeggggggguuuussttaaaaacccccccccciiiiiijjjjjiiiiiii ssssssssssssllllllllleeeeeeedddddddddiiiii ppppppooooozzzzznnnoooooo  kkkooosssssssssiiiiiiiiiiiiiiiilllllllllllloooooooooooo vvvvvvvvvvv  eeeeeeeeeeeeeeeeee
iiiiizzmmeeeeddd traadiicciioonaaallllnnnnnnihh rreeeesstttaavrraaaacciijjii.. 

eeennnnnnnnnnneeeeeeeggggaaaaa nnaaajjlleeeeeeeeeeeppppppppppppppššššššššššššššššiiiiiiiiiiihhhhhhhhhhh kkkkkrrrrraajjjeevvvvvv  vvvv SSSSSlllloooooooovvveennnnnniiiijjjiiiii,, zzzz oooooooooggggggllllll

tobusni prevoz po programu,
x kosilo v lokalni restavraciji,
•

• degustacijo vin v Vipavi, 
• degustacijo z narezkom v kleti Brda,

• zunanje oglede po programu,
• spremstvo, vodenje in organizacijo izleta.

PuPuP hohoovavavaa uuliliicacaca 221,1,1,, 2225255000 PtPttujujujuj
TeTell. 00222222 29292 2 6060 00444444444
ininfofo@a@agegegencncncijijijjjja-a-a-a-pplplayayya.a.sisiii
wwwww.w.w.ww agagagagagagggenenee cicicijajaja-p-plalayayaa.s.sii

,, zzzgggggoooddoovvinna iiinnn vvvvviinnnnnnnnnoo
mmmeeessssstttt---
eeennnniiihhhh 

ottt 

eee--
nnnnniii 

eeeddddddoooooooooooooooommmmm ssssaaaaammmmmmooooosssssttttaaaaannnaa iiinnnn 

oobbiiiiisssssskkkkkkk ŠŠŠmmmaaaaaarrrttttttnnneeeegggggggggggggaaaa,,,, oooooooooooooooooooobbbbzzziiiiddddddddddaaaaannnnnnnnnnnnnnnneeeeeeeegggggggggggggggaaaaaaaaaaaaaaaaa bbbbbbbbbbbiiiiiiiisssssssssssseeeeeeeeeeeeerrrrrrrrraaaaaaaaaa  
GGGooorrrrrrrriiššššškkkkkkiiiiihhhhhhhhhh bbbrrrrddddddd iiiiiiinnn vzzpppooonnn nnnnnnnnnnnnnnnnnnnaaaaaa ssssssssssssttttttttooooolllp GGooooooooonnnnnnnn------

FFuurrllaannniijjooo iiinn  ooobbbbb lllllleepppeeemm vvrreemmmmmeeeennnuuuuuuuu  ttttttttttttttuuuuuuuuuuuuuuuuuudddddddddddddddddddddddddddiiiiiiii 
TTrrriiiiggglllaaaaavv.

ddddddeeegguuussttaaccciijjjii  vviiiinnn iinnnnn nnnaaarrreezzzzzkkkuuu,,, nnnnaaaattooo pppaaaaa ssiiii 
--

• avt
• 1 x

•
InnInfofoffoooooooooormrmrmrmrmrmmmmmmacacacacaaacaaa ijijee ininii rrrrezezeee ererrvavaaaciciijejejeejeej ::

17.–18. maj 2025
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IZPOSOJA in prodaja medicinskih 
pripomočkov na naročilnico ZZZS 
(postelje, vozički, toaletni stol ...). 
NOVA REHA, Mlinska c. 1a, Ptuj, 
tel. 02 782 01 06.

www.novareha.si

Mali oglasi
STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. HORVAT WOOD d.o.o, Mo-
škanjci 1i. Tel. 051 667 170.

BUKOVA drva prodam. Razreza-
na na 25, 33 ali 50 cm. Tel.: 041 
893 305, e-mail: info@lesgrad.si, 
Lesgrad d.o.o., Mlače 3, Loče.

ODKUPUJEMO vse vrste hlodovine  
iglavcev in listavcev, hrast, bukev, 
bor, smreka. Možnost odkupa tudi 
na panju in  spravilo lesa. Aleksan-
der Šket s.p, Irje 3D,  Rogaška Slati-
na. Tel. 041 785 318.

POLAGANJE robnikov, tlakovcev, 
postavitev ograj, rezanje žive meje, 
košnja, čiščenje parcel, kleti in drugih 
prostorov z odvozom, nudijo kombi 
in kiper prevoze. Gsm 031 733 112. 
Turk Srečko s.p., Muretinci 44a, Go-
rišnica.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, 
cepilnik za drva in drugo kmetijsko 
mehanizacijo. Telefon 041 923 197.

PRODAJO odojke od 25 do 30 kg. 
Tel. 051 335 017.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je, deli ograj, okovja za kabine, 
cevi, cevni priključki, pločevina, 
palice, vijaki, dimniki. RAMA-
INOKS d.o.o. Kidričevo, Kopali-
ška  3, tel. 02 780 99 26 www.
ramainox.si.

FASADE izolacijske, stiropor, vol-
na, zaključni ometi, subvencije, 
vsa slikopleskarska dela, v pre-
dnaročilu popusti. Jože Voglar 
s.p., Zabovci 98. Tel. 041 226 
204.

www.re-max.si/Poetovio

PRODAMO - 
 (Ptuj), l. 1995, skupaj 

324,90 m2 na 1.701 m2

Cena: 290.000 EUR.
Kontakt: 041 933 151 
ali 02/6208 816

NESNICE, mlade, cepljene, hisex, 
rjave, v začetku nesnosti, prodam, 
vsak dan od 8.do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 
694 124.

ODKUP GOZDOV Nudimo vam: 
brezplačen ogled, pripravo celotne 
dokumentacije za prepis,  takojšnje 
plačilo. Tel. 031 307 177.

PRODAM gozd cca 8 hektarjev, halo-
ze (Sitež). Tel. 031 215 770.

PRODAM kubik in pol suhih fosnov in 
desk javorja in desk oreha, ter enosni  
voz za traktor. Te.068 132 941.

PRODAM koruzno sejalnico dvo-
redno, delujočo, različna rešeta. Tel. 
031 865 585.

NEPREMIČNINE

V NAJEM oddajo za dalj časa opre-
mljeno enosobno stanovanje na Ptu-
ju. Tel. 041 915 645.

takojšne plačilo. Posestvo Pečnik, te-
lefon 031-307-177.

MINI kmetija čaka šefa za mini turi-
zem prednost imajo kuharji. Tel. 02 
753 11 81.

Nagrajenka, ki prejme Avenino darilo - kapsule CINK 
KOMPLEKS, 15 mg, izdelek za krepitev imunskega sistema 
(nagradna igra v Štajerskem tedniku, 9. 4. 2025) je:

• Anica Grula,
Skorba, Hajdina

Nagrajenka lahko darilo
prevzame v trgovini Avena, PE
Ptuj, Vegova ulica 2e na Ptuju 
(bivša Metalka), vsak delovnik 
od ponedeljka do petka med
10. in 17., ter v soboto med 
9. in 12. uro.

KOKOŠI NESNICE  
 

eljka do pe kaOd ponedeljka do petka 
od 5.30 napo 0 naprej

Vse dosedanje 

oddaje si 

lahko ogledate 

na FB in YT 

Radia Ptuj

ČČeeee šššššeeeeee  nnnnnnisssssttttteeeeeeee nnnnnnaaaarrrroooočččččnnnnniiiiiiikkkkkkkkkkkk,, aaaaa bbbbbbiiiii  ttttttoooooooo rrrrrrraaaaaaaaadddddddiii ppppppppppooooossstttttaaaaaallllllliiiiiii,,,,  jjjjjjjjjjjeeeeeeeee zzzzzzzdddddaajjjjjjj pppppppprrrraaaaaavvvvviiiii čččččaaaaassssssss.....  VVVVVVVVssiiiii,,,,  kkkkiii ssssssseeee bbbbbbbbbbooooooossstttteeeeee vvvv ččččaaasssssssuuuuuuu 
tttrrraaaaajjjaaaannnnjjjaaaaa aaaaaaaaaakkkkkkkkkccccciiiijjjjjjjeee nnnnnnnnaaaaaaaarrrrrroooočččččiiiiiiilllliiiii nnnnaaaaaa ŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠttttttaaaaaaaaajjjjjjjjjjjjeeeeeeeeeeeeerrrrrrrrssssskkkkkkkiiiiiii ttttttteeeeeedddddnnnniiikkkkk,, bbbbbbboooooosssssstttttteeeeee pppppppprrreeejjjjjjjeeeeellliiiii uuuuuuunnniiiiissssseeeexxxxxx šššššpppppppooooooorrrtttttnnnniiiiii  bbbbrrrreeeeezzzzrrrrroooooookkkkkkaaaaaaaavvvvvvvvnnnnnnniiiiiikkkkkkk 
zzzzz uuuukkkrroooojjjjjjjjjjjjeeeeeeennnnnnnnnnoooooooooooo pppppppooooooodddddddaaallljjjjjššššššaaannnooooo hhhhhrrrrrrbbbbbbbbbttttnnnnnnoooooo ssssssttttttrrrrraaaannnnnnnnjjjjjooooo,,, pppppprrrriiiiimmmeeeeerrrrreeeennnnnn zzzzzzzaaaaa ppooommmmmllaaaadddddd,,,, ppppooooolllleeeetttttjjee  iiinnn jjjjeeesseennnn....

•• 222222200000 bbbbbbbrrrreeeezzzzppppplllllaaaaččččččnnnniiiiihhhhhhh ppppprrrriiiiilllllooooggggg  ssss kkkkkkkoooorrrriiiiisssstttttnnnniiiiimmmmiiii  nnnnnaaaassssvvvvveeeetttttiiii

•• 222222200000---ooooodddddddsssstttttoooootttttnnnnniiiii pppppooooopppppuuuuusssssttttt ppppprrrrriiii  nnnnnaaaaarrrrrooooočččččččiiiiillllluuuuu mmmmmaaaaallllliiiiihhhhhhh  oooooggggglllllaaaaassssooooovvvvv  vvvv  ŠŠŠŠŠtttttaaaaajjjjjjjeeeerrrrrssssskkkkkkkeeeeemmmmm ttttteeeeedddddddnnnniiiiikkkkkkkuuuuu

•• VVVVVssssaaaaakkkkkkkk ttttteeeedddddddeeeennnnn rrrreeeevvvviiiiijjjjjiiii SSSSStttttooooppppp iiiiiinnnnn ČČČČČvvvveeeekkkkkkk zzzzzaaaaa uuuuuggggggaaaannnnkkkkkkkaaaarrrrjjjjjeeeee

•• IIIzzzzbbbbbbbrrrrraaaaannnnniiiii iiiizzzzllllleeeetttttiiii pppppooooo uuuuugggggoooodddddddnnnnneeeeejjjjjjjšššššiiiiihhhhhhh cccceeeeennnnnaaaaahhhhhhh

SSSSSSSS SSSSSSSSSKKKKKKKKKKLLLLLLLLEEEEEEEENNNNNNNNNNIIIIIITTTTTTTTTVVVVVVVVVVVVIIIIIIIJJJJJJJJJOOOOOOOOOO NNNNNNNNNNAAAAAAAAAAARRRRRRRRRROOOOOOOOOOOČČČČČČČČČČČČČNNNNNNNNNNIIIIIIIŠŠŠŠŠŠŠŠŠKKKKKKKKKKEEEEEEEEGGGGGGGGGAAAAAAAAAAAAA  RRRRRRRRRRRAAAAAAAAAAAZZZZZZZZZMMMMMMMMMMEEEEEEEERRRRRRRRRRRJJJJJJJJAAAAAAAAAAAAA  PPPPPPPPPPPRRRRRRRRRRIIIIIIIDDDDDDDDDDDOOOOOOOOOOOBBBBBBBBBBIIIIIIITTTTTTTTEEEEEEEE TTTTTTTTTTUUUUUUUUDDDDDDDDIIIIIIII DDDDDDDDRRRRRRRRRRUUUUUUUUUGGGGGGGGEEEEEEEE UUUUUUUUUGGGGGGGGOOOOOOOOODDDDDDDDNNNNNNNNNNOOOOOOOOOSSSSSSSSTTTTTTTTIIIIII:::::

PPPPPPPPOOOOOOOOSSSSSSSTTTTTTAAAAAATTTTTTTIIIII NNNNNNNNAAAAAAAARRRRRRRRROOOOOOOČČČČČČČČNNNNNNNNIIIIIIIKKKKKKKKK  ŠŠŠŠŠŠŠTTTTTTAAAAAAAAAJJJJJJJJEEEEEERRRRRRSSSSSSKKKKKKKKEEEEEEGGGGGGGGAAAAAAAAA TTTTTTTEEEEEEDDDDDDDNNNNNNNNIIIIIIIKKKKKKKKKAAAAAAAAA  SSSSSSSSEEEEEEEE RRRRRRRRREEEEEEEESSSSSS  SSSSSSSSPPPPPPPPLLLLLLLAAAAAAAAAČČČČČČČČČAAAAAAAA!!!!!

ŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠppppppppppppppooooorrrrrrrrrrrttttttttttnnnnnnnnnnnnniii  bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeezzzzzzzzzzzzzzzzzzzzrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrooooooooooooooookkkkkkkkkkkkkkkaaaaaaaaaavvvvvvvvvvvvnnnnnnnnnnnnniiiiiiiiiikkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii  ssssssssssssssssssssssoooooooooooooooooooo nnnnnnnnnnnaaaaaaaaa 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvoooooooooooooooollllllllljjjjjjjjjjjjjjjjjjjoooooooooooooooooooooooooooooo vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv   mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooodddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddrrrrrrrrrrrrrrrrrrrriiiiiiiiiiiiiiiii  bbbbbbbbbbbbbbbbbaaaaaaaaaaaaaaaaaarrrrrrrrrrrrrrvvvvvvvvvvviiiiiiiiiiiii vvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvveeeeeeeeeeeeeeeellllllllllllllllliiiiiiiiiiiiiikkkkkkkkkkkkkkkoooooooooooossssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiihhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh::::::::: 
MMMMMMMMMMMMMM,,,,,,,,,,,,,, LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL,,,,,, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL,,,,,,,,,, 22222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL  ((s(s(s(s(s(s(s(s(s(s(((s((samaamaamamamamamammaamamamammaa o o o o oo o oo dodododododododoododdodoo ppppppppppppppporororororrrrrrrororrrrrrrrrrrrroororrrrrrrrrrrrrorrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrababaaababababababababababaaaaaaaaaaabaaaaabaaaabaaaaaaaaa e e e ee ee ee eee zzazazazazzzazazazzazazazaazazalolololoololllollll gggggg)g)g)g)g)gggg)ggggggg)g)gg)ggg))gg))gg)ggg)g))g)gggg

PPPPoooossssttttaaaannnnnniiitttteeeeee nnoovvvviiii nnnnaaaarrrroooooočččnnniiikkkkkkkk ŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠttttttttttttttttttttaaaaajjjjjjjjjjjjjjjjeeeeeeeeeeeeerrrrrrrrrrrrrrssssssssssskkkkkkkeeeeeeggggggggggaaaaaaaaaa 
teeeddddnnnniiikkkkkkaaaaa iiiinnnnnn oooooooobbbbbllleeeeeccciiiitttttttteeeeeeeeeeeeeeee pppppppppppppprrrrrrrraaaaaaakkkkkkkkkkkkkkttttttttttttttttttiiiiiiiiiičččččččččččččččeeeeeeeeennnnnnnnnnnnnn  bbbbbbbbbbbbbbbbrrrrrrrreeeeeeeeezzzzzzzzzzzrrrrrrrrooooooookkkkkkkkkaaaaavvvvvnnnnnnnniiiiiiiiiikkkkkkkkkkkkkk!!!!!!!!

DoDooDo nnnnnnaggagagrraraaadddd sststtee e upupraraaaaaaaviviviviviviv čeeččečeččeninini nnoovovvvo iiiii nnanaaanaarooroorrr ččnčnnnčnnnikkikikikiki,ii,i,i, kkkkkii i prprprprprprprrprrp edeededededeeddedd tttttemeemmemem vvvvsassasasasajjj 6 6 6 6 6 memememeeemmmeseseeeeececececeevvv vvv v nininininin sttss e bibib liliilili nnnnararročoččo ennni i i nanannan
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RAZNO

Prodamo NOVO kuhinjsko napo 
Klarstein ( model 10034098),  cena 
po dogovoru. Tel.051 451 839.
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Prijave na razpis
www.ptujski-festival.si

Sonce odide po svojih poteh, 
življenje zaide, ugasne nasmeh,
žarek ljubezni pa sije močno,
z zlatimi črkami piše v nebo.
Ljubezen je večna, ljubezen je vse,
nikoli pozabljena, zapisana v srce.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, sestre, botre, tašče, babice in prababice

Marjete Zupančič
IZ MOŠKANJCEV 31

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, 
cvetje, sveče in darovane svete maše.
Hvala diabetološkemu oddelku SBP, dr. Darji Pribožič, sestri Andreji Bračič, PGD Moškanjci. 
Zahvaljujemo se tudi župniku gospodu Ivanu Holobarju za opravljen obred, govorniku Antonu 
Žumbarju, pevcem Feguš, pogrebnemu zavodu Mir in vsem, ki so mamo pospremili na njeni zadnji 
poti.

Žalujoči: vsi njeni

Ni vaju več na vrtu, ne v hiši,
nič ves se vajin glas ne sliši,

če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

SPOMIN

22. aprila je minilo 20 let,                                             16. februarja so minila štiri leta,
odkar nas je zapustila                                                              odkar nas je zapustil
draga mama, tašča in babica dragi                                                                     oče in dedek

Marija Kukovič                         Franc Kukovič
IZ SOVIČ 1, VIDEM

Hvala vsem, ki se ju spominjate in postojite ob njunem grobu z lepo mislijo.

Vajini najdražji

Zakaj ne bi prejemali svoje najljubše 

SPROSTITE
SE VSAJ ZA HIP
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Ko se žena dela, da dela, se moram delati, da nič ne delam.

Ko se žena dela, da dela, se moram delati, da nič ne delam.

* * ** * *

Moj rak ni strahopetec, ki bi se bal lastne sence na rentgenskem 

Moj rak ni strahopetec, ki bi se bal lastne sence na rentgenskem 

posnetku pljuč.posnetku pljuč.

* * ** * *

Pokojni prijatelj je bil tak štor, da je krematorij dal svojcem 90% popust 

Pokojni prijatelj je bil tak štor, da je krematorij dal svojcem 90% popust 

za njegovo upepelitev.
za njegovo upepelitev.

* * ** * *

Zarečeni kruh z namazom iz vseh žavb si je privoščil tako pogosto, 

Zarečeni kruh z namazom iz vseh žavb si je privoščil tako pogosto, 

da so ga bili vsi siti.da so ga bili vsi siti.

* * ** * *

Koliko ljudi bi si kupilo pametno uro z aplikacijo detektor laži?!?

Koliko ljudi bi si kupilo pametno uro z aplikacijo detektor laži?!?

* * ** * *

Tašča prodaja zijala na neomejeno število obrokov.

Tašča prodaja zijala na neomejeno število obrokov.

AFORIZMI BY FREDI

Ptuj � Šolski center aktiven v programu ERASMUS+ 

Dijaki predstavili izkušnje iz tujine
Dijaki Šolskega centra Ptuj se že vrsto let udeležujejo praktičnega usposabljanja z de-
lom v tujini, ki ga omogoča program EU Erasmus+. Svoje izkušnje o delu in bivanju na 
tujem radi delijo z mlajšimi. 

Župan občine Hajdina Stanislav 
Glažar je sprejem za krvodajalce 
organiziral skupaj z občinsko or-
ganizacijo Rdečega križa, ki jo vodi 
Simona Strmšek. Sprejeli so tiste, 
ki so letos dosegli deset, dvajset 
pa vse do sto deset darovanj. Prav 
vsak krvodajalec šteje in je še kako 
pomemben. »Prispevek krvodajal-

cev in njihova nesebičnost imata iz-
jemno pomembno vlogo pri reševa-
nju življenj, prav tako vračajo upa-
nje in zdravje tistim, ki kri še kako 
potrebujejo in se borijo za življenje. 
Vsaka enota krvi daje upanje tistim, 
ki brez krvodajalcev več ne bi videli 
sonca, svojih domačih in vsega, za 
kar je vredno živeti,« je povedala 

Strmškova, ki je prepričana, da je 
prav kri največje darilo sočloveku. 
Hajdinčani na leto prispevajo več 
kot 200 doz krvi, s tem se uvrščajo 
med zelo aktivne krvodajalce. Gla-
žar si je zaželel, da bi tudi v prihod-
nje nadaljevali to humano gesto, ki 
predstavlja tudi ponos občine. 

Dženana Kmetec

Foto: občina Hajdina 

Hajdina � Zahvala za nesebičnost krvodajalcev

Sprejem za vse, ki so obeležili okrogle številke
Po številu odvzemov krvi so Hajdinčani med najaktivnejšimi spodnjepodravskimi ob-
činami. Vsem, ki so dosegli okrogle številke darovanj, so se minuli teden zahvalili in 
zanje pripravili sprejem.

Jutri bo na Ptuju dišalo. S spomladno verzijo prihaja Odprta kuhna. 
Če bo vreme lepo, se bo na Mestnem trgu zvrstilo nekaj tisoč obiskoval-
cev z vseh koncev Slovenije in tudi tujine. V nedeljo, 27. aprila, pa bo v 
Sončnem parku potekala slovesnost ob 27. aprilu, 1. maju in 80. obletnici 
osvoboditve. 

Nekateri Ptujčani bodo v teh dneh obiskali svetovno razstavo Expo 
v Osaki. V tem času se pod okriljem Agencije Spirit Slovenija in znamko 
I feel Slovenia na Expu v Osaki predstavlja tudi Maribor z regijama Šta-
jerska in Pohorje. Drugo največje slovensko mesto se svetovni javnosti 
predstavlja kot trajnostna in varna destinacija z visoko kakovostjo bivanja 
ter vrhunskimi doživetji kulture, gastronomije in aktivnosti na prostem. 
Cilj je privabiti čim več turistov in spodbuditi nove poslovne priložnosti.

Tisti pa, ki že po tradiciji 
prvomajske praznike preživljajo v 
domačem okolju, se bodo lahko 
udeležili postavljanja mlajev in šte-
vilnih kresovanj na predvečer prve-
ga maja. Vabil je veliko, le izbrati 
bo treba. Na Ptuju bo kresovanje 
na Panorami, zabavali pa bodo 
Dejan Vunjak in Brendijeve bara-
be, Drugo dugme, skupina Smile 
in DJ Dutie. BD Ranca pa bo že tra-
dicionalno organiziralo plavajoči 
kres. Prižgali ga bodo pri Termah 
Ptuj med 20. in 21. uro in se z njim 
spustili do Rance. Prvega maja 
bodo tradicionalno prebujale tudi 
budnice. Na Ptujskem jezeru pa se 
bo začela plovna sezona. Tudi v tej 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kje je bilo v rimskih časih mestno središče?

........................................................................................................

Ime in priimek: .........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka: .......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Ptujske znamenitosti v čipki ptujskih klekljaric.

Nagradno turistično vprašanje

tem bo delil na zabaven in humoren način. Od 7. do 9. maja MG Ptuj vabi 
na ogled zanimive predstave pod naslovom Kar je bilo in kar bo. Osmega 
maja Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož vabi na predavanje 

Borisa Hajdinjaka o slovenskih in ptujskih žrtvah Auschwitza. 
Zvesti reševalci rubrike Nagradno turistično vprašanje se oglašajo z 

različnih koncev Slovenije. Zelo je razveseljivo, da jih zanima zgodovina 
najstarejšega slovenskega mesta in njegove okolice. Tokrat bo nagra-
da za pravilen odgovor, da je Zgodovinski arhiv Ptuj Listino za vpis na 
Unescovo Nacionalno listo sveta za Ptujski mestni statut 1513 prejel 26. 
oktobra leta 2022, šla v roke Francija Kržišnika s Setnika, Polhov Gradec. 
Zgodovinski arhiv Ptuj bo v okviru razstave Spomin sveta, ki jo bo postavil 
na ptujski tržnici, podrobneje predstavil drugi ptujski mestni statut 1513.

Danes sprašujemo, kje je bilo v rimskih časih mestno središče. Forum 
(trg) pa je bil najpomembnejši del rimskega mesta, ki so ga obdajale javne 
stavbe, spomeniki, slavoloki. Nagrada za pravilen odgovor je vstopnica 
za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerske-
ga tednika, Osojnikova 3, do 5. maja.

Zagoreli bodo kresovi, oglasile se bodo prvomajske budniceZagoreli bodo kresovi, oglasile se bodo prvomajske budnice
sezoni bo po njem vozila turistična ladjica Čigra.

K obisku in preživljanju časa v naravi vabijo tudi najboljše tematske poti 
Slovenije, ki jih že od leta 2011 izbirajo v TZ Slovenije v okviru projekta 
Moja dežela – znak gostoljubnosti. Doslej so jih ocenili že več sto, dvakrat 
je bila že za najboljšo pot izbrana Pot kulturne dediščine Žirovnica. Med 
najboljšimi potmi so tudi Učna pot Škocjan, Vinatour pot Svečina–Rača-
ne, Strunjan v podobah morja, Risova učna pot, Živi muzej Krasa, Pot po 
Logarski dolini.

Tretjega maja bosta v MG Ptuj v okviru otroškega abonmaja dve 
predstavi Indijanska skrivnost, ki bosta zagotovo pritegnili najmlajše obi-
skovalce Talijinega hrama. Šestega maja bodo na svoj račun prišli vsi, ki 
še čakajo na svoj abraham, Tadej Toš, ga je že doživel, svoje izkušnje ob 

Svoje zgodbe in dragocene iz-
kušnje, pridobljene skozi sodelo-
vanje v različnih aktivnostih, ki jih 
omogoča Erasmus+, je 24 dijakov 
nedavno predstavilo mlajšim na 
drugi predstavitvi v letošnjem šol-
skem letu. Kot je pojasnila koordi-
natorica projekta Erasmus + v ŠC 
Ptuj Simona Kotnik, je 16 njihovih 
dijakov iz različnih izobraževalnih 
programov (strojni tehnik, raču-
nalniški tehnik, tehnik mehatro-
nike, elektrotehnik, ekonomski 
tehnik, avtomehanik) opravilo tri-
tedensko poklicno usposabljanje v 
tujini. Sedem jih je izkušnje pridobi-
valo na Poljskem, šest v Nemčiji in 
trije v Avstriji. V ptujskem šolskem 
centru so po besedah Kotnikove 
še posebej ponosni  na Leo in Ane-
ja iz programa Gastronom-hotelir, 
ki sta se samostojno podala na kar 
trimesečno prakso v restavracijo 

na Tenerifu. Z vztrajnostjo in pre-
danostjo sta dokazala, da zmoreta 
tudi največje izzive, ju je pohvalila 
Kotnikova. 

Dijaki prejmejo Europass 
mobilnosti in certifi kate 

o udeležbi
Dijaki v programu Erasmus + pri-

dobijo veliko. Ob dragocenih izkuš-
njah, novih znanjih in prijateljih po 
svetu tudi Europass mobilnosti in 
certifi kate o udeležbi, kar predsta-
vlja pomembno dodano vrednost 
ob iskanju prve zaposlitve. „Doku-
menti delodajalcu jasno sporočajo, 
da kandidat razpolaga z dodatnimi 
kompetencami, da se zna prilago-
diti novim delovnim okoljem, da je 
odprt za različne kulture, jezike in 
načine dela. Vse to mu daje konku-
renčno prednost pri iskanju želene 

zaposlitve,“ je poudarila Kotniko-
va in po zadnji predstavitvi mladih 
mladim dodala tudi, da Erasmus+ 
odpira vrata v svet in dijakom po-
nuja priložnosti za osebnostno 
rast, razvoj poklicnih kompetenc 
in nepozabne življenjske izkušnje. 
„Na ŠC Ptuj bomo z veseljem sode-
lovali v projektu tudi v prihodnje,“ 
je sklenila.

ak

Foto: ŠC Ptuj

Dijaki ŠC za sodelovanje v programu Erasmus+ prejeli Europass mobilnosti in certifi kate o udeležbi. 
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